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MAKE YOUR RECEPTION 
AN EVENT
Tableware is an integral part of setting the scene for a reception.

Every detail is important and consistency of the overall look is essential.

Tableware must also enhance the dishes, just as furniture must be comfortable 
and practical for guests.

Receptions are increasingly taking on themes and colours from the world of fashion. 
It's normal for us to propose tableware to you from Fall/Winter or Spring/Summer collections.
In this catalogue you will find classic, timeless and high-quality products.
Alongside these enduring pieces, each year we also propose around 300 new trends, 
sometimes selected, sometimes designed, in order to align with our client's increasingly 
"fashion" demands, while still respecting the essence of the Options brand.
We have put them together in our inspirations, so that you can see how to coordinate  
them optimally…

Try for yourself !

THE COMPANY

Operating in 6 countries, OPTIONS 
is currently involved in three main 
activities :

• �Tableware and furniture rental

• �Creating temporary spaces

• �Stretch tent and bamboo
marquee hire

OUR VALUES

The company's philosophy is based 
around the following fundamental prin-
ciples : Exacting standards, Respect, 
and Commitment.

APPROACH  
TO SUSTAINABLE 
DEVELOPMENT

Economic, social and environmental 
aspects of sustainable development are 
present on a daily basis in the numerous 
operations conducted by Options.

Find out more about our approach on 
www.options.net

OPTIONS -  THE COMPANY



54

OPTIONS IS THE BENCHMARK 
IN EQUIPMENT, FURNITURE  
AND TABLEWARE HIRE FOR 
PROFESSIONAL AND PRIVATE 
EVENTS.

Our design teams propose decorations and 
inspirations, in both classical and contemporary 
styles, with unique interpretations adapted to 
your desires and budgets.

Weddings, cocktail parties, dinners, product 
launches, fairs, etc. Whatever your theme, we 
are ready and eager to work with you on the 
development of your projects.

Check out all our products and inspirational 
ideas on the website :

www.options.net

LOGISTICS

Our delivery rounds are optimised to 
ensure optimum safety for your delivery. 
A text message notifies you of the arrival 
time. 
A business manager is on hand to 
coordinate your event.

THE WEBSITE

On www.options.net, select your pro-
ducts and inspiration in just a few 
clicks and check out our new items 
in real time.

LAYOUT PLANS

We produce scale layout plans for your 
events depending on the number of 
guests. Over 1000 sites are indexed in 
our database, in order to be able to 
provide you, as quickly as possible, with 
the desired layouts, in 2D or 3D.

A DEDICATED 
SALES TEAM

With your own dedicated represen-
tative, you can rest assured of proper 
monitoring of your request, from quote 
through to realisation of your event.

THE PHOTO 
STUDIO 

In order to facilitate visualisation of the 
balance of Tableware, we will shoot 
your personalised selections free of 
charge in our in-house studio. We will 
then send you the photo by email so 
you can get a true picture of your 
projects.

THE SHOWROOMS

A showroom space is available to you 
at each Options entity to select your 
products and bring dreams to reality.

OPTIONS -  OUR SERVICESOPTIONS -  THE COMPANY
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OPTIONS COLLECTION

With Options Collection, choose unique, 
high quality tableware for exceptional 
events. 

You can also create your own style by 
bringing together products from Op-
tions Collection with Options products.

Explore a selection of the Options Col-
lection products in this catalogue and 
the entire range in the Options Col-
lection catalogue or on the website :

www.options.net

OPTIONS DÉCORATION CREATES YOUR BESPOKE 
TEMPORARY DECORATIONS.

Our passionate team conceives and creates temporary spaces and bespoke decorations on a daily 
basis.

Our graphic designers and designers create 
the atmosphere and ambiance for your event 
like stage directors.
Our project managers will realise your projects, 
supported by our carpentry, upholstery, textile 
production and paint workshops. Whatever the 
scale of your event, the technical constraints or 
other aspects, whether you're a professional or 
individual, we will meet your requirements with 
creativity, efficiency and technical know-how.

Find out more about the expertise of our teams 
and the projects undertaken in the Options 
Décoration catalogue or on the website :
www.options-decoration.com/en

Event creator and director, 
OPTIONS 360 is the specialist in the 
field of Stretch tents and Bamboo 
marquees. 

Exceptionally elegant natural pro-
ducts. 

The OPTIONS 360 teams will provide 
you with a bespoke service.

www.options360.fr

OPTIONS -  OUR BRANDS

OPTIONS 360
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AIX-EN-PROVENCE
OPTIONS
Tel : 04 86 91 16 64
options.aixenprovence@options.net
BARNUM EVENT
Tel : 04 88 19 67 76
commercial@barnumevent.com

BARCELONA
OPTIONS
Tel : 00 34 935 724 041
options.barcelone@options.net

BORDEAUX
OPTIONS
Tel : 05 56 57 08 89
options.bordeaux@options.net
BARNUM EVENT
Tel : 05 56 51 46 74
commercial@barnumevent.com

BOURGES
OPTIONS
Tel : 02 48 67 09 26
options.bourges@options.net

BRUSSELS
OPTIONS
Tel : 00 32 2 381 32 01
info@cdsoptions.be

DIJON
OPTIONS
Tel : 03 80 28 75 75
options.dijon@options.net

GENEVA
OPTIONS
Tel : 00 41 22 796 95 96
options.geneve@options.net

LIÈGE
OPTIONS
Tel : 00 32 4 240 20 39
liege@cdsoptions.be

LONDON
OPTIONS
Tel : 00 44 203 609 0609 
options.londres@options.net

LUXEMBOURG
OPTIONS
Tel : 00 35 228 77 87 88
infolu@options.net

LYON
OPTIONS
Tel : 04 78 42 49 64
options.lyon@options.net
BOUTIQUE OPTIONS
Tel : 04 78 38 81 75
boutique.lyon@options.net
BARNUM EVENT
Tel : 04 78 42 49 64
commercial@barnumevent.com

MADRID
OPTIONS
Tel : 00 34 918 300 344
options.madrid@options.net

MONACO
OPTIONS
Tel : 00 377 97 77 07 33
options.mc@options.net

NANTES
OPTIONS
Tel : 02 40 30 24 30
options.nantes@options.net

NICE
OPTIONS
Tel : 04 92 08 83 00
options.nice@options.net
BARNUM EVENT
Tel : 04 92 08 83 00
commercial@barnumevent.com

ORLÉANS
OPTIONS
Tel : 02 38 41 12 96
options.orleans@options.net

PARIS
OPTIONS
Tel : 01 34 92 20 00
info@options.net
BOUTIQUE OPTIONS
Tel : 01 42 24 11 00
boutique.paris@options.net
OPTIONS DÉCORATION
Tel : 01 34 92 20 00
service-client@options-decoration.com
VAISSELLE VINTAGE / OPTIONS
Tel : 06 60 87 84 45 / 06 64 84 33 73
contact@vaissellevintage.com

ROUEN
OPTIONS
Tel : 02 35 08 38 53
options.rouen@options.net

ST TROPEZ
OPTIONS
Tel : 04 94 55 75 83
options.saint-tropez@options.net

TOULOUSE
OPTIONS
Tel : 05 34 25 11 00
options.toulouse@options.net
BARNUM EVENT
Tel : 05 34 25 11 00
commercial@barnumevent.com

ZÜRICH
OPTIONS
Tel : 00 41 44 738 20 30
options.zurich@options.net

VAISSELLE VINTAGE

Vaisselle Vintage offers vintage assorted 
crockery rental including plates, glasses, 
cutlery as well as carafes and silver 
candlesticks, as well as decorations 
and furniture. 

All products are mismatched with oo-
dles of charm and totally authentic. 

Check out a selection of the Vaisselle 
Vintage products in this catalogue and 
the entire range on :

www.vaissellevintage.com

PARIS

ORLÉANS

NANTES

BORDEAUX

TOULOUSE

BARCELONA

MADRID

AIX-EN- 
PROVENCE MONACO

NICE

SAINT-TROPEZ

BOURGES

LYON

GENEVA
ZÜRICH

LUXEMBOURG

LIÈGE

BRUSSELS
LONDON

DIJON

ROUEN

POP'S

Pop’s Location is a fully on-line service 
for the hire of crockery, small electrical 
appliances and furniture. 

Simple and practical, you can order in 
just a few clicks and collect your order 
at the collection points in Ile-de-France 
or have it delivered. 

Check out a selection of the Pop’s 
Location products in this catalogue 
and the entire range on :

www.pops-location.fr

OPTIONS -  OUR BRANDS OPTIONS -  OUR LOCATIONS
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FURNITURE

TABLECLOTHS AND TEXTILES

PLATES

CUTLERY

GLASSES

GLASS CUPS AND SMALL BOWLS

SERVICE EQUIPMENT

ANIMATION EQUIPMENT

ACCESSORIES FOR TABLES  
AND BUFFET TABLES

DECORATIVE ACCESSORIES

KITCHEN EQUIPMENT
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FURNITURE

  : Fire classification •   : Informations •   : Items for sale

Chairs................................................................................16
High chairs, stools and benches....................................30
Tables................................................................................34
High tables.......................................................................44
Buffet tables.....................................................................46
Animation.........................................................................58
Bars and welcome tables..............................................62
Lounge furniture and sofas............................................66
Coffee tables...................................................................82
Poseur tables...................................................................86
Terrace and garden.......................................................93
Folding screens, screens, cloakrooms and mirrors......98
Reception, conference accessories............................102
Carpet, dance floor and lightin ..................................105
Lighting.............................................................................106
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Festival 
page 16

Deauville 
page 16

Minorca 
page 16

Trocadero  
page 16

Padded 
page 17

Jack 
page 22

Conference grey 
page 17

Opal 
page 17

Hamilton 
page 23

Louisiana  
page 23

Bellini  
page 22

Sila  
page 22 

Stage director 
page 23

Amboise 
page 23

Bamboo  
page 23Pyramid 

page 22

Crystal 
page 23

Woven 
page 23

ELEGANCE RANGE

Napoleon III black  
page 19

Napoleon III golden  
page 19

Marie-Louise 
page 25

Napoleon III chrome 
page 29

Tuscan 
page 27

Montaigne  
page 29

Saint-Rémy 
page 27

Beverly 
page 25

Napoleon III 
page 29

Montaigne  
page 29

Crystal Napoleon III  
page 23

Napoleon III white  
page 18

Napoleon III silver  
page 18

ELEGANCE RANGE

EXCLUSIVE RANGE

EXCELLENCE RANGE

STANDARD RANGE

Other colours 
available

Other colours 
available

Other colours 
available

Other colours 
available

Other colours 
available

FURNITURE - CHAIRS
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368
Festival chair

20523
Opal chair

0023
Deauville chair

10064
Deauville chair  

with white seat cushion

10065
Deauville chair  

with green seat cushion

26817
Minorca folding chair 

white

11261
Trocadero chair white

10208
Trocadero chair green

11860
Trocadero chair green  

with white seat pad  
and back

11892
Trocadero chair white  

with pistachio green seat pad 
and back

11941
Trocadero chair white  
with white seat pad  

and back

25684
Trocadero wood chair

25599 
Padded chair  

black & black • 

332
Padded chair  
green • 

024
Padded chair  

black • 

643
Padded chair  

blue • 

645
Padded chair  

red • 

18008
Padded chair  
taupe • 

21599
Opal chair  

with white cover

0792
Connector plastic for 024  

8 cm

10804
Connecting rod for 024

11387
Connector metal for 024

665
Conference chair grey

10069
Conference chair grey  

with folding table

STANDARD RANGE STANDARD RANGE

FURNITURE - CHAIRS
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11606
Napoleon III chair silver  

with white Chintz seat pad

25044 
Napoleon III chair silver  

with night blue Tuscan seat pad

23035 
Napoleon III chair silver  

with bronze Tuscan seat pad

13174
Napoleon III chair silver 

with black Chintz seat pad

11884
Napoleon III chair silver  

with steel Tuscan seat pad

14171
Napoleon III chair silver  

with plum Delhi seat pad

26702
Napoleon III chair silver  

with taupe Tuscan seat pad

11787
Napoleon III chair 

white for child

457
Napoleon III chair  

white

290
Napoleon III folding chair 

white

4582
Napoleon III folding chair 

white cane seat

  Other seat pads are available upon request.

ELEGANCE RANGE

055
Napoleon III chair golden 
with red velvet seat pad

10020
Napoleon III chair golden 
with gold Gala seat pad

11881
Napoleon III chair golden 
with white Chintz seat pad

13840
Napoleon III chair golden 
with gold Dubai seat pad

14173 
Napoleon III chair golden  

with black Chintz seat pad

25000 
Napoleon III chair golden  

with night blue Tuscan seat pad

10019
Napoleon III chair golden 
with white Gala seat pad

  Other seat pads are available upon request

14915
Napoleon III chair black  
with red velvet seat pad

24572
Napoleon III chair black  

with night blue Tuscan seat pad

28240
Napoleon III chair black  

with beige Chintz seat pad

15592
Napoleon III chair black 

with white Chintz seat pad

15649
Napoleon III chair black  

with red opera Tuscan seat pad

14403
Napoleon III chair black  

with steel Tuscan seat pad

12926
Napoleon III chair black 

with black Chintz seat pad

  Other seat pads are available upon request.

ELEGANCE RANGE

FURNITURE - CHAIRS
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FURNITURE - CHAIRS
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25601
Jack conference chair black • 

25680
Jack conference chair black  

with tray

25602
Linking bar for Jack conference chairs

ELEGANCE RANGE

9936
Bellini chair light grey

10819
Bellini chair light grey  

with black seat cushion

28410
Sila chair blue

28412
Sila chair black

28411
Sila chair orange

28409
Sila chair red

20829
Bamboo chair  

with cream seat pad

27071
Bamboo chair  

white

17807
Bamboo chair  

with caramel seat pad

ELEGANCE RANGE

13919
Pyramid chair  

black • 

16264
Pyramid chair black  

with black velvet seat pad

26179
Pyramid chair  

grey • 

26180
Pyramid chair  

red • 

10071
Pyramid chair black  
with beige seat pad  

and back • 
10070

Pyramid chair black  
with beige seat pad • 

12901
Crystal chair

16098
Napoleon III chair crystal

16461
Napoleon III chair crystal  
with white seat cushion

20811
Stage director chair black
  �Colour marking on the 
back of the chairs possible. 
Quote on request.

1003
Louisiana chair • 

10068
Louisiana chair  

with linen colour seat cushion

10067
Louisiana chair  

with caviar colour seat cushion

18016
Hamilton chair  

white

29997
Woven chair black  

and white

12849
Amboise chair

24173
Amboise chair  

with taupe cover

FURNITURE - CHAIRS



2524

28335
Beverly chair  

with cream seat pad • 

28337
Beverly chair  

with black seat pad • 

EXCLUSIVE RANGE

25872
Marie-Louise chair black • 

FURNITURE - CHAIRS
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29989
Wood bistro chair  

with off-white cushion

21404
Wood bistro chair

27074 
Tuscan chair  

with cream cushion

EXCLUSIVE RANGE

FURNITURE - CHAIRS
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17650
Napoleon III chair chrome

20178
Montaigne armchair  

white • 

18627
Montaigne padded chair  

black • 

16289
Montaigne padded chair  

black and white • 

18007
Montaigne padded chair  

white • 

14452
Montaigne padded chair  

fuchsia • 

19428
Montaigne padded chair  

black and grey • 

14453
Montaigne padded chair  

white pearl grey  • 

27073
Montaigne padded chair  

nature

323
Napoleon III armchair  

gold and red

28542
Montaigne padded chair  

gold • 

EXCELLENCE RANGE

FURNITURE - CHAIRS



3130

19581
Wooden stool 

Ø 27 cm H 72 cm

297
Z stool black 

H 80/81 cm • 

24630
Z stool white  

H 80/81 cm • 

21373
High chair black   

H 111 cm

28408
Sila high chair black 

H 100 cm

28406
Sila high chair blue

H 100 cm

28405
Sila high chair red 

H 100 cm

28407
Sila high chair orange

H 100 cm

25686
Sila high chair white 

H 100 cm

29721
Stool white  

H 76 cm

29988
Stool white with wood top  

H 78 cm

28594
Industrial stool  

H 76 cm

30061
Industrial stool with wood top  

H 78 cm

FURNITURE - HIGH CHAIRS, STOOLS AND BENCHES
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20813
Baby high chair  

H 90 cm L 58 P 62 cm

20557
Folding bench white 220 x 25 cm H 47 cm

28424
Folding bench black 220 x 25 cm H 47 cm

3650
Wooden folding bench  

 220 x 25 cm H 47 cm

16382
White cover for 220 x 25 cm H 50 cm bench  

with cushion

13925
Crystal stool black 

H 75 cm

13096
Crystal stool clear  

H 75 cm

25687
Thin adjustable stool  
H 54 à 79 cm • 

25688
Icône bench white  

160 x 40 cm H 47 cm

28322
Nature bench in oak 240 x 30 cm H 47 cm

27916
Pop's wood table top 30 x 140 cm

28200
Pop's legs slate grey  

H 40 cm

28201
Pop's legs light pink  

H 40 cm

28203
Pop's legs pastel blue  

H 40 cm

28204
Pop's legs light orange  

H 40 cm

28202
Pop's legs white  

H 40 cm

Products from the Pop’s Location range. Find more products on www.options.net  
searching for « pop’s » and request the Pop’s Location brochure.

FURNITURE - HIGH CHAIRS, STOOLS AND BENCHES
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412
Side table 60 x 60 cm

028
Side table 70 x 90 cm

363
Side table 70 x 90 cm • 

747
Trestle table 50 x 200 cm

438
Trestle table 80 x 150 cm

439
Trestle table 80 x 200 cm

319
Trestle table 80 x 220 cm H 76 cm

029
Trestle table 100 x 150 cm

030
Trestle table 100 x 200 cm

054
Pedestal table Ø 70 cm

350
Pedestal table Ø 70 cm • 

25254
Cross pedestal table Ø 70 cm

025
Round table Ø 100 cm

026
Round table Ø 120 cm

3026
Round table Ø 135 cm

027
Round table Ø 150 cm

390
Round table Ø 150 cm • 

275
Round table Ø 170 cm

10017
Round table Ø 185 cm

047
Round table Ø 200 cm

357
Round table Ø 200 cm • 

355
Oval table 100 x 200 cm

046
Oval table 100 x 250 cm

9704
Oval table 100 x 300 cm

12876
Oval children’s table  
100 x 200 cm H 52 cm

25431
Trestle table 153 x 153 cm

11215
Trestle table 175 x 175 cm

29201
Trestle table 100 x 230 cm

24167
Trestle table 130 x 200 cm

  �Other sizes are available  
upon request.

24169
Oval table 130 x 300 cm

24170
Oval table 130 x 500 cm

28248
Oval table 130 x 700 cm

9723
Oval table 150 x 300 cm

9727
Oval table 150 x 500 cm 

9731
Oval table 150 x 700 cm

FURNITURE - TABLES
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28425
Folding table white 70 x 220 cm H 78 cm

28426
Folding table black 70 x 220 cm H 78 cm

25972
Wooden folding table 80 x 220 cm H 78 cm

27913
Pop's wood table top 80 x 140 cm

27914
Pop's wood table top 90 x 180 cm

28195
Pop's legs slate grey  

H 75 cm

28196
Pop's legs white  

H 75 cm

28199
Pop's legs light orange  

H 75 cm

28198
Pop's legs pastel blue  

H 75 cm

28197
Pop's legs light pink  

H 75 cm

13256
Table and bench set 

Table : 90 x 200 cm H 72 cm 
Bench : 30 x 200 cm H 44 cm

Products from the Pop’s Location range. Find more products  
on www.options.net searching for « pop’s » and request  
the Pop’s Location brochure.

FURNITURE - TABLES
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27111
Wood table  

Ø 135 cm H 75,5 cm

29986
Wood rectangular table  

90 x 220 cm H 72 cm 

21659
Nature table in oak  

100 x 240 cm H 73 cm

1004
Louisiana table  

Ø 130 cm H 76 cm

FURNITURE - TABLES
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18208
Round garden table  

Ø 98 cm H 72 cm (PVC white)

25685
Trocadero round table black  

Ø 77 cm H 74 cm • 

20654
Trocadero round table white

Ø 77 cm H 74 cm • 

20653
Trocadero round table green 

Ø 77 cm H 74 cm • 

28416
Trocadero square table black 

70 x 70 cm H 74 cm • 

29998
Bistro table  

Ø 70 cm H 72 cm

11441
Louisiana square table  

70 x 70 cm H 73 cm

14023
Square table black  
70 x 70 cm H 73 cm

25408
Round table black  
Ø 80 cm H 72 cm

25887
Icône round table white  

69 x 69 cm H 72 cm

744
Bridge table  

78 x 78 cm H 70 cm

789 
Make-up table 

 67 x 102 cm H 72 cm

FURNITURE - TABLES
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21433
Trapeze table white with white top  

140 x 140 cm H 75 cm

21418
Trapeze table black with black top  

140 x 140 cm H 75 cm

14030
Lacquered table black  

90 x 200 cm H 75 cm

25952 
Luna table Ø 170 cm H 73 cm 

Stand-alone power supply

25702
Icône round table white Ø 160 cm H 72 cm

25886
Icône round table white Ø 130 cm H 72 cm

24150
Conference table  

80 x 160 cm H 74 cm

Customised, programmable 
colours with remote control

FURNITURE - TABLES
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21631
High table white  

70 x 230 cm H 110 cm

14031
Lacquered high table black  

90 x 200 cm H 106 cm

28558
High table white with wood top  

80 x 230 cm H 110 cm

21422
Trapeze high table black with black top

 140 x 140 cm H 112 cm

21437
Trapeze high table white with white top

 140 x 140 cm H 112 cm

FURNITURE - HIGH TABLES
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24232
Folding buffet table to cover with a tablecloth

001
Buffet table 80 x 150 cm

002
Buffet table 80 x 200 cm

500
Buffet table 100 x 150 cm

501
Buffet table 100 x 200 cm

Possibility to use all our colours of tablecloths.

  Use a tablecloth of 500 cm minimum.

20417
Folding buffet table black cover "3 sides"  

100 x 200 cm H 91 cm
20429

Folding & rolling buffet table black cover "3 sides"  
100 x 200 cm H 91 cm

20728
Folding buffet table black cover "3 sides"  

80 x 200 cm H 91 cm
20729

Folding & rolling buffet table black cover "3 sides"  
80 x 200 cm H 91 cm 

20419
Folding buffet table black cover stand alone "4 sides"  

100 x 200 cm H 91 cm
20871

Folding buffet table black cover stand alone "4 sides"  
80 x 200 cm H 91 cm

20873
Folding & rolling buffet table black cover stand alone "4 sides"  

80 x 200 cm H 91 cm
20431

Folding & rolling buffet table black cover stand alone "4 sides" 
100 x 200 cm H 91 cm

20418
Folding buffet table white cover "3 sides"  

100 x 200 cm H 91 cm
20430

Folding & rolling buffet table white cover "3 sides"  
100 x 200 cm H 91 cm

20726
Folding buffet table white cover "3 sides"  

80 x 200 cm H 91 cm
20727

Folding & rolling buffet table white cover "3 sides"  
80 x 200 cm H 91 cm

20420
Folding buffet table white cover stand alone "4 sides"  

100 x 200 cm H 91 cm
20432

Folding & rolling buffet table white cover stand alone "4 sides" 
100 x 200 cm H 91 cm

20872
Folding buffet table white cover stand alone "4 sides"  

80 x 200 cm H 91 cm
20874

Folding & rolling buffet table white cover stand alone "4 sides" 
80 x 200 cm H 91 cm

24342
Folding buffet table blue cover 

 "3 sides" 100 x 200 cm 

24345
Folding buffet table grey cover  

"3 sides" 100 x 200 cm

24344
Folding buffet table red cover  

"3 sides" 100 x 200 cm 

21023
Rolling bar white  

70 x 100 cm H 110 cm

21022
Rolling bar black  

70 x 100 cm H 110 cm

  Option of adding a wheeled base page 48.

  �The "3 sides" buffet table is ideal if you're looking for storage space. 
For use as an island, opt for the "4 sides" buffet table. 

29999
Folding table with white cover  

70 x 90 cm H 72 cm

30158
Folding table with black cover  

70 x 90 cm H 72 cm

FURNITURE - BUFFET TABLES
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15124
Folding buffet table lackfoil
15123
Folding buffet table chintz 100 x 200 cm
16377
Folding buffet table cotton 100 x 200 cm

20723
Rolling base for folding buffet table 80 x 200 cm
20428
Rolling base for folding buffet table 100 x 200 cm

• Select the covering for your buffet table in your choice of colour and fabric.

• Option 1 : Add a wheeled base and make your tables moveable.

YOUR folding buffet table, BESPOKE with endless options !

31

4

   1  Buffet table        2  Panels       3  Connection      4  Roof       5  Wheeled baselettes

5

2

24165
Curved sides lackfolie 13 x 103 cm H 91 cm  
for folding buffet table - choice of colours
24627
Curved sides chintz13 x 103 cm H 91 cm  
for folding buffet table - choice of colours
24626
Curved sides cotton 13 x 103 cm H 91 cm  
for folding buffet table - choice of colours

19079
Extention for folding buffet table lackfoil  

108 x 80 cm H 105 cm without lamp
19364

Extention for folding buffet table chintz  
108 x 80 cm H 105 cm without lamp

19363
Extention for folding buffet table cotton  

108 x 80 cm H 105 cm without lamp

19078
Extention for folding buffet table lackfoil  

108 x 80 cm H 105 cm with lights
19189

Extention for folding buffet table chintz 
108 x 80 cm H 105 cm with lights

19191
Extention for folding buffet table cotton  

108 x 80 cm H 105 cm with lights

• �Option 2 : �Add a connection. To link 2 buffet tables  
and showcase your products.

• Option 3 : Add panels.

• Option 4 : Add a roof to your buffet table (option not compatible with panels).

19090
Metal canopy for folding buffet table

140 x 206 cm H 127 cm

19583
Canopy mirror for folding buffet table 

140 x 206 cm H 127 cm

19545
Canopy for folding buffet table  

without assembly 
140 x 206 cm H 127 cm

Chart of available  
colours page 50

Chart of available  
colours page 50

Chart of available  
colours page 50

FURNITURE - BUFFET TABLES
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sunflower yello

ocean blue

almond green

turquoiseparma

pistachio

pink

havana caramel

mouse grey

white

orange

black

red

beige caramel 525

amber 740

sky blue 100

raspberry  240

beige 519

chocolate 581

plum 250

bordeaux 480

taupe 394

light beige 505

plum 478

vintage red  475

linen 200

vanilla 140

medium red 470

beige 120

coral 550

blue 110

sweet pink 450

white 303

off white 130

fuchsia 440

orange 739

chestnutbrown 270

cream 300

violet 290parma 291

mandarin 333

COTTONCHINTZ

LACKFOIL •  

white 9600

blue 5010 blue 4920

grey 319grey 309

grey 4333 black 9700

yellow 1127yellow 1023

pink 3089

yellow 4900

pink 4478

orange 2026

purple 4857

bordeaux 3024red 3115

purple 4914pink 408 blue 4931blue 4919

red 4475

green 6676 green 6669 green 4921 green 8209green 6580

beige 2502beige 4935 beige 4937 brown 8210

navy 187ultramarine 180blue jeans 170 aniseed 230lagoon blue 165

light grey 309 medium grey 319

turquoise 132

black 347dark grey 329 carbone grey 280

royal blue 160

pistachio 323 kaki 220green celadon 650 emerald green 670 green 680

FURNITURE - BUFFET TABLES
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25786
Palissade folding buffet table 100 x 200 cm H 92 cm

30167
Palissade Pacific folding buffet table 100 x 200 cm H 92 c

25801
Deck folding buffet table 100 x 200 cm H 92 cm

FURNITURE - BUFFET TABLES
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25799
Art Deco folding buffet table 100 x 200 cm H 92 cm *

25791
Gatsby folding buffet table 100 x 200 cm  H 92 cm*

26464
Lattice-work folding buffet table 100 x 200 cm H 92 cm*

27066
Moulding folding buffet table 100 x 200 cm H 92 cm

16143
Padded Lackfoil folding buffet table 100 x 200 cm H 92 cm

  �* Front decor : printed cover

25787
Chesterfield effect folding buffet table 100 x 200 cm H 92 c  *

24261
Wood effect folding buffet table 100 x 200 cm H 92 cm

26209
Kitchen range folding buffet table 100 x 200 cm *

Top stainless steel, chafing dish 100 x 200 cm  
(3 chafing dishes electric  **

25789
Kitchen range effect buffet table 100 x 200 cm *

26210
Kitchen range folding buffet table 100 x 200 cm *

Top stainless steel, chafing dish and Plancha grill 100 x 200 c
(2 chafing dishes electric and 1 plancha grill  **

26211
Kitchen range folding buffet table 100 x 200 cm *

Top stainless steel, chafing dish and Keepwarm Vitro hotplat
(2 chafing dishes electric and 1 Keepwarm Vitro hotplate  **

  �* Front decor : printed cover 
** The event boards above fit all folding buffet tables on request

15464
Leather print folding buffet table 100 x 200 cm H 92 cm *

Chart of available  
colours page 50

16085
Oyster bar folding buffet table 100 x 200 cm H 92 cm

16379
Salad bar folding buffet table 100 x 200 cm H 92 cm

16219
Concrete folding buffet table 100 x 200 cm H 92 cm *

16220
Slate folding buffet table 100 x 200 cm H 92 cm *

Chart of available  
colours page 50

Chart of available  
colours page 50

FURNITURE - BUFFET TABLES
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19182
Mirror folding buffet table 100 x 200 cm H 92 cm  

(front panel and top mirrored)
19359

Mirror folding buffet table 100 x 200 cm with mirror canopy

16265
Artifice folding buffet table 100 x 200 cm H 92 c

19277
Folding buffet with comics 80 x 180 cm H 71 cm *

Supplied with 1 set of 12 coloured crayons

  �* Front decor : printed cover

16225
Luciole buffet with 5 independent modules 

26206
Cube buffet white and grey (set of 4)

1. L 90 - P 71 - H 106 cm 
2. L 80 - P 64 - H 99 cm
3. L 70 - P 57 - H 92 cm
4. L 60 - P 50 - H 85 cm

13 42

Customised, programmable 
colours with remote control

19097
Corrugated metal folding buffet table  

with barbeque 100 x 200 cm

19178
Corrugated metal folding buffet table with plancha  

and metal canopy 100 x 200 cm
19064

Corrugated metal folding buffet table  
with plancha grill 100 x 200 cm

19070
Corrugated metal folding buffet table 100 x 200 cm H 92 cm

19066
Corrugated metal folding buffet table  

with metal canopy 100 x 200 cm

25790
Grey industrial folding buffet table 100 x 200 cm H 92 cm*

FURNITURE - BUFFET TABLES
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FURNITURE - ANIMATION
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127
Four seasons cart 

78 x 182 cm H 198 cm

126
Ice cream cart

75 x 128 cm H 213 cm

29432
Food truck decor  

L 430 cm H 220 cm P 150 cm

29041
Refrigerated ice cream cart

Refrigeration bloc holds de 296 L
Electric power 220 V

 105 x 135 cm H 207 cm

27117
Mobile sideboard 

45 x 65 cm H 112 cm

26205
Bar cart white 

60 x 90 cm H 95 cm

18076
Bar cart black  

60 x 90 cm H 95 cm

23123
Side table white  

46 x 72 cm H 73 cm

  �This décor is a replica of a food truck facade.  
Behind this décor there is a shelf, shelving unit, storage space and a black curtain.

20804
Cocktail pack for delivery tricycle

Contains a champagne bucket support,  
a round plexiglas tray support, ice tray,  

parasol stand and sign. 
Tricycle not included in the le pack

20806
Ice pack for delivery tricycle

Contains a 20 kg container for crushed ice 
and a 60 L ice container. 

Tricycle not included in the le pack.

20807
Parasol pack for delivery tricycle

Contains the parasol stand  
and parasol. 

Tricycle not included in the le pack.

20460
Animation delivery tricycle

  �With its trunk to store equipment and battery for a coffee 
machine, for example, the tricycle is suitable for many uses 
both inside and outside. Order your tricycle then add  
on the packs below.

  �Places for containers at the back, 
cable grommet, ideal for coffee 
breaks

FURNITURE - ANIMATION
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27060
Palissade folding bar 
55 x 150 cm H 120 cm

13249
Barrel bar  

L 200 cm H 100 cm

1127
Bistro bar  

50 x 125 cm H 110 cm

21515
Central part of Lit Buffet  
55 x 200 cm H 115 cm

Stand-alone power supply

21514
Corner part of Lit Buffet  
55 x 100 cm H 115 cm 

Stand-alone power supply

27059
Central part of Igloo bar  

75 x 140 cm H 108 cm
27058

Corner part of Igloo bar 
 90 x 89,5 cm H 108 cm  

Stand-alone power supply

  �This bar includes a sink, small GN containers, 
a chopping board, areas for bottle storage 
and a work area

11252
Artifice Ba  

 80 x 250 cm H 110 cm 

Customised, programmable 
colours with remote control

Customised, programmable 
colours with remote control

Customised, programmable 
colours with remote control

FURNITURE - BARS AND WELCOME TABLES
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24922
Luminous bar  

50 x 150 cm H 110 cm

27057
Folding reception desk Bergen

35 x 120 cm H 110 cm

13324
Reception desk lackfoil  
40 x 200 cm H 110 cm 

13338
Reception desk lackfoil  
40 x 150 cm H 110 cm

13323 
Reception desk cotton  
40 x 200 cm H 110 cm

13337 
Reception desk cotton  
40 x 150 cm H 110 cm

19185
Vision reception desk  
40 x 200 cm H 110 cm 

27056
Folding reception desk white  

35 x 120 cm H 110 cm

Chart of available colours page 50

14093
Vision buffet table  

100 x 200 cm H 110 cm

 �"Window" opening facade, mirror at the back  
and on the sides, low voltage lighting.  
Opening dimensions : L 164 cm P 30 cm H 64 cm

FURNITURE - BARS AND WELCOME TABLES
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18734
Sofa with red cover  

50 x 150 cm H 40 cm • 

25699
Rounded seat white vinyl  
50 x 150 cm H 40 cm • 

25700
Rounded seat black vinyl    
50 x 150 cm H 40 cm • 

11608
Sofa white vinyl  

50 x 150 cm H 40 cm • 

18732
Sofa with black cover  

50 x 150 cm H 40 cm • 

25696
Square pouffe black vinyl  
40 x 40 cm H 40 cm • 

25695
Square pouffe white vinyl   
40 x 40 cm H 40 cm • 

12783
Round pouffe white vinyl  
Ø 50 cm H 45 cm • 

18080
Round pouffe with black cover 

Ø 50 cm H 45 cm • 

18083
Round pouffe with red cover  

Ø 50 cm H 45 cm • 

18890
Dance floor armchair  

50 x 70 cm • 

25689
Club Sim armchair black
70 x 63 cm H 76 cm • 

16164
Club armchair  

70 x 75 cm H 75 cm

25845
Club Sim armchair white
70 x 63 cm H 76 cm • 

21410
1  |Trapeze central module black  

75 x 75 x 75 cm
(or armchair)

21414
2  |Trapeze coffee table black  
with white top 70 x 70 x 40 cm

21411
Trapeze corner module black  

75 x 75 x 75 cm

TRAPEZE

21423
1  |Trapeze central module white  

75 x 75 x 75 cm 
(or armchair)

21427
2  |Trapeze coffee table white  
with white top 70 x 70 x 40 cm

21424
Trapeze corner module white  

75 x 75 x 75 cm

2

1

2

1

28608
Trapeze central module grey 

75 x 75 x 75 cm

28450
Trapeze corner module grey 

75 x 75 x 75 cm

FURNITURE - LOUNGE FURNITURE AND SOFAS
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28445
Lalisse armchair white
122 x 84 cm H 89 cm

28446
Lalisse two-seater sofa white 

183 x 82 cm H 84 cm

LALISSE

28447
Lalisse coffee table white  

106 x 73 cm H 76 cm

COCOON

25901
Cocoon two-seater sofa illuminated

80 x 170 cm H 75 cm
Stand-alone power supply

Customised, programmable 
colours with remote control

FURNITURE - LOUNGE FURNITURE AND SOFAS
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13075
Taupe woven lounge two seater sofa  

80 x 160 cm H 67 cm

13076
Taupe woven lounge three seater sofa  

80 x 240 cm H 67 cm

13077
Taupe woven lounge armchair  

80 x 80 cm H 67 cm

13079
Taupe woven lounge central module  

80 x 80 cm H 67 cm

13080
Taupe woven lounge corner module 

80 x 80 cm H 67 cm 
(right and left)

13078
Taupe woven lounge square pouffe  

80 x 80 cm H 40 cm

TAUPE WOVEN

27191
Grey woven lounge corner module 

80 x 80 cm H 67 cm 
(right and left)

GREY WOVEN

25892
Lounge coffee table
80 x 80 cm H 20 cm

25694
Grey woven lounge square pouffe

80 x 80 cm H 40 cm

25693
Grey woven lounge central module 

80 x 80 cm H 67 cm

25692
Grey woven lounge armchair

80 x 80 cm H 67 cm

25691
Grey woven two seater lounge sofa 

80 x 160 cm H 67 cm

25909
White Pool Lounge armchair  

76 x 90 cm H 68 cm • 

25908
White Pool Lounge sofa  

90 x 160 cm H 68 cm • 
25910

White Pool Lounge seat 
40 x 80 cm H 30 cm • 

25911
White Pool Lounge coffee table

40 x 80 cm H 30 cm (with plexi top) • 

POOL

26391
Chintz white cushion  

40 x 65 cm

26393
Saint Petersburg cushion  

40 x 65 cm

  �The Pool furniture is ideal for use outside as its covering is water resistant.

25682
Grey lounge corner module

76 x 76 cm H 70 cm (right and left)

25812
Grey Lounge seat 

70 x 140 cm H 36 cm

26410
Grey lounge pouffe 
76 x 76 cm H 36 cm

26409
Grey lounge armchair

76 x 76 cm H 70 cm

25681
Grey lounge two seater sofa

76 x 204 cm H 70 cm

25683
Lounge coffee table
70 x 140 cm H 16 cm

GREY

  �The fabric of the Grey set is water repellent.

25891
Lounge coffee table
65 x 55 cm H 40 cm

25690
Grey woven three seater lounge sofa 

80 x 240 cm H 67 cm

FURNITURE - LOUNGE FURNITURE AND SOFAS
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28566
Kathmandu Lounge seat  

70 x 140 cm H 36 cm

28564
Kathmandu Lounge two-seater sofa  

76 x 204 cm H 70 cm

28570
Kathmandu Lounge armchair  

76 x 76 cm H 70 cm

28568
Katmandu Lounge corner module  

76 x 76 cm H 70 cm

KATHMANDU

28565
Ibiza Lounge seat 

70 x 140 cm H 36 cm

28563
Ibiza Lounge two-seater sofa 

76 x 204 cm H 70 cm

28569
Ibiza Lounge armchair 

76 x 76 cm H 70 cm

28567
Ibiza Lounge corner module 

76 x 76 cm H 70 cm

IBIZA

25683
Lounge coffee table
70 x 140 cm H 16 cm

FURNITURE - LOUNGE FURNITURE AND SOFAS
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ROMANCE

27069
Romance two seater sofa 

78 x 162 cm H 80 cm

27102
Romance pouffe 

55 x 65 cm H 44 cm

27108
Romance coffee table 

55 x 110 cm H 40 cm

27080
Romance armchair 
70 x 72 cm H 95 cm

  �The fabric of the Romance set is water repellent.

FURNITURE - LOUNGE FURNITURE AND SOFAS
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27085
Loft grey two-seater sofa 

80 x 196 cm H 73 cm
27105

Wood coffee table 
60 x 110 cm H 35 cm

27086
Loft grey armchair 
80 x 98 cm H 73 cm

27087
Loft grey pouffe 

40 X 80 cm H 40 cm

27088
Loft grey pouffe  

80 x 80 cm H 40 cm

LOFT GREY

CLUB BROWN LEATHER

27068
Club brown leather two-seater sofa

83 x 190 cm H 87 cm
27105

Wood coffee table 
60 x 110 cm H 35 cm

27079
Club brown leather armchair

83 x 100 cm H 87 cm

FURNITURE - LOUNGE FURNITURE AND SOFAS
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29972
Juliette sofa seagreen  
78 x 165 cm H 85 cm

29982
Filor coffee table  
Ø 64 cm H 35 cm

29978
Juliette pouffe mustard yellow 

Ø 35 cm H 44 cm

29980
Juliette pouffe green 

Ø 35 cm H 44 cm

29979
Juliette pouffe dusky pink 

Ø 35 cm H 44 cm

29973
Juliette armchair seagreen  

78 x 84 cm H 85 cm

29974
Juliette pouffe seagreen  

Ø 35 cm H 44 cm

JULIETTE

29977
Juliette pouffe aubergine 

Ø 35 cm H 44 cm

29976
Juliette armchair aubergine 

78 x 84 cm H 85 cm

29975
Juliette sofa aubergine 

78 x 165 cm H 85 cm
29982

Filor coffee table  
Ø 64 cm H 35 cm

CHESTERFIELD

16048
Chesterfield sofa white  

92 x 202 cm H 76 cm

16316
Chesterfield sofa silver  
92 x 202 cm H 76 cm

16049
Chesterfield armchair white  

75 x 82 cm H 75 cm

16317
Chesterfield armchair silver  

75 x 82 cm H 75 cm

16050
Chesterfield pouffe white  

44 x 44 cm H 42 cm

16320
Chesterfield pouffe silver  

44 x 44 cm H 42 cm

16321
Chesterfield coffee table silver

44 x 44 cm H 42 cm

16240
Chesterfield coffee table white  

44 x 44 cm H 42 cm

FURNITURE - LOUNGE FURNITURE AND SOFAS
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27915
Pop's wood table top 60 x 120 cm

27913
Pop's wood table top 80 x 140 cm

28200
Pop's legs slate grey  

H 40 cm

28201
Pop's legs light pink  

H 40 cm

28203
Pop's legs pastel blue  

H 40 cm

28204
Pop's legs light orange  

H 40 cm

19524
Coffee table black  
55 x 55 cm H 45 cm

18877
Coffee table white  
55 x 55 cm H 45 cm

27104
Hobby coffee table black 

Ø 60 cm H 40 cm

27103
Hobby coffee table white  

Ø 60 cm H 40 cm

25698
Coffee table black vinyl  

40 x 40 H 40 cm
(with plexi top) 

25697
Coffee table white vinyl  

40 x 40 cm H 40 cm
(with plexi top)

28509
Cross coffee table steel with black top
 64 x 101 cm H 35 cm 
28508
Cross coffee table steel with white top 
64 x 101 cm H 35 cm
28507
Cross coffee table steel with wood top
64 x 101 cm H 35 cm

28504
Cross coffee table white with wood top

64 x 101 cm H 35 cm
28505

Cross coffee table white with white top
64 x 101 cm H 35 cm

28506
Cross coffee table white with black top

64 x 101 cm H 35 cm

21427
Trapeze coffee table white  

with white top 70 x 70 cm H 40 cm

21414
Trapeze coffee table black  

with white top 70 x 70 cm H 40 cm

27186
Trapeze coffee table black  

with black top 70 x 70 cm H 40 cm

23096
Lighting pack for black Trapeze coffee table

23093
Lighting pack for white Trapeze furniture

21425
Trapeze coffee table white  

with ice tray  
70 x 70 cm H 40 cm

21412
Trapeze coffee table black  

with ice tray  
 70 x 70 cm H 40 cm

Customised, programmable 
colours with remote control

Products from the Pop’s Location range. Find more products on www.options.net  
searching for « pop’s » and request the Pop’s Location brochure.

28202
Pop's legs white  

H 40 cm

FURNITURE - COFFEE TABLES
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27105
Wood coffee table

60 x 110 cm H 35 cm

27108
Romance coffee table 
55 x 110 cm H 40 cm

25891
Lounge coffee table
55 x 65 cm H 40 cm

25892
Lounge coffee table
80 x 80 cm H 20 cm

25911
White Pool Lounge coffee table  

40 x 80 cm H 30 cm
(with plexi top) • 

25900
Rondy coffee table
Ø 66 cm H 37 cm

Stand-alone power supply

26203
Cony coffee table
Ø 60 cm H 45 cm

Stand-alone power supply

25701
Stand-alone illuminated pouffe

40 x 40 x 40 cm
Stand-alone power supply

14029
Lacquered coffee table black  

90 x 200 cm H 45 cm

25683
Lounge coffee table
70 x 140 cm H 16 cm

29982
Filor coffee table  
Ø 64 cm H 35 cm

16321
Chesterfield coffee table silver 

44 x 44 cm H 42 cm

16240
Chesterfield coffee table white

44 x 44 cm H 42 cm

Customised, programmable 
colours with remote control

Customised, programmable 
colours with remote control

Customised, programmable 
colours with remote control

FURNITURE - COFFEE TABLES
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28470
Cross poseur table steel with wood top 

65 x 65 cm H 90 cm
28471

Cross poseur table steel wood top 
65 x 65 cm H 100 cm

28472
Cross poseur table steel wood top 

65 x 65 cm H 110 cm

28476
Cross poseur table white with white top 

65 x 65 cm H 90 cm
28477

Cross poseur table white with white top 
65 x 65 cm H 100 cm

28478
Cross poseur table white with white top 

65 x 65 cm H 110 cm

28479
Cross poseur table steel white top  

65 x 65 cm H 90 cm
28480

Cross poseur table steel white top 
65 x 65 cm H 100 cm

28481
Cross poseur table steel white top 

65 x 65 cm H 110 cm

28488
Cross poseur table steel black top 

65 x 65 cm H 90 cm 
28489

Cross poseur table steel black top 
65 x 65 cm H 100 cm

28490
Cross poseur table steel black top 

65 x 65 cm H 110 cm

28467
Cross poseur table white with wood top 

65 x 65 cm H 90 cm
28468

Cross poseur table white with wood top 
65 x 65 cm H 100 cm

28469
Cross poseur table white with wood top 

65 x 65 cm H 110 cm

28485
Cross poseur table white with black top 

65 x 65 cm H 90 cm
28486

Cross poseur table white with black top 
65 x 65 cm H 100 cm

28487
Cross poseur table white with black top 

65 x 65 cm H 110 cm

FURNITURE - POSEUR TABLES
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21421
Trapeze poseur table black  

with white top 
70 x 70 cm H 110 cm

27309
Trapeze poseur table black 

with black top 
70 x 70 cm H 110 cm

21434
Trapeze poseur table white  

with ice tray  
70 x 70 cm H 110 cm

21436
Trapeze poseur table white 

with white top 
70 x 70 cm H 110 cm

21419
Trapeze poseur table black  

with ice tray  
70 x 70 cm H 110 cm

23096
Lighting pack for black Trapeze furniture

23093
Lighting pack for white Trapeze furniture

20894
Round steel poseur table  

 Ø 60 cm H 111 cm

12710
Square steel poseur table grey  

60 x 60 cm H 111 cm • 

25704
Square poseur table with wood top

80 x 80 cm H 111 cm

19288
Square steel poseur table  

with gold cover 60 x 60 cm  
H 111 cm

16251
Square steel poseur table  

with white cover 60 x 60 cm  
H 111 cm • 

24347
Square steel poseur table  

with grey cover 60 x 60 cm  
H 111 cm • 

16255
Square steel poseur table  

with turquoise cover 60 x 60 cm  
H 111 cm • 

16253
Square steel poseur table  

with fuchsia cover 60 x 60 cm  
H 111 cm • 

14514
Round poseur table  

with black cover Ø 75 cm  
H 105 cm • 

29079
Round poseur table  

with black cover Ø 60 cm  
H 110 cm • 

19287
Square steel poseur table  

with silver cover 60 x 60 cm  
H 111 cm

24346
Square steel poseur table  
with blue cover 60 x 60 cm  

H 111 cm • 

14515
Round poseur table  

with white cover Ø 75 cm  
H 105 cm • 

29080
Round poseur table  

with white cover Ø 60 cm  
H 110 cm• 

28596
Square steel poseur table  

with beige cover 60 x 60 cm  
H 111 cm • 

16252
Square steel poseur table  

with black cover 60 x 60 cm  
H 111 cm • 

16254
Square steel poseur table  
with red cover 60 x 60 cm  

H 111 cm • 
Customised, programmable 
colours with remote control

FURNITURE - POSEUR TABLES
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27093
Palissade poseur table 
60 x 60 cm H 110 cm

27094
Romance poseur table 

Ø 67 cm H 113 cm

26461
Icône poseur table white 

Ø 69 cm H 106 cm 
25703

Icône illuminated poseur table white 
Ø 69 cm H 106 cm

29987
Icône poseur table black 

Ø 69 cm H 106 cm

24126
Vision Barrel 

L 80 cm H 95 cm

19582
Barrel

L 80 cm H 95 cm

Customised, programmable 
colours with remote control

Products from the Vintage range. Find more products  
on www.options.net searching for « vintage » and request  
the Vaisselle Vintage brochure.

FURNITURE - POSEUR TABLES
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17971 
Palladium poseur table  

Ø 91 cm H 118 cm
Stand-alone power supply

16309
Luciole poseur table  

Ø 91 H 116 cm
Stand-alone power supply

27310
Cube poseur tables grey and white  

(set of 4) 
 45 x 45 cm H 110 cm  
52 x 52 cm H 114 cm

27180
Nested poseur tables white and grey 

(set of 3)
50 x 50 cm H 95 cm
60 x 50 cm H 105 cm
70 x 50 cm H 115 cm

20921
Cylinder poseur tables black cover  

(set of 3)
Ø 41 cm H 110 cm 
Ø 47 cm H 112 cm 
Ø 53 cm H 114 cm

20920
Cylinder poseur tables white cover  

(set of 3)
Ø 41 cm H 110 cm 
Ø 47 cm H 112 cm 
Ø 53 cm H 114 cm

1005
Louisiana parasol  

beige 300 x 300 cm +  
steel stand 30 x 30 cm

11921
Louisiana parasol  

beige 300 x 300 cm +  
granite stand Ø 50 cm

20897
Parasol Louisiana  

red 300 x 300 cm +  
steel stand 30 x 30 cm

20898
Parasol Louisiana  

red 300 x 300 cm +  
granite stand Ø 50 cm

20899
Parasol Louisiana  

black 300 x 300 cm +  
steel stand 30 x 30 cm

20900
Parasol Louisiana  

black 300 x 300 cm +  
granite stand Ø 50 cm

11453
Louisiana parasol  

taupe 300 x 300 cm +  
steel stand 30 x 30 cm

11922
Louisiana parasol  

taupe 300 x 300 cm +  
granite stand Ø 50 cm

25706
Stand-alone lighting 

for parasol

30155
Garden folding pergola 300 x 300 cm without sides  

(with frame cover)
10218

Garden folding pergola 300 x 300 cm with sides  
(composed of 3 side panels and 1 side panel  

with doorway)
30157

Garden folding pergola 400 x 400 cm without sides 
(with frame cover)

30156
Garden folding pergola 400 x 400 cm with sides  

(composed of 2 side panels with windows,1side panel 
with doorway and 1 side panel)

136
White parasol  

Ø 180 cm
313

White parasol base  
Ø 43 cm

1107
Vincennes freestanding fence white barrier  

200 cm H 110 cm 
without installation

  �The steel base is only used with the Louisiana and Wood table types. The granite base can be used alone.

POSEUR TABLESFURNITURE - TERRACE AND GARDENFURNITURE -
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24352
Pergola with net curtain canopy  

300 x 300 cm H 280 cm

10782
Octagonal tent Ø 12 m

  ��High of the central tent-pole : 5 m 
High of the poles : 2 m

15315 
Pergola  

300 x 300 cm H 300 cm

15321
Ibiza Lounge - mattress 200 x 200 cm  

and pergola with sheer curtains

  ��Delivered without the pouffes  
and coffee table

22778
Patio heater stainless steel  

H 240 cm gas

644
Patio heater  
H 240 cm gas

20862
Heated rainbow  

with power supply + dimmer

22795
Electric patio heater  

H 167 cm
900/1800 W ou 2700 W

18476
Pyramid patio heater  

H 230 cm gas propane

27185
Pyramid patio heater black  

H 230 cm gas propane

1304
Fan heater 12000 W three phase

19429
Electric heating 3000 W

11204
Olympic torch H 190 cm  

+ gas cartridge

24161
Set of 10 garden plant pots  
for candle holders L 120 cm 

(candle not included)

139
Torch H 110 cm  

+ 50 cl Kerdane fuel

27115
Nomad torch 

Ø 50 cm H 175 cm with candle
26876

Candle for nomad torch 
(lasts 9h)

  �The gas patio heaters are delivered with a bottle of gas.

FURNITURE - TERRACE AND GARDEN
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27065
Brazier Ø 60 cm H 35 cm 

(delivered with logs)
26877 

Log 30 cm (for brazier) • 

27084
Exo lantern

23 x 23 cm H 72 cm 
+ 3 wick candle

27099 
Wrought iron candle holder H 60 cm 

27100 
Wrought iron candle holder H 90 cm

26878 
Candlelog Ø 13 cm H 24 cm  

(burns 3/4 h) • 

27113
Candle torch in pot

Ø 12 cm H 11 cm
(up to 10 h) • 

22148
Deckchair fuchsia L 94 cm

24545
Deckchair white L 94 cm

22116
Deckchair turquoise L 94 cm

22127
Deckchair green L 94 cm

9939
Lantern 27 x 27 cm H 70 cm

+ 3 wick candle

 Items for sale

21823
Rattan armchair

13722
Moroccan lantern tall size 

30 x 30 cm H 80 cm *
16372

Moroccan lantern medium size 
18 x 18 cm H 45 cm*

* (candle not included)

18747
Riad lantern 

H 45 cm 
(candle not included)

FURNITURE - TERRACE AND GARDEN
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4581
Louisiana folding screen  

L 130 cm (65 cm x 2) H 205 cm

26608  
Louisiana folding screen steel grey  

L 130 cm (65 cm x 2) H 205 cm

26607
Louisiana folding screen black  
L 130 cm (65 cm x 2) H 205 cm

13926
Grey Laméco folding screen  

L180 cm H 180 cm

15112
Black and white folding screen  
L 210 cm (70 cm x 3) H 186 cm

25705
Plexi folding screen 

L 210 (70 cm x 3) H 186 cm • 

38581
Opaque folding screen 

L 210 (70 cm x 3) H 186 cm • 

13254
Trellis screen green
L 100 cm H 200 cm

1306
Freestanding fan

325
Coat stand black wood  

H 185 cm

17763
Cheval mirror black  

H 160 cm l 45 cm

662
Cheval mirror nature  

H 160 cm l 45 cm

20923
Tall room divider

L 320 cm H 260 cm • 

18019
Black and white folding room divider  

L 306 cm (102 cm x 3) H 201 cm

18018
Verticale aluminium office screen  

L 102 cm H 201 cm

19324
Horizontal aluminium office screen  

L 201 cm H 102 cm

Your choice of colour  
for the covering page 50

Your choice of colour  
for the covering page 50

Your choice of colour  
for the covering page 50

FURNITURE - FOLDING SCREENS, SCREENS, CLOAKROOMS 
AND MIRRORS
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049
Chrome coat hanger

050
Cloakroom ticket book (50 tickets)

048
Coat rail L 200 cm H 175 cm 

+ 50 hangers + 1 carnet

3048
Coat rail L 150 cm H 177 cm 

+ 50 hangers + 1 carnet

11672
Towel  

30 x 30 cm

23087
Napkin basket  

32 x 52 cm

1293
Wicker waste bin  

with lid H 60 cm Ø 35 cm

17978
Waste bin  

H 30 cm Ø 29 cm

27015
Umbrella stand 

31,5 x 31,5 cm H 71,5 cm

20599
Make up folding case

  �Closed L 55 P 51 H 19 cm 
Opened L 50 P 44,5 H 58 cm 
High of legs 82 cm

27200
Make-up mirror 

60 x 65 cm

Make-up table page 41 and make-up mirror

12935
Make-up station  

L 92 cm P 60 cm H 132 cm

1124
Wooden easel  

L 58 cm H 150 cm

2004
Projector screen 

180 x 180 cm

1309
Uplighter lamp 

3000 W

11113
Paper board

291
Paper board with roll

292
Paper board refill •

29700
Black erasable pen • 

19360
Sono : 1 speaker with stands  

+ 2 microphones + 2 microphones 
stand

30154
Video projector  

with remote control

521
Platform step H 25 cm

1114
Podium 100 x 100 cm H 25 cm

135
Podium 100 x 200 cm H 25 cm

285
Podium 100 x 200 cm H 50 cm

24331
Water fountain 18,9 L

+ 200 plastic cups 
230 V / 120 W

24276
Bottle for water fountain • 

24278
100 plastic cups • 

 �The umbrella stand can be fixed
to the coat rail ref. 3048.

  Consider hiring baizes on page 131.

  �Grey carpet.

393
Wicker basket with straps  

40 x 60 cm

  Items for sale

FURNITURE - FOLDING SCREENS, SCREENS, CLOAKROOMS 
AND MIRRORS
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1106
Designer lectern  

70 x 50 cm H 120 cm

9909
Perspex lectern  

50 x 40 cm H 120 cm

21644
Light lectren  

62 x 62 cm H 120 cm

FURNITURE - RECEPTION, CONFERENCE ACCESSORIES
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10002
Signpost white  

format 30 x 40 cm  
H 90 to 150 cm

10003
Signpost white  

format 40 x 50 cm  
H 90 to 150 cm

17660
Signpost black  

format 30 x 40 cm  
H 90 to 150 cm

17744
Signpost black  
format 40 x 50  
H 90 to 150 cm

498
Signpost left white  

H 100 cm
2011

Signpost right white  
H 100 cm

18129
Information sign  

format A4 H 110 cm

18125
Mini exhibition sign  

H 40 cm
18126

Elastic grey cord

20814
Post steel H 100 cm

20815
Black rope L 200 cm

10154
Signpost brass  

format A4 H 130 cm

492
Post brass H 100 cm

493
Bordeaux rope L 200 cm

21337
Post  

L max 200 cm H 97 cm

27097
Grid panel display

Display area 122 x 172 cm 
Hauteur totale 185 cm

27098
Cork notice board 

Display area 122 x 172 cm 
Global height 185 cm

27101
Display stand 

5 levels format A4  
H 150 cm

11153
Ballot box clear perspex 

32 x 32 x 34 cm

19094
Chequerboard dancefloo

19095
Dance floor grey acryli

20081
Dancefloor in lackfoil  

0 to 10 m²
20127

Dancefloor in lackfoil  
11 to 25 m²

Chart of available  
colours page 50

19093
Dance floor black acryli

10714
Dance floor wood fini

20912 
Duckboard slab  

95 x 95 cm

21104
Slab carpet chine grey colour  

no including set up
21105

Slab carpet chine grey colour  
including set up

1312
Spotlight 300 W 
(hors montage)

20913
Spotlight holder black 

27 x 28 x 29 cm

14160
Spotlight holder black white 

27 x 28 x 29 cm

1311
Spotlight 150 W 
(hors montage)

19076 
Spotlights  

with colour programmer

27195
Feston lights 

5 m extendible (max. 8)

21792
Feston lights  

multicolore 9 m

Customised, programmable 
colours with remote control

FURNITURE - RECEPTION, CONFERENCE ACCESSORIES FURNITURE - CARPET, DANCE FLOOR AND LIGHTING
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25715
Cosy lamp  

H 25 cm
Stand-alone power supply

24806
Illuminated round pot   

Ø 40 cm H 75 cm
24805

Illuminated round pot   
Ø 35 cm H 50 cm

Stand-alone power supply

24807
Illuminated pebble  

Ø 40 cm
Stand-alone power supply

24808
Illuminated sphere  

Ø 50 cm
Stand-alone power supply

12716
Multi colour illuminated ball  

Ø 25 cm
Stand-alone power supply

28438
Set of 2 white multi directionnal  

lamps H 230 cm
Stand-alone power supply

25714
Illuminated cylinder Ø 30 cm H 160 

cm
25713

Illuminated cylinder Ø 30 cm H 106 
cm

25712
Illuminated cylinder Ø 20 cm H 60 cm

Stand-alone power supply

27083
Bergen standard lamp  

H 190 cm  
lampshade Ø 40 cm

28431
Maouse lamp  

60 x 80 cm H 180 cm

20865
Lampshade rainbow  

with power supply (220 V)  
+ dimmer

21318  
Lampshade rainbow  
with battery (lasts 6h)

Lampshade customisation 
upon request

20864
Rainbow with spotlights  

with power supply (220 V)  
+ dimmer

20863  
Rainbow with spotlights  
with battery (lasts 6h)

20907 
Rainbow with chandelier  

(220 V) + dimmer

20916
 Rainbow with spherical  

chandelier with power supply  
(220 V) + dimmer

21320 
Rainbow with hanging orb  

with battery  
(lasts 5h)

  �Sizes : 
H from the ground : 234 cm 
Radius : 129 cm

Customised, programmable 
colours with remote control

Customised, programmable 
colours with remote control

Customised, programmable 
colours with remote control

FURNITURE - LIGHTING
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111110

Vichy 
page 112

Pistachio chintz 
page 118

Havana chintz 
page 118

Nature bio cotton
page 113

Red Marjorie • 
page 114

White chintz • 
page 116

Turquoise chintz 
page 118

Orange chintz 
page 117

Red chintz •  
page 117

Navy blue • 
page 113

Terracotta Marjorie •  
page 115

Parma chintz 
page 119

Almond green chintz 
page 118

Black chintz • 
page 116

Beige Marjorie • 
page 114

Green Marjorie •  
page 115

Ocean blue chintz 
page 119

Sunflower chintz
page 117

Beige chintz • 
page 116

Venice ivory 
page 113

Blue Marjorie • 
page 114

White cotton 
page 112

Alaska white plain cotton 
page 113

Caramel chintz
page 117

Mouse grey chintz •  
page 116

Pink chintz 
page 119

Grey Marjorie • 
page 114

Yellow Marjorie  •  
page 115

ELEGANCE RANGE

STANDARD RANGE EXCLUSIVE RANGE

Andalousa 
page 128

Seville  
page 120

Saint Petersburg 
page 122

Cassis Tuscan 
page 123

Steel grey Tuscan 
page 124

Delhi green celadon •  
page 125

Coral Linen 
page 127

Bagatelle 
page 120

Gold •  
page 121

Bronze Tuscan 
page 122

Copper Tuscan 
page 123

Delhi champagne •  
page 125

Blue Linen 
page 126

Ficelle Linen
page 127

Organdi 
page 120

Dubaï Golden 
page 121

Tangerine Tuscan 
page 122

Taupe Tuscan 
page 124

Delhi fuchsia • 
page 125

Pink Linen 
page 126

Red Linen 
page 127

EXCELLENCE RANGE

Sheer & ribbons 
page 121

Dubaï Copper 
page 121

Chocolate Tuscan 
page 123

Night blue Tuscan 
page 124

Delhi prune • 
page 125

Grey Linen 
page 126

Davos 
page 124

Bespoke printed table linen 
page 128

Pomegranate Tuscan 
page 122

Red Opera Tuscan 
page 123

White Linen 
page 126

Thatch Linen 
page 127

Seville white  
page 120

TABLECLOTHS AND TEXTILES
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WHITE COTTON
096 • Tablecloth 120 x 120 cm
070 • Tablecloth 150 x 150 cm
060 • Tablecloth 150 x 250 cm
071 • Tablecloth 180 x 180 cm
061 • Tablecloth 180 x 300 cm
062 • Tablecloth 180 x 350 cm
068 • Tablecloth 210 x 1000 cm
069 • Tablecloth 210 x 1200 cm
072 • Tablecloth 210 x 210 cm
063 • Tablecloth 210 x 400 cm
064 • Tablecloth 210 x 500 cm

065 • Tablecloth 210 x 600 cm
067 • Tablecloth 210 x 800 cm
814 • Tablecloth 240 x 1000 cm
829 • Tablecloth 240 x 1200 cm
073 • Tablecloth 240 x 240 cm
810 • Tablecloth 240 x 400 cm
811 • Tablecloth 240 x 500 cm
812 • Tablecloth 240 x 600 cm
813 • Tablecloth 240 x 800 cm
486 • Table napkin 60 x 60 cm

VICHY
4066 • Tablecloth 150 x 150 cm

STANDARD RANGE

NAVY BLUE • 
20834 • Tablecloth 210 x 210 cm
20835 • Tablecloth 290 x 290 cm
20836 • Tablecloth 290 x 400 cm
20838 • Tablecloth 290 x 600 cm
20840 • Table runner 50 x 270 cm
20841 • Table napkin 60 x 60 cm

NATURE BIO COTTON

VENICE IVORY

ALASKA WHITE PLAIN COTTON
13948 • Tablecloth 210 x 210 cm
13949 • Tablecloth 270 x 270 cm
13950 • Tablecloth 270 x 400 cm
13951 • Tablecloth 270 x 500 cm
13952 • Tablecloth 270 x 600 cm
14114 • Table runner 50 x 270 cm
13954 • Table napkin 60 x 60 cm

4142 • Tablecloth 240 x 240 cm
4144 • Tablecloth 280 x 280 cm
4145 • Tablecloth 280 x 500 cm
4146 • Tablecloth 280 x 600 cm
4140 • Table napkin 50 x 50 cm

27001 • Tablecloth 210 x 210 cm
28280 • Tablecloth 240 x 240 cm
26953 • Tablecloth 290 x 400 cm
26954 • Tablecloth 290 x 500 cm
26955 • Tablecloth 290 x 600 cm
26956 • Tablecloth 310 x 310 cm
26884 • Table runner 50 x 270 cm
27027 • Table napkin 50 x 50 cm
27183 • Placemat 30 x 45 cm

ELEGANCE RANGE

  �The dimensions of tablecloths may vary by 5%  
compared to the dimensions detailed in the catalogue.

TABLECLOTHS AND TEXTILES - TABLECLOTHS, NAPKINS & PLACEMATS
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RED MARJORIE • BLUE MARJORIE • 

GREY MARJORIE • BEIGE MARJORIE • 
26966 • Tablecloth 210 x 210 cm
26967 • Tablecloth 310 x 310 cm
26968 • Tablecloth 290 x 400 cm
26969 • Tablecloth 290 x 500 cm
26970 • Tablecloth 290 x 600 cm
26882 • Table runner 50 x 270 cm
27029 • Table napkin 50 x 50 cm

26988 • Tablecloth 210 x 210 cm
26989 • Tablecloth 310 x 310 cm
26986 • Tablecloth 290 x 400 cm
26987 • Tablecloth 290 x 500 cm
26990 • Tablecloth 290 x 600 cm
26887 • Table runner 50 x 270 cm
27033 • Table napkin 50 x 50 cm

26978 • Tablecloth 210 x 210 cm
26979 • Tablecloth 310 x 310 cm
26976 • Tablecloth 290 x 400 cm
26977 • Tablecloth 290 x 500 cm
26980 • Tablecloth 290 x 600 cm
26885 • Table runner 50 x 270 cm
27031 • Table napkin 50 x 50 cm

26973 • Tablecloth 210 x 210 cm
26974 • Tablecloth 310 x 310 cm
26971 • Tablecloth 290 x 400 cm
26972 • Tablecloth 290 x 500 cm
26975 • Tablecloth 290 x 600 cm
26883 • Table runner 50 x 270 cm
27030 • Table napkin 50 x 50 cm

ELEGANCE RANGE

TERRACOTTA MARJORIE • GREEN MARJORIE • 
26994 • Tablecloth 210 x 210 cm
26995 • Tablecloth 310 x 310 cm
26991 • Tablecloth 290 x 400 cm
26992 • Tablecloth 290 x 500 cm
26993 • Tablecloth 290 x 600 cm
26888 • Table runner 50 x 270 cm
27034 • Table napkin 50 x 50 cm

26983 • Tablecloth 210 x 210 cm
26984 • Tablecloth 310 x 310 cm
26981 • Tablecloth 290 x 400 cm
26982 • Tablecloth 290 x 500 cm
26985 • Tablecloth 290 x 600 cm
26886 • Table runner 50 x 270 cm
27032 • Table napkin 50 x 50 cm

26996 • Tablecloth 210 x 210 cm
26997 • Tablecloth 310 x 310 cm
26998 • Tablecloth 290 x 400 cm
26999 • Tablecloth 290 x 500 cm
27000 • Tablecloth 290 x 600 cm
26889 • Table runner 50 x 270 cm
27035 • Table napkin 50 x 50 cm

YELLOW MARJORIE • 

ELEGANCE RANGE

TABLECLOTHS AND TEXTILES - TABLECLOTHS, NAPKINS & PLACEMATS
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WHITE CHINTZ • 
13941 • Tablecloth 210 x 210 cm
13942 • �Tablecloth 290 x 290 cm
13943 • Tablecloth 290 x 400 cm
13944 • Tablecloth 290 x 500 cm
13945 • �Tablecloth 290 x 600 cm
13946 • �Tablecloth 290 x 800 cm
26394 • �Tablecloth 310 x 310 cm
14113 • �Table runner 50 x 270 cm
13947 • �Table napkin 60 x 60 cm

BLACK CHINTZ • 
4072 • Tablecloth 180 x 180 cm
4073 • Tablecloth 210 x 210 cm
4074 • Tablecloth 240 x 240 cm
4069 • Tablecloth 270 x 270 cm
4075 • Tablecloth 270 x 400 cm
4076 • Tablecloth 270 x 500 cm
4077 • Tablecloth 270 x 600 cm
4078 • Tablecloth 270 x 800 cm
26411• Tablecloth 310 x 310 cm
10080 • Table runner 50 x 270 cm
4070 • Table napkin 60 x 60 cm

BEIGE CHINTZ • 
4053 • Tablecloth 180 x 180 cm
4054 • �Tablecloth 210 x 210 cm
4056 • Tablecloth 210 x 350 cm
4055 • �Tablecloth 240 x 240 cm
4061 • �Tablecloth 270 x 1000 cm
4062 • �Tablecloth 270 x 270 cm
4057 • �Tablecloth 270 x 400 cm
4058 • �Tablecloth 270 x 500 cm
4059 • �Tablecloth 270 x 600 cm
4060 • Tablecloth 270 x 800 cm
26395 • Tablecloth 310 x 310 cm
10086 • Table runner 50 x 270 cm
4050 • Table napkin 60 x 60 cm

MOUSE GREY CHINTZ • 
10164 • Tablecloth 210 x 210 cm
9975 • Tablecloth 240 x 240 cm
9976 • Tablecloth 270 x 270 cm
9977 • Tablecloth 270 x 400 cm
9978 • Tablecloth 270 x 500 cm
9979 • Tablecloth 270 x 600 cm
9980 • Tablecloth 270 x 800 cm
10085 • Table runner 50 x 270 cm
9981 • Table napkin 60 x 60 cm

ELEGANCE RANGE

RED CHINTZ • 
10160 • Tablecloth 210 x 210 cm
9940 • Tablecloth 240 x 240 cm
9941 • Tablecloth 270 x 270 cm
9942 • Tablecloth 270 x 400 cm
9943 • Tablecloth 270 x 500 cm
9944 • Tablecloth 270 x 600 cm
9945 • Tablecloth 270 x 800 cm
10078 • Table runner 50 x 270 cm
9946 • Table napkin 60 x 60 cm

ORANGE CHINTZ
11157 • Tablecloth 210 x 210 cm
4200 • Tablecloth 240 x 240 cm
11158 • Tablecloth 270 x 270 cm
11223 • Tablecloth 270 x 400 cm
11224 • Tablecloth 270 x 500 cm
11225 • Tablecloth 270 x 600 cm
11226 • Tablecloth 270 x 800 cm
10079 • Table runner 50 x 270 cm
4065 • Table napkin 60 x 60 cm

SUNFLOWER CHINTZ
10161 • Tablecloth 210 x 210 cm
9954 • Tablecloth 240 x 240 cm
9955 • Tablecloth 270 x 270 cm
9956 • Tablecloth 270 x 400 cm
9957 • Tablecloth 270 x 500 cm
9958 • Tablecloth 270 x 600 cm
9959 • Tablecloth 270 x 800 cm
10084 • Table runner 50 x 270 cm
9960 • Table napkin 60 x 60 cm

CARAMEL CHINTZ
11485 • Tablecloth 210 x 210 cm
11486 • Tablecloth 240 x 240 cm
11487 • Tablecloth 270 x 270 cm
11488 • Tablecloth 270 x 400 cm
11489 • Tablecloth 270 x 500 cm
11490 • Tablecloth 270 x 600 cm
11491 • Tablecloth 270 x 800 cm
11593 • Table runner 50 x 270 cm
11492 • Table napkin 60 x 60 cm

ELEGANCE RANGE

TABLECLOTHS AND TEXTILES - TABLECLOTHS, NAPKINS & PLACEMATS
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PISTACHIO CHINTZ
11477 • Tablecloth 210 x 210 cm
11478 • Tablecloth 240 x 240 cm
11479 • Tablecloth 270 x 270 cm
11480 • Tablecloth 270 x 400 cm
11481 • Tablecloth 270 x 500 cm
11482 • Tablecloth 270 x 600 cm
11483 • Tablecloth 270 x 800 cm
11495 • Table runner 50 x 270 cm
11484 • Table napkin 60 x 60 cm

ALMOND GREEN CHINTZ
10162 • Tablecloth 210 x 210 cm
9961 • Tablecloth 240 x 240 cm
9962 • Tablecloth 270 x 270 cm
9963 • Tablecloth 270 x 400 cm
9964 • Tablecloth 270 x 500 cm
9965 • Tablecloth 270 x 600 cm
9966 • Tablecloth 270 x 800 cm
10082 • Table runner 50 x 270 cm
9967 • Table napkin 60 x 60 cm

TURQUOISE CHINTZ
17911 • Tablecloth 210 x 210 cm
17912 • Tablecloth 270 x 270 cm
17913 • Tablecloth 270 x 400 cm
17914 • Tablecloth 270 x 500 cm
17915 • Tablecloth 270 x 600 cm
17916 • Tablecloth 270 x 800 cm
17917 • Table runner 50 x 270 cm
17918 • Table napkin 60 x 60 cm

HAVANA CHINTZ
11598 • Tablecloth 210 x 210 cm
11599 • Tablecloth 240 x 240 cm
11600 • Tablecloth 270 x 270 cm
11601 • Tablecloth 270 x 400 cm
11602 • Tablecloth 270 x 500 cm
11603 • Tablecloth 270 x 600 cm
11604 • Tablecloth 270 x 800 cm
11596 • Table runner 50 x 270 cm
11605 • Table napkin 60 x 60 cm

ELEGANCE RANGE

PARMA CHINTZ
11173 • Tablecloth 210 x 210 cm
11174 • Tablecloth 240 x 240 cm
11179 • Tablecloth 270 x 270 cm
11175 • Tablecloth 270 x 400 cm
11176 • Tablecloth 270 x 500 cm
11177 • Tablecloth 270 x 600 cm
11178 • Tablecloth 270 x 800 cm
11201 • Table runner 50 x 270 cm
11180 • Table napkin 60 x 60 cm

OCEAN BLUE CHINTZ
10159 • Tablecloth 210 x 210 cm
9947 • Tablecloth 240 x 240 cm
9948 • Tablecloth 270 x 270 cm
9949 • Tablecloth 270 x 400 cm
9950 • Tablecloth 270 x 500 cm
9951 • Tablecloth 270 x 600 cm
9952 • Tablecloth 270 x 800 cm
10083 • Table runner 50 x 270 cm
9953 • Table napkin 60 x 60 cm

PINK CHINTZ
10163 • Tablecloth 210 x 210 cm
9968 • Tablecloth 240 x 240 cm
9969 • Tablecloth 270 x 270 cm
9970 • Tablecloth 270 x 400 cm
9971 • Tablecloth 270 x 500 cm
9972 • Tablecloth 270 x 600 cm
9973 • Tablecloth 270 x 800 cm
10081 • Table runner 50 x 270 cm
9974 • Table napkin 60 x 60 cm

ELEGANCE RANGE

TABLECLOTHS AND TEXTILES - TABLECLOTHS, NAPKINS & PLACEMATS
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SHEER & RIBBONS

SEVILLE

20931 • Tablecloth 210 x 210 cm
20851 • Tablecloth 290 x 290 cm
20867 • Table runner 50 x 270 cm
24262 • Table runner 50 x 390 cm

13279 • Tablecloth 210 x 210 cm 
13280 • Tablecloth 290 x 290 cm
13281 • Tablecloth 290 x 400 cm
13283 • Tablecloth 290 x 600 cm
13763 • Table runner 50 x 270 cm

BAGATELLE
9920 • Tablecloth 290 x 290 cm
9921 • Table napkin 60 x 60 cm

ORGANDI
4160 • Tablecloth 180 x 180 cm
18500 • Tablecloth 240 x 240 cm
4159 • Table napkin 45 x 45 cm

EXCLUSIVE RANGE

SEVILLE WHITE DUBAÏ COPPER
30035 • Tablecloth 210 x 210 cm
30036 • Tablecloth 300 x 300 cm
30037 • Tablecloth 300 x 400 cm
30038 • Tablecloth 300 x 600 cm
30039 • Table runner 50 x 270 cm

30040 • Tablecloth 230 x 290 cm
30041 • Table runner 50 x 270 cm

DUBAÏ GOLDEN
13284 • Tablecloth 210 x 210 cm
13285 • Tablecloth 300 x 300 cm
13286 • Tablecloth 300 x 400 cm
13287 • Tablecloth 300 x 500 cm
13288 • Tablecloth 300 x 600 cm
13761 • Table runner 50 x 270 cm

GOLD • 
17999 • Tablecloth 210 x 210 cm
17998 • Tablecloth 280 x 280 cm
18001 • Table runner 50 x 270 cm
18000 • Table napkin 60 x 60 cm

EXCLUSIVE RANGE

TABLECLOTHS AND TEXTILES - TABLECLOTHS, NAPKINS & PLACEMATS
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POMEGRANATE TUSCAN
20567 • Tablecloth 210 x 210 cm
20568 • Tablecloth 280 x 280 cm
20569 • Tablecloth 280 x 400 cm
20570 • Tablecloth 280 x 500 cm
20571 • Tablecloth 280 x 600 cm
20572 • Tablecloth 280 x 800 cm
20564 • Table runner 50 x 270 cm
20565 • Table napkin 60 x 60 cm

BRONZE TUSCAN
17922 • Tablecloth 210 x 210 cm
17923 • Tablecloth 280 x 280 cm
17924 • Tablecloth 280 x 400 cm
17925 • Tablecloth 280 x 500 cm
17926 • Tablecloth 280 x 600 cm
17927 • Tablecloth 280 x 800 cm
17921 • Table runner 50 x 270 cm
17920 • Table napkin 60 x 60 cm

TANGERINE TUSCAN
12911 • Tablecloth 210 x 210 cm
12912 • Tablecloth 280 x 280 cm
12913 • Tablecloth 280 x 400 cm
12914 • Tablecloth 280 x 500 cm
12915 • Tablecloth 280 x 600 cm
12916 • Tablecloth 280 x 800 cm
12909 • Table runner 50 x 270 cm
12917 • Table napkin 60 x 60 cm

EXCLUSIVE RANGE

SAINT PETERSBURG
19960 • Tablecloth 210 x 210 cm
19961 • Tablecloth 280 x 280 cm
19959 • Tablecloth 280 x 400 cm
19958 • Tablecloth 280 x 500 cm
19957 • Tablecloth 280 x 600 cm
19956 • Tablecloth 280 x 800 cm
19962 • Table runner 50 x 270 cm

CHOCOLATE TUSCAN
11532 • Tablecloth 210 x 210 cm
11388 • Tablecloth 280 x 280 cm
11389 • Tablecloth 280 x 400 cm
11390 • Tablecloth 280 x 500 cm
11391 • Tablecloth 280 x 600 cm
11673 • Tablecloth 280 x 800 cm
11534 • Table runner 50 x 270 cm
11392 • Table napkin 60 x 60 cm

CASSIS TUSCAN
19038 • Tablecloth 210 x 210 cm
19039 • Tablecloth 280 x 280 cm
19040 • Tablecloth 280 x 400 cm
19041 • Tablecloth 280 x 500 cm
19043 • Tablecloth 280 x 600 cm
19046 • Tablecloth 280 x 800 cm
19035 • Table runner 50 x 270 cm
19036 • Table napkin 60 x 60 cm

RED OPERA TUSCAN
11533 • Tablecloth 210 x 210 cm
11393 • Tablecloth 280 x 280 cm
11394 • Tablecloth 280 x 400 cm
11395 • Tablecloth 280 x 500 cm
11396 • Tablecloth 280 x 600 cm
11674 • Tablecloth 280 x 800 cm
11535 • Table runner 50 x 270 cm
11397 • Table napkin 60 x 60 cm

COPPER TUSCAN
20843 • Tablecloth 210 x 210 cm
20844 • Tablecloth 280 x 280 cm
20845 • Tablecloth 280 x 400 cm
20846 • Tablecloth 280 x 500 cm
20847 • Tablecloth 280 x 600 cm
20848 • Tablecloth 280 x 800 cm
20849 • Table runner 50 x 270 cm
20850 • Table napkin 60 x 60 cm

EXCLUSIVE RANGE

TABLECLOTHS AND TEXTILES - TABLECLOTHS, NAPKINS & PLACEMATS
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NIGHT BLUE TUSCAN
23105 • Tablecloth 210 x 210 cm
23106 • Tablecloth 280 x 280 cm
23107 • Tablecloth 280 x 400 cm
23108 • Tablecloth 280 x 500 cm
23109 • Tablecloth 280 x 600 cm
23110 • Tablecloth 280 x 800 cm
23103 • Table runner 50 x 270 cm
23111 • Table napkin 60 x 60 cm

STEEL GREY TUSCAN
11832 • Tablecloth 210 x 210 cm
11833 • Tablecloth 280 x 280 cm
11834 • Tablecloth 280 x 400 cm
11835 • Tablecloth 280 x 500 cm
11836 • Tablecloth 280 x 600 cm
11837 • Tablecloth 280 x 800 cm
11830 • Table runner 50 x 270 cm
11838 • Table napkin 60 x 60 cm

EXCLUSIVE RANGE

TAUPE TUSCAN
16300 • Tablecloth 210 x 210 cm
16305 • Tablecloth 280 x 280 cm
16301 • Tablecloth 280 x 400 cm
16302 • Tablecloth 280 x 500 cm
16303 • Tablecloth 280 x 600 cm
16304 • Tablecloth 280 x 800 cm
16306 • Table runner 50 x 270 cm
16307 • Table napkin 60 x 60 cm

DAVOS
30029 • Tablecloth 210 x 210 cm
30031 • Tablecloth 270 x 270 cm
30032 • Tablecloth 270 x 400 cm
30033 • Tablecloth 270 x 600 cm
30034 • Table napkin 50 x 50 cm

DELHI CHAMPAGNE • DELHI FUCHSIA • 

DELHI PRUNE • DELHI GREEN CELADON • 

14050 • Tablecloth 210 x 210 cm
14052 • Tablecloth 300 x 400 cm
14053 • Tablecloth 300 x 500 cm
14054 • Tablecloth 300 x 600 cm
14596 • Tablecloth 300 x 800 cm
14051 • Tablecloth 310 x 310 cm
14058 • Table runner 50 x 270 cm
14057 • Table napkin 60 x 60 cm

15146 • Tablecloth 210 x 210 cm
15148 • Tablecloth 300 x 400 cm
15149 • Tablecloth 300 x 500 cm
15150 • Tablecloth 300 x 600 cm
15261 • Tablecloth 300 x 800 cm
15147 • Tablecloth 310 x 310 cm
15151 • Table runner 50 x 270 cm
15152 • Table napkin 60 x 60 cm

14040 • Tablecloth 210 x 210 cm
14042 • Tablecloth 300 x 400 cm
14043 • Tablecloth 300 x 500 cm
14044 • Tablecloth 300 x 600 cm
14597 • Tablecloth 300 x 800 cm
14041 • Tablecloth 310 x 310 cm
14059 • Table runner 50 x 270 cm
14055 • Table napkin 60 x 60 cm

14045 • Tablecloth 210 x 210 cm
14047 • Tablecloth 300 x 400 cm
14048 • Tablecloth 300 x 500 cm
14049 • Tablecloth 300 x 600 cm
14617 • Tablecloth 300 x 800 cm
14046 • Tablecloth 310 x 310 cm
14060 • Table runner 50 x 270 cm
14056 • Table napkin 60 x 60 cm

EXCLUSIVE RANGE

TABLECLOTHS AND TEXTILES - TABLECLOTHS, NAPKINS & PLACEMATS
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BLUE LINEN
24251 • Tablecloth 290 x 290 cm
24250 • Table runner 50 x 390 cm
24252 • Table napkin 50 x 50 cm

WHITE LINEN
4262 • Tablecloth 180 x 180 cm
4265 • Tablecloth 210 x 350 cm
4263 • Tablecloth 240 x 240 cm
4264 • Tablecloth 270 x 270 cm
4266 • Tablecloth 270 x 500 cm
4267 • Tablecloth 270 x 600 cm
4268 • Tablecloth 270 x 900 cm
4269 • Tablecloth 270 x 1200 cm
11232 • Table runner 50 x 270 cm
4261 • Table napkin 50 x 50 cm

PINK LINEN
19303 • Tablecloth 210 x 210 cm
19304 • Tablecloth 290 x 290 cm
19305 • Tablecloth 290 x 400 cm
19306 • Tablecloth 290 x 500 cm
19307 • Tablecloth 290 x 600 cm
19308 • Tablecloth 290 x 800 cm
19309 • Table runner 50 x 270 cm
19310 • Table napkin 60 x 60 cm

GREY LINEN
19294 • Tablecloth 210 x 210 cm
19295 • Tablecloth 290 x 290 cm
19296 • Tablecloth 290 x 400 cm
19297 • Tablecloth 290 x 500 cm
19298 • Tablecloth 290 x 600 cm
19299 • Tablecloth 290 x 800 cm
19300 • Table runner 50 x 270 cm
19301 • Table napkin 60 x 60 cm

EXCLUSIVE RANGE

CORAL LINEN
11814 • Tablecloth 210 x 210 cm
11815 • Tablecloth 290 x 290 cm
11816 • Tablecloth 290 x 400 cm
11817 • Tablecloth 290 x 500 cm
11818 • Tablecloth 290 x 600 cm
11819 • Tablecloth 290 x 800 cm
11812 • Table runner 50 x 270 cm
11820 • Table napkin 60 x 60 cm

THATCH LINEN
10892 • Tablecloth 210 x 210 cm
9770 • Tablecloth 240 x 240 cm
9771 • Tablecloth 290 x 290 cm
9772 • Tablecloth 290 x 400 cm
9773 • Tablecloth 290 x 500 cm
9774 • Tablecloth 290 x 600 cm
9775 • Tablecloth 290 x 800 cm
11639 • Table runner 50 x 270 cm
9776 • Table napkin 60 x 60 cm

FICELLE LINEN RED LINEN
26960 • Tablecloth 210 x 210 cm
26961 • Tablecloth 290 x 290 cm
26950 • Tablecloth 290 x 400 cm
26949 • Tablecloth 290 x 500 cm
26962 • Tablecloth 290 x 600 cm
26880 • Table runner 50 x 270 cm
27025 • Table napkin 50 x 50 cm

26963 • Tablecloth 210 x 210 cm
26964 • Tablecloth 290 x 290 cm
26952 • Tablecloth 290 x 400 cm
26951 • Tablecloth 290 x 500 cm
26965 • Tablecloth 290 x 600 cm
26881 • Table runner 50 x 270 cm
27026 • Table napkin 50 x 50 cm

EXCLUSIVE RANGE

TABLECLOTHS AND TEXTILES - TABLECLOTHS, NAPKINS & PLACEMATS
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ANDALUSIAN
24254 • Round tablecloth Ø 214 cm
24253 • Round tablecloth Ø 314 cm
24255 • Table napkin 50 x 50 cm

26183
Single point de Venice  

table napkin 45 x 45 cm

EXCELLENCE RANGE

BESPOKE PRINTED TABLE L INEN

 Items for sale

13833
Cazak placemat charcoal 

31 x 40 cm

11494
Club weave placemat  

36 x 49 cm

27183
Alaska white plain cotton 

placemat 30 x 45 cm

18681
Placemat cloth  

32 x 48 cm (pack of 30) • 

18680
Placemat chocolate  

32 x 48 cm (pack of 30) • 

25863
Fuchsia • 

25866
Anthracite • 

25970
Blue • 

25858
Unbleached • 

18686
Vichy fabric napkins red  

21 x 21 cm  
(pack of 12) • 

23097
Vichy fabric napkins green  

21 x 21 cm  
(pack of 12) • 

25860
Red • 

25865
Brick • 

25859
Black • 

25867
Natural • 

29962
Mustard/yellow • 

29965
Set of table mats/fabric  

napkins pale green  
(pack of 12) • 

29963
Aubergine • 

29964
Duck egg blue • 

  �Technical developments make it now possible to create 
your own table linen and make it specifically for your event  
Why not come up with something yourself or ask our graphic 
designers to develop some ideas. 
Width 5 metres 
Base colour : white 
Printing colours : all colours 
Production time : 15 days 
Table cloth shapes : round, rectangular, oval, square

  �Particular feature :  
round tablecloth

22897
Jute table runner 
30 cm x 5 m • 

TABLECLOTHS AND TEXTILES - TABLECLOTHS, NAPKINS & PLACEMATS
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20732
Cocktail napkin brick 

20 x 20 cm (pack of 30) • 

10822
Cocktail napkin chalk 

20 x 20 cm (pack of 30) • 

20734
Cocktail napkin nature 

20 x 20 cm (pack of 30) • 

20733
Cocktail napkin grey fabric 

20 x 20 cm (pack of 30) • 

18360
Cocktail napkin fuchsia 

20 x 20 cm (pack of 30) • 

10821
Cocktail napkin black 

20 x 20 cm (pack of 30) • 

13201
Cocktail napkin red 

20 x 20 cm (pack of 30) • 

25971
Cocktail napkin blue 

20 x 20 cm (pack of 30) • 

18682
Cocktail napkin Chocolate 

20 x 20 cm (pack of 30) • 

18683
Cocktail napkin linen 

20 x 20 cm (pack of 30) • 

29955
Cocktail napkins aubergine  

20 x 20 cm (pack of 30) • 

29956
Cocktail napkins duck egg blue  

20 x 20 cm (pack of 30) • 

29954
Cocktail napkin mustard/yellow  

20 x 20 cm (pack of 30) • 

29957
Cocktail napkinspale green  

20 x 20 cm (pack of 30) • 

 Items for sale

18684
Napkin linen  

16 x 24 cm (pack of 10) • 

18685
Napkin chocolate  

16 x 24 cm (pack of 10) • 

24446
Napkin/Cutlery pouch  

(pack of 50) • 

25674
Bamboo cocktail napkin dispenser 

12 x 12 cm H 10 cm

SILENCE PAD SYNTHETIC SILENCE PAD

083   • Silence pad 130 x 130 cm
422  • Silence pad 130 x 220 cm
075   • Silence pad 130 x 240 cm
423  • Silence pad 130 x 270 cm
076   • Silence pad 130 x 300 cm
077   • Silence pad 130 x 400 cm
078   • Silence pad 130 x 500 cm
082   • Silence pad 130 x 600 cm
079   • Silence pad 130 x 700 cm
330   • Silence pad 130 x 800 cm
080   • Silence pad 130 x 900 cm
074   • Silence pad 170 x 170 cm
084   • Silence pad 180 x 180 cm
085   • Silence pad 210 x 210 cm
10816   • Silence pad 220 x 300 cm
11221   • Silence pad 220 x 400 cm
10817   • Silence pad 220 x 500 cm
11222   • Silence pad 220 x 600 cm
10818   • Silence pad 220 x 700 cm

4213
Baize beige 180 x 180 cm

11647
Baize beige 180 x 300 cm

4214
Baize beige 180 x 360 cm

4207
Baize navy 180 x 180 cm

11648 
Baize navy 180 x 300 cm

4208 
Baize navy 180 x 360 cm

4210
Baize royal blue 180 x 180 cm

11649
Baize royal blue 180 x 300 cm

4211
Baize royal blue 180 x 360 cm

4201
Baize green 180 x 180 cm

11653
Baize green 180 x 300 cm

4202
Baize green 180 x 360 cm

4204
Baize grey 180 x 180 cm

11651
Baize grey 180 x 300 cm

4205
Baize grey 180 x 360 cm

459
 Linear metre of synthetic silence pad  

width 120 cm • 
460

Linear metre of synthetic silence pad  
width 150 cm • 

11566
Linear metre of synthetic silence pad  

width 200 cm • 

4216
Baize red 180 x 180 cm

11652
Baize red 180 x 300 cm

4217
Baize red 180 x 360 cm

4219
Baize bordeaux 180 x 180 cm

11650
Baize bordeaux 180 x 300 cm

4220
Baize bordeaux 180 x 360 cm

TABLECLOTHS AND TEXTILES - TABLECLOTHS AND TEXTILES - SILENCE PADS AND BAIZESTABLECLOTHS, NAPKINS & PLACEMATS
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MONSEGUR (L INEAR METER) •  

15514 
ficell

18730 
blueberry

19314 
beige

15510 
white

19320 
linen

15520 
natural

19912 
shell

15509 
strudel

15522 
pistachio

19317 
olive green

15507 
aniseed green

15524 
sun

15516 
lucifer

19315 
purple

15508 
auberge

19318 
autumn

19316 
plum

19319 
fuschia

15523 
red

15515 
grey

15521 
black

15525 
taupe

15519 
brown

15513 
chocolate

15517 
tangerine

15512 
caramel

15526 
turquoise

15511 
European blue

15518 
navy

BRUSHED COTTON (LINEAR METER)

12163 
caramel 525

12627 
amber 740

12634 
sky blue 100

20308 
raspberry 240

19602 
beige 519

12167 
chocolate 581

20628 
plum 250

12168 
bordeaux 480

17832 
taupe 394

12161 
light beige 505

12629 
plum 478

12166 
v intage red 475

16094 
linen 200

20304 
vanilla 140

12164 
medium red 470

26412 
beige 120

12642 
coral 550

20627 
blue 110

20309 
sweet pink 450

12193 
white 303

20306 
off-white 130

12631 
fuchsia 440

12628 
orange 739

20307 
chestnutbrown 270

12158 
cream 300

12172
violet 290

12632 
parma 291

15347 
mandarin 333

OILCLOTH (L INEAR METER) •  

BRUSHED COTTON (LINEAR METER)

27954 
white 9600

27943 
blue 5010

27944 
blue 4920

27936 
grey 319

27935 
grey 309

27937 
grey 4333

27953 
black 9700

27925 
yellow 1127

27927 
yellow 1023

27920 
pink 3089

27926 
yellow 4900

27919 
pink 4478

27924 
orange 2026

27918 
purple 4857

27952 
bordeaux 3024

27922 
red 3115

27917 
purple 4914

27921 
pink 408

27942 
blue 4931

27939 
blue 4919

27923 
red 4475

27933 
green 6676

27932 
green 6669

27929 
green 4921

27934 
green 8209

27930 
green 6580

27948 
beige 2502

27946 
beige clair 4935

27949 
beige 4937

27950 
brown 8210

12170 
navy 187

12171 
 ultramarine 180

12636 
blue jeans 170

20311 
aniseed 230

12175
lagoon blue 165

12192 
light grey 309

12191 
medium grey 319

12174
turquoise 132

12189 
black 347

12190 
dark grey 329

20310 
carbone grey 280

12173 
royal blue 160

16095
pistachio 323

20313 
kaki 220

12638 
green celadon 650

12177 
emerald green 670

12176 
green 680

TABLECLOTHS AND TEXTILES - TEXTILES AND OILCLOTHS
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PLATES

   : Informations

Plate sets..........................................................................138
Vintage plates.................................................................160
Specialty plates...............................................................162
Charger plates and presentation plates.....................166
Small cocktail plates.......................................................168
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Bruges 
page 139

Onyx 
page 149

Pop's 
page 149

Karo 
page 152

Andalouse 
page 151

Lagon 
page 152

Hemisphere 
page 154

Sicily 
page 145

Marbre 
page 147

Platinium 
page 154

Romance 
page 145

Versace 
page 155

Plumes 
page 157

Marbre filet or 
page 159

Porto Alegre 
page 159

Luxor 
page 153

"C" 
page 153

Lak 
page 141

Dune 
page 141

Luberon 
page 145

Plane silver 
page 143

Plane gold 
page 143

Rohan 
page 138

Vague 
page 139

Kheops 
page 139

Harmony 
page 138

ELEGANCE RANGE

EXCLUSIVE RANGE

EXCELLENCE RANGE

STANDARD RANGE

SPECIALTY PLATES

Carbone dessert  
page 164

 
Luz  

page 164

Vintage white and gold
page 161

Corfu beige 
page 164

Corfu blue 
page 164

Corfu red 
page 164

Extra flat round 
page 164

Vintage flowery  
page 161

Extra flat square 
page 164

Vintage blue green 
page 161

Grand Chef dessert  
page 164

Tobou red 
page 164

Mercure Karo   
page 164

Grey rectangular  
page 164

Rectangular  
page 164

White rectangular 
page 164

Black rectangular  
page 164

VINTAGE PLATES

FIND CHARGER PLATES AND PRESENTATION PLATES 
PAGE 166

FIND SMALL COCKTAIL PLATES 
PAGE 168  

PLATES
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ROHAN

2417 
Breakfast cup and saucer 44 cl

2413 
Presentation plate Ø 28 cm

663 
Dinner plate Ø 26 cm

248 
Lunch plate Ø 21 cm

659
Dessert plate  

Ø 23 cm bassin 15 cm

2414
Bread plate Ø 16,5 cm

2350
Coffee cup and saucer 13 cl

2351
Teacup and saucer 23 cl

HARMONY

24777 
Teacup and saucer 20 cl

24618 
Presentation plate Ø 30,5 cm

24673 
Dinner plate Ø 26,5 cm

24678 
Lunch plate Ø 20 cm

24674 
Dessert plate Ø 19 cm

24774 
Bread plate Ø 16,5 cm

24730 
Coffee cup and saucer 11 cl

STANDARD RANGE

BRUGES

19230 
Teacup and saucer 22 cl

19124 
Presentation plate Ø 31 cm

19125 
Dinner plate Ø 27 cm

19126 
Lunch plate Ø 20 cm

19127 
Dessert plate  

Ø 27 cm container Ø 14 cm

19128 
Bread plate Ø 13 cm

19227 
Coffee cup and saucer 9 cl

KHEOPS

11171
Bread plate 12 x 12 cm

11143
Presentation plate 32 x 32 cm

11144
Dinner plate 26 x 26 cm

11145
Lunch plate 20 x 20 cm

STANDARD RANGE

VAGUE

11407 
Teacup and saucer 21 cl

2420
Dessert plate Ø 18 cm

4794
Glass bread plate Ø 12 cm

2412 
Presentation plate Ø 34 cm 

2411
Dinner plate Ø 28 cm

2410
Lunch plate Ø 21 cm

9913 
Coffee cup and saucer 7 cl

PLATES - PLATE SETS
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24241
Lak Dune breakfast cup and 

saucer 40 cl

LAKDUNE

12890
Presentation plate Ø 31 cm

15542
Dinner plate Ø 27 cm

15543
Lunch plate Ø 21,5 cm

9742
Presentation plate Ø 31 cm

9743
Dinner plate Ø 27 cm

10149
Lunch plate Ø 21,5 cm

9744
Dune winged dessert plate  

Ø 22 cm container Ø 13,5 cm

9745
Lak Dune bread plate Ø 15 cm

9746
Lak Dune bowl Ø 18 cm

16132
Lak Dune dessert plate Ø 29 cm

9747
Lak Dune soup bowl  

Ø 11 cm H 5,5 cm 20 cl
9753

Lak Dune teacup saucer

9748
Lak Dune coffee cup and 

saucer 9 cl

9749
Lak Dune teacup and 

saucer 16 cl

ELEGANCE RANGE

PLATES - PLATE SETS
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ELEGANCE RANGE

PLANE GOLD

26713 
Presentation plate Ø 29 cm

26715 
Dinner plate Ø 27 cm

26717 
Lunch plate Ø 23 cm

28341
Dessert plate  

Ø 27 cm bassin 15 cm

27761
Coffee cup and saucer 12 cl

27764
Coffee cup and saucer 12 cl

29854
Bread plate 

Ø 12 cm 

27768
Teacup and saucer 22 cl

27770
Teacup and saucer 22 cl

PLANE SILVER

26714 
Presentation plate Ø 29 cm

26716 
Dinner plate Ø 27 cm

26718 
Lunch plate Ø 23 cm

28342
Dessert plate  

Ø 27 cm container Ø 15 cm

29855
Bread plate  

Ø 12 cm 

PLATES - PLATE SETS
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LUBERON

19123
Teacup and saucer 26 cl

19114
Dinner plate Ø 28 cm

19115
Lunch plate Ø 22 cm

19116
Dessert plate  

Ø 26 cm container Ø 14 cm

19122
Coffee cup and saucer 9 cl

21363
Bread plate Ø 17 cm

21360
Dinner plate Ø 30 cm

21361
Lunch plate Ø 23 cm

21362
Dessert plate  

Ø 24 cm container Ø 12,5 cm

ROMANCE

29966
Coffee cup and saucer 9 cl

29967
Teacup and saucer 20 cl

SICILY

12739
Coffee cup and saucer 13 cl

12705
Presentation plate Ø 30 cm

12704
Dinner plate Ø 27 cm

12703
Lunch plate Ø 21,5 cm

ELEGANCE RANGE

PLATES - PLATE SETS
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MARBLE

29838
Presentation plate Ø 30 cm

29839
Dinner plate Ø 27 cm

29840
Lunch plate Ø 22 cm

29841
Dessert plate Ø 21,5 cm

29969
Coffee cup and saucer 14 cl

29970
Teacup and saucer 25 cl

ELEGANCE RANGE

PLATES - PLATE SETS
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POP'S

27729 
Presentation plate slate grey Ø 31 cm

27724 
Dinner plate slate grey Ø 26 cm

27719 
Lunch plate slate grey Ø 20 cm

27730 
Presentation plate pastel blue Ø 31 cm

27725 
Dinner plate pastel blue Ø 26 cm

27720 
Lunch plate pastel blue Ø 20 cm

27731 
Presentation plate white Ø 31 cm

27726
Dinner plate white Ø 26 cm

27721 
Lunch plate white Ø 20 cm

27732 
Presentation plate light pink Ø 31 cm

27727
Dinner plate light pink Ø 26 cm

27722 
Lunch plate light pink Ø 20 cm

27733 
Presentation plate light orange Ø 31 cm

27728 
Dinner plate light orange Ø 26 cm

27723 
Lunch plate light orange Ø 20 cm

ONYX

26517 
Presentation plate Ø 30 cm

26516 
Dinner plate Ø 27,5 cm

26515 
Lunch plate Ø 25 cm

26518 
Dessert plate  

Ø 23 cm container Ø 10 cm

20069 
Coffee cup  
black 8 cl

20068 
Teacup  

black 20 cl

26848 
Bread plate 
Ø 14,5 cm

ELEGANCE RANGE

Products from the Pop’s Location range. Find more products on www.options.net  
searching for « pop’s » and request the Pop’s Location brochure.

PLATES - PLATE SETS
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ANDALUSIAN

29860
Dinner plate Ø 27 cm

29861
Lunch plate Ø 21 cm  

(mismatched)

EXCLUSIVE RANGE

PLATES - PLATE SETS
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KARO

16230
Rectangular plate  

21,5 x 32 cm
16231

Rectangular plate  
13,5 x 22,5 cm

11725
Bread plate  

11,5 x 11,5 cm

11569
Presentation plate 31 x 31 cm

11570
Dinner plate 26 x 26 cm 

11571
Lunch plate 21 x 21 cm

EXCLUSIVE RANGE

LAGON

29461
Bread plate Ø 10 cm

29459
Dinner plate Ø 27 cm

29460
Lunch plate Ø 21 cm

EXCLUSIVE RANGE

19236
Winged dessert plate  

Ø 29 cm container Ø 14 cm

LUXOR

" C " • Villeroy & Boch - Creation of Coorrengel & Calvagrac

19241
Teacup and 
saucer 25 cl

19231
Presentation plate Ø 33 cm

19232
Dinner plate Ø 28 cm

19233
Lunch plate Ø 25 cm

19235
Dessert plate Ø 29 cm

19234
Bread plate  

Ø 16 cm

19240
Coffee cup and 

saucer 8 cl

16167
Dinner plate platinum Ø 27 cm

16176
Teacup and saucer 20 cl

16166
Presentation plate Ø 32 cm

16167
Dinner plate platine Ø 27 cm

16168
Lunch plate Ø 21,5 cm

16169
Dessert plate Ø 28 cm

17985
Dinner plate gold Ø 27 cm

16195
Bread plate Ø 16 cm

16175
Coffee cup and saucer 8 cl

PLATES - PLATE SETS
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EXCELLENCE RANGEEXCELLENCE RANGE

22699 
Teacup and saucer 25 cl

22698 
Coffee cup and saucer 10 cl

22690 
Presentation plate Ø 33 cm

22692 
Dinner plate Ø 28 cm 

22693 
Lunch plate Ø 22 cm

22691 
Dessert plate Ø 24 cm

22689 
Bread plate Ø 10 cm

VERSACE PLATINIUM

19220
Teacup and saucer 20 cl

19210
Presentation plate Ø 33 cm

19211
Dinner plate Ø 28 cm

19212
Lunch plate Ø 22 cm

19213
Bread plate Ø 16 cm

19214
Dessert plate  

Ø 24 cm container Ø 15,5 cm

19219
Coffee cup and saucer 10 cl

17816
Dessert plate  

Ø 26 cm container Ø 12 cm

17817
Presentation plate Ø 32 cm

17819
Dinner plate Ø 27 cm

17818
Lunch plate Ø 21 cm

17815
Bread plate Ø 15,5 cm

HEMISPHERE • J.L Coquet

Products from the Options Collection range. Find more products on www.options.net  
searching for « options collection » and request the Options Collection brochure.

PLATES - PLATE SETS
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PLUMS

29555
Presentation plate Ø 30 cm

29556
Bread plate Ø 13 cm

29561
Coffee cup and saucer 12 cl

29562
Teacup and saucer 20 cl

EXCELLENCE RANGE

Products from the Options Collection range.  
Find more products on www.options.net  
searching for « options collection » and request 
the Options Collection brochure.

PLATES - PLATE SETS
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EXCELLENCE RANGE

29565
Presentation plate Ø 33 cm

29566
Dinner plate Ø 28 cm

29567
Lunch plate Ø 22 cm

29568
Bread plate Ø 16 cm

29859
Dinner plate Ø 28 cm

29858
Lunch plate Ø 20 cm

29857
Presentation plate Ø 33 cm

29856
Bread plate Ø 16 cm

MARBLE GOLD

PORTO ALEGRE

Products from the Options Collection range. Find more products on www.options.net  
searching for « options collection » and request the Options Collection brochure.

PLATES - PLATE SETS
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26049
Small plate (mismatched)

26127
Big plate (mismatched)

26071
Small plate (mismatched)

26048
Big plate (mismatched)

VINTAGE WHITE AND GOLD

VINTAGE BLUE GREEN

26042
Small plate (mismatched)

26043
Big plate (mismatched)

VINTAGE FLOWERY

Products from the Vintage range. Find more products
on www.options.net searching for « vintage » and request
the Vaisselle Vintage brochure.

PLATES - VINTAGE PLATES
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PLATES - SPECIALTY PLATES
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16233
Glass rectangular plate black  

24 x 32 cm

18998
Carbone dessert plate  

Ø 27,5 cm

12745
Mercure Karo plate  

Ø 30 cm container Ø 15 cm

16234
Glass rectangular plate white  

24 x 32 cm

16232
Glass rectangular plate grey  

24 x 32 cm

16230
Rectangular plate  

21,5 x 32 cm

26859
Grand Chef dessert plate  

Ø 30 cm 

26860
Extra flat round plate  

Ø 31 cm

27323
Luz plate

18 x 14 x 9 cm

8989
Extra flat square plate  

34 x 23 cm 

26850
Corfu plate blue  

Ø 27 cm

26719
Corfu plate beige  

Ø 26 cm 

26720
Corfu plate red  

Ø 26 cm

26868
Tabou plate red  

Ø 30 cm

Glass rectangular plate black

Carbone dessert plate

Mercure Karo plate

Glass rectangular plate white

Glass rectangular plate grey

Rectangular plate

F IND SPECIALTY PLATES IN SITUATION

Grand Chef dessert plate

Extra flat round platLuz plate Extra flat square plat

Corfu plate blueCorfu plate beigeCorfu plate red

Tabou plate red

 Corfu bowls goes with the page 217

PLATES - SPECIALTY PLATES
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18670
Strass presentation plate  

silver Ø 32 cm

18671
Strass presentation plate  

gold Ø 32 cm

23076
Glass presentation plate  

plum Ø 32 cm

23075
Glass presentation plate  

black Ø 32 cm

23077
Glass presentation plate  

red Ø 32 cm

23072
Glass presentation plate  

white Ø 32 cm

23073
Glass presentation plate  

blue Ø 32 cm

21355
Glass presentation plate  

pink Ø 32 cm

23074
Glass presentation plate  

taupe Ø 32 cm

23078
Glass presentation plate  

green Ø 32 cm

19169
Strass presentation plate  

smoked Ø 32 cm

18672
Strass presentation plate  

plum Ø 32 cm

20357
Strass presentation plate  

black Ø 32 cm

19170
Strass presentation plate  

red Ø 32 cm

15682
Kheops presentation plate  

fuchsia 32 x 32 cm

16324
Kheops presentation plate  

grey 32 x 32 cm

17674
Kheops presentation plate  

black 32 x 32 cm

16325
Kheops presentation plate  

pearl 32 x 32 cm

15680
Kheops presentation plate  

red 32 x 32 cm

15684
Kheops presentation plate  

turquoise 32 x 32 cm

23061
Round mirror charger plate 

Ø 30 cm

13955
Prism presentation plate  

Ø 32 cm

26853
Beverly presentation plate  
with gold thread Ø 32 cm

15728
Equinox charger plate  

Ø 31 cm

9905
Slate charger plate  

30 x 30 cm

24350
Square mirror charger plate  

40 x 40 cm

28338
Beverly presentation plate 
with silver thread Ø 32 cm

PLATE BRANDING

  �Temporary branding: company logo, initials,  
first names of the bridge and groom, anniversary  
date, event celebration... 
Monochrome branding on request. 
4 colour choices : black, blue, red and green. 
The branding comes off after the first wash  
Maximum dimension : 40 x 25 mm.

PLATES - CHARGER PLATES AND PRESENTATION PLATES
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23069
Glass bread plate  

plum Ø 14 cm

23070
Glass bread plate  

red Ø 14 cm

23068
Glass bread plate  

black Ø 14 cm

23066
Glass bread plate  

blue Ø 14 cm

23065
Glass bread plate  

white Ø 14 cm

21356
Glass bread plate  
glass pink Ø 14 cm

19897
Strass bread plate  
smoked Ø 14 cm

20358
Strass bread plate  

black Ø 14 cm

19900
Strass bread plate  

gold Ø 14 cm

19899
Strass bread plate  

plum Ø 14 cm

19898
Strass bread plate  

red Ø 14 cm

23067
Glass bread plate  

taupe Ø 14 cm

23071
Glass bread plate  

green Ø 14 cm

19901
Strass bread plate  

silver Ø 14 cm

28389
Corfu bread plate beige  

Ø 16,5 cm 

28388
Corfu bread plate blue  

Ø 16,5 cm 

28390
Corfu bread plate red  

Ø 16,5 cm

16327
Kheops bread plate  

grey 12 x 12 cm

17673
Kheops bread plate 

black 12 x 12 cm

16328
Kheops bread plate  

pearl 12 x 12 cm

15678
Kheops bread plate 
turquoise 12 x 12 cm

15676
Kheops bread plate  
fuchsia 12 x 12 cm

15674
Kheops bread plate  

red 12 x 12 cm

12388
Painter plate white  

18 x 20 cm

584
Glass clip

12389
Painter plate carbon  

18 x 20 cm

20070
Slate tray  

12 x 24 cm

4794
Glass bread plate  

Ø 12 cm

28339
Glass bread plate with gold thread  

Ø 12 cm

PLATES - SMALL COCKTAIL PLATES
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CUTLERY

   : Items for sale

Cutlery sets.......................................................................174
Cutlery service sets.........................................................188
Other cutlery....................................................................190
Small cocktail cutlery......................................................191



173172

Biarritz 
page 175

Ronsard 
page 176

Old Paris silver 
page 177

Diva 
page 175

Genova 
page 177

Old Paris stainless steel 
page 175

Cristali 
page 176

Louis XIV 
page 177

Soho 
page 175

Verso 
page 176

Colbert 
page 177

Neo gold 
page 179

Neo copper 
page 179

Neo black 
page 179

ELEGANCE RANGE

STANDARD RANGE

Bague 
page 180

Olga 
page 181

Cedar 
page 180

Zermatt 
page 180

Art deco 
page 181

Trianon 
page 181

Olivier 
page 181

Mother of pearl 
page 183

Normandie 
page 187

Windsor 
page 187

Soliman 
page 187

Cutipol white and gold 
page 185

EXCLUSIVE RANGE

EXCELLENCE RANGE

FIND CUTLERY SERVICE SETS ON PAGE 188, OTHER CUTLERY ON PAGE 190 
AND SMALL COCKTAIL CUTLERY PAGE 191

CUTLERY
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BIARRITZ (Stainless steel)
19106 • Table knife
19107 • Table fork
19108 • Table spoon
19109 • Dessert knife
19110 • Dessert fork
19111 • Dessert spoon
20423 • Cocktail fork
19112 • Teaspoon
19113 • Mocha spoon

STANDARD RANGE

DIVA (Stainless steel)
11443 • Table knife
11444 • Table fork
11445 • Table spoon
11448 • Dessert knife
11449 • Dessert fork
11450 • Dessert spoon
11446 • Fish knife
11447 • Fish fork
11451 • Teaspoon
11452 • Mocha spoon

SOHO (Stainless steel)
25640 • Table knife
25641 • Table fork
25642 • Table spoon
25643 • Dessert knife
25644 • Dessert fork
25645 • Dessert spoon
25646 • Teaspoon
25647 • Mocha spoon

OLD PARIS (Stainless steel)
207 • Table knife
208 • Table fork
209 • Table spoon
210 • Dessert knife
211 • Dessert fork
212 • Dessert spoon
214 • Fish knife
215 • Fish fork
213 • Fourchette cocktail
298 • Teaspoon
218 • Mocha spoon
217 • Service fork
216 • Service spoon

CUTLERY - CUTLERY SETS
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ELEGANCE RANGE

VERSO BY ORA ITO (Stainless steel) • Christofle
13309 • Table knife
13310 • Table fork
13311 • Table spoon
13314 • Dessert knife
13315 • Dessert fork
13316 • Dessert spoon
13312 • Fish knife
13313 • Fish fork
13317 • Mocha spoon

CRISTALI
12803 • Table knife
12804 • Table fork
12805 • Table spoon
12808 • Dessert knife
12809 • Dessert fork
12810 • Dessert spoon
12806 • Fish knife
12807 • Fish fork
12813 • Cocktail fork
12811 • Teaspoon
12812 • Mocha spoon
12815 • Service fork
12814 • Service spoon

RONSARD
4700 • Table knife
4701 • Table fork
4702 • Table spoon
4703 • Dessert knife
4704 • Dessert fork
4705 • Dessert spoon
4706 • Mocha spoon
4708 • Service fork
4707 • Service spoon

COLBERT (silver)
4710 • Table knife
4711 • Table fork
4712 • Table spoon
4715 • Dessert knife
4716 • Dessert fork
4717 • Dessert spoon
4713 • Fish knife
4714 • Fish fork
4719 • Cocktail fork
4718 • Teaspoon
26940 • Silver Style mocha spoon

ELEGANCE RANGE

OLD PARIS (silver)
175 • Table knife
176 • Table fork
177 • Table spoon
178 • Dessert knife
179 • Dessert fork
180 • Dessert spoon
184 • Fish knife
185 • Fish fork
181 • Cocktail fork
182 • Teaspoon
183 • Mocha spoon
326 • Gourmet spoon
187 • Service fork
186 • Service spoon

LOUIS XIV (silver)
732 • Table knife
733 • Table fork
734 • Table spoon
735 • Dessert knife
736 • Dessert fork
737 • Dessert spoon
738 • Fish knife
739 • Fish fork
740 • Cocktail fork
741 • Teaspoon
26940 • Silver Style mocha spoon

GENOVA (Stainless steel) •  
Santiago by Alessi
17641 • Table knife
17642 • Table fork
17643 • Table spoon
17644 • Dessert knife
17645 • Dessert fork
17646 • Dessert spoon
17647 • Mocha spoon

CUTLERY - CUTLERY SETS
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NEO GOLD
26931 • Table knife
26936 • Table fork
26933 • Table spoon
26938 • Dessert knife
26937 • Dessert fork
26934 • Dessert spoon
26932 • Teaspoon
26935 • Mocha spoon

NEO COPPER
26923 • Table knife
26929 • Table fork
26926 • Table spoon
26924 • Dessert knife
26930 • Dessert fork
26927 • Dessert spoon
26925 • Teaspoon
26928 • Mocha spoon

NEO BLACK
28352 • Table knife
28358 • Table fork
28356 • Table spoon
28351 • Dessert knife
28357 • Dessert fork
28354 • Dessert spoon
28353 • Teaspoon
28355 • Mocha spoon

ELEGANCE RANGE

CUTLERY - CUTLERY SETS
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CEDAR
9756 • Table knife
9757 • Table fork
9758 • Table spoon
9761 • Dessert knife
9762 • Dessert fork
9763 • Dessert spoon
9759 • Fish knife
9760 • Fish fork
10776• Cocktail fork
9765 • Mocha spoon
9766 • Service fork
9767 • Service spoon

BAGUE
19246 • Table knife
19247 • Table fork
19248 • Table spoon
19249 • Dessert knife
19250 • Dessert fork
19251 • Dessert spoon
19252 • Teaspoon
19253 • Mocha spoon

EXCLUSIVE RANGE

ZERMATT (steel) • Puiforcat
16270 • Table knife
16271 • Table fork
16272 • Table spoon
16267 • Dessert knife
16268 • Dessert fork
16269 • Dessert spoon
17607 • Fish knife
17608 • Fish fork
16285 • Mocha spoon

ART DECO (silver)
529 • Table knife
530 • Table fork
531 • Table spoon
532 • Dessert knife
533 • Dessert fork
534 • Dessert spoon
537 • Fish knife
538 • Fish fork
535 • Teaspoon
26940 • Silver Style mocha spoon

EXCLUSIVE RANGE

OLGA (silver) • Christofle
12819 • Table knife
12820 • Table fork
12821 • Table spoon
12824 • Dessert knife
12825 • Dessert fork
12826 • Dessert spoon
12822 • Fish knife
12823 • Fish fork
12827 • Teaspoon
12828 • Mocha spoon

TRIANON (silver)
24185 • Table knife
24192 • Table fork
24189 • Table spoon
24186 • Dessert knife
24193 • Dessert fork
24190 • Dessert spoon
24187 • Fish knife
24194 • Fish fork
24188 • Teaspoon
24191 • Mocha spoon

CUTLERY - CUTLERY SETS
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OLIVIER
29885 • Table knife
29886 • Table fork
29887 • Table spoon
29888 • Dessert knife
29889 • Dessert fork
29890 • Dessert spoon
29891 • Teaspoon
29892 • Mocha spoon

EXCLUSIVE RANGE

MOTHER OF PEARL
21349 • Table knife
21350 • Table fork
21346 • Table spoon
21348 • Dessert knife
21347 • Dessert fork
21351 • Dessert spoon
21352 • Mocha spoon

CUTLERY - CUTLERY SETS



185184

CUTIPOL WHITE AND GOLD
29865 • Table knife
29866 • Table fork
29867 • Table spoon
29868 • Dessert knife
29869 • Dessert fork
29870 • Dessert spoon
29871 • Teaspoon
29872 • Mocha spoon

EXCLUSIVE RANGE

CUTLERY - CUTLERY SETS
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WINDSOR (gold-plated)
22706 • Table knife
22703 • Table fork
22707 • Dessert knife
22704 • Dessert fork
22709 • Dessert spoon
22708 • Fish knife
22705 • Fish fork
22710 • Mocha spoon
22711 • Service fork
22712 • Service spoon

NORMANDIE (silver) • Puiforcat
26896 • Table knife
26908 • Table fork
26905 • Table spoon
26892 • Dessert knife
26909 • Dessert fork
26900 • Dessert spoon
26894 • Fish knife
26907 • Fish fork
26898 • Teaspoon

EXCELLENCE RANGE

11866 • Table knife
11867 • Table fork
11868 • Dessert knife
11869 • Dessert fork
11870 • Dessert spoon
11871 • Fish knife
11872 • Fish fork
11880 • Teaspoon
11873 • Mocha spoon

SOLIMAN (gold leaf)

Products from the Options Collection range. Find more products 
on www.options.net searching for « options collection » and 
request the Options Collection brochure.

CUTLERY - CUTLERY SETS
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29874
Cutipol white and gold serving fork 

29873
Cutipol white and gold serving spoon

24196
Trianon service fork Trianon

24195
Trianon service spoon Trianon

9766
Cedar service fork

9767
Cedar service spoon

12815
Cristali service fork

12814
Cristali service spoon

4708
Ronsard service fork

4707
Ronsard service spoon

217
Stainless steel service fork

216
Stainless steel service spoon

20543
Hublot service fork

20544
Hublot service spoon

187
Silver service fork

186
Silver service spoon

28518
Neo copper service fork

28517
Neo copper service spoon

28516
Neo gold service fork

28515
Neo gold service spoon

28514
Neo stainless steel service fork

28513
Neo stainless steel service spoon

192
Silver soup ladle 

221
Stainless steel  

soup ladle

13800
Stainless steel Old Paris 

cake slice

263
Punch ladle

26891
Stainless steel service knife

12816
Cristali cake slice

189
Silver sauce ladle

188
Silver cake slice 

22711
Windsor service fork

22712
Windsor service spoon

CUTLERY SERVICE SETSCUTLERY -
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4610
Chinese chopsticks

19168
Steak knife

707
Lobster tongs

146
Crab tongs

706
Lobster curette

16156
Wooden gherkin tongs

20816
Cheese knife

202
Ice spoon

463
Oyster knife

701
Pasta tongs

4376
Stainless steel Old Paris 

oyster fork

728
Kermesse  

salad tong

145
Salad spoon and fork

567
Meat knife

14426
Bamboo fork 9 cm • 

12813
Cristali cocktail fork

15590
Caravelle cocktail fork

15588
Caravelle spreading knife

15589
Caravelle cocktail spoon

740
Louis XIV cocktail fork

213
Stainless steel Old Paris 

cocktail fork

4719
Colbert cocktail fork

181
Silver Old Paris 
cocktail fork

10776
Cedar cocktail fork

20423
Biarritz cocktail fork

20819
Nacre caviar spoon

14441
Design mocha spoon

26940
Silver Style mocha 

spoon

14422
Bamboo spoon 9 cm • 

 Items for sale

CUTLERY - CUTLERY - SMALL COCKTAIL CUTLERYOTHER CUTLERY
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GLASSES

   : Informations

Glassware sets.................................................................196
Tumblers...........................................................................206
Cocktail glasses ..............................................................208
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Elegance 
page 196

Gala
page 196

Marquis 
page 201

Œnologue 
page 203

Plum 
page 200

Breteuil 
page 197

Arom Up 
page 204

Murano 
page 197

Ballroom 
page 203

Reveal Up 
page 204

Riedel 
page 204

Sublym 
page 204

Baroque 
page 197

Tourmaline 
page 199

Cisele 
page 203

Vintage
page 196

Open Up 
page 204

Black 
page 200

Smoked 
page 200

Opal 
page 200

Ruby 
page 200

Amber 
page 200

Marquis gold 
page 201

Marquis platinum 
page 201

ELEGANCE RANGE

EXCLUSIVE RANGE

STANDARD RANGE

Volga 
page 205

Vintage cristal 
page 207

Comet 
page 206

Duralex 
page 206

Harlequin 
page 206

Prism 
page 206

Oenologist 
page 206

Wave 
page 206

Moon 
page 207

Amber Ruby Plum Smoked Blue Green

Tulip | Peony page 207

Amber Ruby PlumSmoked Opal Black

Vintage cristal 
page 206

Pop's 
page 206

Pop's 
page 207

EXCELLENCE RANGE VAISSELLE VINTAGE

FIND COCKTAIL GLASSES 
PAGE 208

TUMBLERS

Silver 
page 207

Oenologist black 
page 207

Oenologist opal 
page 207

Gold 
page 207

Cassis 
page 207

GLASSES
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1400
Flute 17 cl

15719
Flute 14,5 cl

1040
Water glass 24,5 cl

26047
Classic wine glass 19 cl

15722
Glass 31 cl

1041
Wine glass 19 cl

15721
Glass 25 cl

1042
Burgundy glass 14,5 cl

ELEGANCE RANGE

GALA

VINTAGE

9904
Flute 17 cl

29421
Flute 16 cl

9901
Water glass 25 cl

9902
Wine glass 18 cl

29423
Wine glass 17 cl

9903
Tumbler 28 cl

29424
Water glass 23 cl

ELEGANCE RANGE

BRETEUILELEGANCE

MURANO

20356
Glass 23 cl

20355
Tumbler 20 cl

BAROQUE

18061
Champagne tower with plexiglass

STANDARD RANGE

GLASSES - GLASSWARE SETS
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ELEGANCE RANGE

PINK TOURMALINE

GREEN TOURMALINE

29295
Glass 30 cl

29296
Glass 30 cl

29298
Tumbler 20 cl

29299
Tumbler 20 cl

BLUE GREY TOURMALINE

29297
Glass 30 cl

29300
Tumbler 20 cl

GLASSES - GLASSWARE SETS
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13895
Flute 15 cl

13896
Water glass 22 cl

13897
Wine glass 15 cl

11152
Flute 15 cl

11156
Flute 15 cl

10835
Water glass 22 cl

11154
Water glass 22 cl

11151
Wine glass 15 cl

11155
Wine glass 15 cl

ELEGANCE RANGE

PLUM

SMOKED

AMBER

13898
Flute 15 cl

13904
Flute 15 cl

13901
Flute 15 cl

13899
Water glass 22 cl

13905
Water glass 22 cl

13902
Water glass 22 cl

13900
Wine glass 15 cl

13906
Wine glass 15 cl

13903
Wine glass 15 cl

RUBY

OPAL

BLACK

23085
Glass 25 cl

21626
Flute 19 cl

21625
Glass 25 cl

21624
Glass 18,5 cl

23084
Flute 19 cl

23086
Glass 18,5 cl

23092
Glass 35 cl

28349
Glass 35 cl

28346
Champagne flute 19 c

28347
Glass 25 cl

28348
Glass 35 cl

MARQUIS

MARQUIS GOLD

MARQUIS PLATINUM

EXCLUSIVE RANGE

GLASSES - GLASSWARE SETS
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0418
Flute 16 cl

0415
Water glass 25 cl

0416
Wine glass 15 cl

0417
Burgundy glass 12 cl

0421
Whisky glass 20 cl

EXCLUSIVE RANGE

CISELE

26692
Glass 58 cl

26777
Glass 35 cl

BALLROOM

10147
Champagne flute 26 c

11135
Glass 55 cl

11134
Glass 45 cl

10146
Glass 35 cl

ŒNOLOGUE

GLASSES - GLASSWARE SETS
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15629
Flute 21 cl

24268
Flute 21 cl

14460
Glass 43 cl

24270
Glass 40 cl

14718
Glass 35 cl

24269
Glass 30 cl

11105
Glass 40 cl

AROM UP

REVEAL UP RIEDEL

EXCLUSIVE RANGE

26262
Flute 21 cl

26265
Glass 45 cl

26264
Glass 35 cl

SUBLYM

11930
Flute 17 cl

11865
Glass 55 cl

11638
Glass 40 cl

12772
Round glass 37 cl

12864
Pro Tasting glass 32 cl

14459
Glass 27 cl

OPEN UP

VINTAGE CRISTAL

22700
Flute 16 cl

22702
Water glass 26 cl

26058
Champagne flut  

(mismatched)

26159
Water glass 

(mismatched)

22701
Wine glass 19 cl

EXCELLENCE RANGE

VOLGA Products from the Options Collection range. Find more products on www.options.net  
searching for « options collection » and request the Options Collection brochure.

Products from the Vintage range. Find more products on www.options.net  
searching for « vintage » and request the Vaisselle Vintage brochure.

GLASSES - GLASSWARE SETS
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11469
Wave tumbler  

Ø 8 cm H 8 cm 28 cl

14461
Oenologist tumbler clear  

Ø 8 cm H 10 cm 37 cl

20348
Harlequin glass  

Ø 8,7 cm H 9 cm 29 cl

26614
Prism tumbler 

Ø 8 cm H 8 cm 24 cl

10210
Comet tumbler  

Ø 8 cm H 10 cm 25 cl

13908
Tulip tumbler smoked  

Ø 8,5 cm H 11 cm 28 cl
13907

Peony tumbler smoked  
Ø 8,5 cm H 11 cm 28 cl

13914
Tulip tumbler amber  

Ø 8,5 cm H 11 cm 28 cl
13913

Peony tumbler amber 
Ø 8,5 cm H 11 cm 28 cl

13916
Tulip tumbler ruby  

Ø 8,5 cm H 11 cm 28 cl
13915

Peony tumbler ruby  
Ø 8,5 cm H 11 cm 28 cl

13912
Tulip tumbler plum  

Ø 8,5 cm H 11 cm 28 cl
13911

Peony tumbler plum  
Ø 8,5 cm H 11 cm 28 cl

13910
Tulip tumbler opal  

Ø 8,5 cm H 11 cm 28 cl
13909

Peony tumbler opal  
Ø 8,5 cm H 11 cm 28 cl

13918
Tulip tumbler black  

Ø 8,5 cm H 11 cm 28 cl
13917

Peony tumbler black  
Ø 8,5 cm H 11 cm 28 cl

25650
Duralex glass  

Ø 8 cm H 8,5 cm 22 cl

27781  
Pop's small tumbler 
Ø 8 cm H 9 cm 35 cl

27782 
Pop's tall tumbler  

Ø 7 cm H 11 cm 45 cl

26040 
Vintage tumbler  
(mismatched)

14467
Silver tumbler  

Ø 9 cm H 9,5 cm 36 cl

20989
Moon tumbler amber  
Ø 9 cm H 6,5 cm 32 cl

20990
Moon tumbler ruby  

Ø 9 cm H 6,5 cm 32 cl

23090
Moon tumbler blue  

Ø 9 cm H 6,5 cm 32 cl

20992
Moon tumbler plum  

Ø 9 cm H 6,5 cm 32 cl

23091
Moon tumbler green 

Ø 9 cm H 6,5 cm 32 cl

20991
Moon tumbler smoked  
Ø 9 cm H 6,5 cm 32 cl

18702
Cassis tumbler  

Ø 9 cm H 9,5 cm 36 cl

14468
Gold tumbler  

Ø 9 cm H 9,5 cm 36 cl

20988
Oenologist tumbler opal  

Ø 7 cm H 9 cm 29 cl

20987
Oenologist tumbler black  

Ø 7 cm H 9 cm 29 cl

 27740 
Pop's tumbler pastel blue 

Ø 7,5 cm H 8 cm 15 cl

27739 
Pop's tumbler slate grey  
Ø 7,5 cm H 8 cm 15 cl

27743 
Pop's tumbler light orange  

Ø 7,5 cm H 8 cm 15 cl

27742 
Pop's tumbler light pink  
Ø 7,5 cm H 8 cm 15 cl

27741 
Pop's tumbler white  

Ø 7,5 cm H 8 cm 15 cl

Products from the Vintage range. Find more products on www.options.net  
searching for « vintage » and request the Vaisselle Vintage brochure.

Products from the Pop’s Location range. Find more products on www.options.net  
searching for « pop’s » and request the Pop’s Location brochure.

Products from the Pop’s Location range. Find more products on www.options.net  
searching for « pop’s » and request the Pop’s Location brochure.

GLASSES - TUMBLERS
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20048
Champagne coupe  

28 cl

254
Liqueur glass  

13 cl

24404
Pro Tasting  

Blind Test Glass 32 cl

9890
Martini glass  

24 cl

431
Official wine tasting

glass 21,5 cl

14400
Liqueur glass 10 cl

455
Cocktail glass 35 cl

27048
Gold martini glass  

24 cl

27047
Copper martini glass  

24 cl

2254
Cognac glass  

35 cl

258
Slim jim  

27 cl

11624
Club mixer glass  

40 cl

26604
Baby whisky glass

28,5 cl

30009
Whisky glass  

34,5 cl

14399
Malt glass  

30 cl

13770
Graphic glass 34 cl

636
Vodka glass  

Ø 5,5 cm H 7 cm 10 cl

264
Shot glass 

Ø 3,5 cm H 7 cm 4 cl

12896
Mini club glass  

Ø 3,5 cm H 7 cm 4 cl

11493
Baby glass  

Ø 3,5 cm H 10,5 cm 6 cl

9638
Tea glass  

10 cl

259
Champagne / wine 

glass 18 cl

26138
Vintage style cristal 
champagne coupe

26142
Vintage long drink

20076
Mojito glass  

48 cl

20049
Slim Jim  

fluorescent pink 32 c

20050
Slim Jim  

fluorescent green 32 c

21485
Slim Jim  

fluorescent blue 32 c

21511
Ibiza tumbler  

clear 42 cl

21510
Ibiza tumbler  

fluorescent green 35 c

21505
Ibiza champagne flute  

white 13 cl

21507
Ibiza champagne flute  
fluorescent green 13 c

21506
Ibiza champagne flute  

plum 13 cl

21512
Ibiza champagne flute  

clear 13 cl

21508
Ibiza wine glass  

white 29,5 cl

21509
Ibiza wine glass  

clear 29,5 cl

656
Beer mug  

50 cl

718
Beer glass  

33 cl

10074
Coffee glass 

24 cl

  The Ibiza range in unbreakable polypropylene is ideal for cocktail parts and poolside events.

Products from the Vintage range. Find more products on www.options.net  
searching for « vintage » and request the Vaisselle Vintage brochure.

GLASSES - COCKTAIL GLASSES
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GLASS CUPS  
AND SMALL BOWLS

   : Items for sale
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23014
Bubble clear  

Ø 6,5 cm H 6,5 cm 15 cl

14421
Plexi bubbles tray 55 x 35 cm

23023
Legged plexi bubbles tray H 8 cm

23024
Legged plexi bubbles tray H 14 cm

23009
Bubble frosted white  

Ø 6,5 cm H 6,5 cm 15 cl

23010
Bubble frosted blue  

Ø 6,5 cm H 6,5 cm 15 cl

23011
Bubble frosted smoked-gray  

Ø 6,5 cm H 6,5 cm 15 cl

23008
Bubble frosted pink  

Ø 6,5 cm H 6,5 cm 15 cl

23012
Bubble frosted red  

Ø 6,5 cm H 6,5 cm 15 cl

23013
Bubble frosted apple-green  

Ø 6,5 cm H 6,5 cm 15 cl

18888
Fiesta cassis  

Ø 8 cm H 6 cm 19 cl

18849
Fiesta fuchsia  

Ø 8 cm H 6 cm 19 cl

18848
Fiesta orange  

Ø 8 cm H 6 cm 19 cl

18846
Fiesta black  

Ø 8 cm H 6 cm 19 cl

18847
Fiesta pearl  

Ø 8 cm H 6 cm 19 cl

18843
Fiesta clear  

Ø 8 cm H 6 cm 19 cl

18850
Fiesta red  

Ø 8 cm H 6 cm 19 cl

18844
Fiesta silver  

Ø 8 cm H 6 cm 19 cl

18845
Fiesta gold  

Ø 8 cm H 6 cm 19 cl

18842
Fiesta tray 15 x 26 cm

20072
Mini cube glass  

4 x 4 cm H 5 cm 4 cl

20717
Pep's glass bowl 

Ø 11,5 cm H 5 cm 28 cl

20071
Flask tumbler  
6 x 6 cm 8 cl

20172
Flask tumbler  
9 x 8 cm 25 cl

264
Shot glass 

Ø 3,5 cm H 7 cm 4 cl

636
Vodka glass 

Ø 5,5 cm H 7 cm 10 cl

18152
Zanzibar glass bowl 

Ø 12 cm H 9 cm 33 cl

15591
Balloon glass 

 Ø 5 cm H 8 cm 15 cl

12896
Mini club glass  

Ø 3,5 cm H 7 cm 4 cl

27050 
Variety glass cup  

Ø 6 cm H 6,5 cm 10 cl 
(mismatched)

11493
Baby glass  

Ø 3,5 cm H 10,5 cm 6 cl

26875
Prism glass bowl 

Ø 13,5 cm H 7 cm 40 cl

20744
Glass container  

14 x 14 cm 170 cl

20743
Glass container  
10 x 10 cm 57 cl

20742
Glass container  
8 x 8 cm 26 cl

20741
Glass container  

6 x 6 cm 6 cl

14035 
Cocktail paraison 

Ø 11 cm H 7 cm 20 cl 

28283
Aquarium glass bowl 

 Ø 9 cm H 7,5 cm 50 cl

8825
Vertigo glass bowl 35 cl

8824
Vertigo glass bowl 22 cl

8823
Vertigo glass bowl 12 cl 

4868 
Pyramid of vertigo glass bowls

GLASS CUPS AND SMALL BOWLS
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4569
Fuji bowl  

Ø 5 cm H 2,5 cm 2 cl
 

20877
White-rimmed carbon bowl  

Ø 5 cm H 2,5 cm 2,5 cl

801
Lotus flower bowl  

Ø 8 cm H 4 cm 5 cl

11797
Vesuvius bowl  

Ø 4,5 cm H 3,5 cm 8 cl

20073
Mini sea urchin bowl  

5 x 5 cm H 2,5 cm 2 cl

9917
Pestle small white 

Ø 6 cm H 3,5 cm 2 cl

402
Lion’s head bowl small white  

Ø 6 cm H 5,5 cm 8 cl

452
Porcelain egg cup  

Ø 4,5 cm H 4 cm 4 cl

17648
Yoghurt pot  
ceramic 6 cl

20069 
Coffee cup  
black 8 cl

547
Cassolette  

Ø 7 cm H 2 cm 3 cl

4568
Fuji square  

7,5 x 7,5 cm H 2,5 cm 2 cl

11778
Saturne  
Ø 10 cm  

H 3 cm 2 cl

12907
Nikko round  

Ø ext 16 cm Ø int 7 cm  
H 1,5 cm 2 cl

9916
Dish square small white 
6,5 x 6,5 cm H 3 cm 4 cl

11767
Ovni dish white  

Ø ext 12,5 cm Ø int 7 cm  
H 2,5 cm 4 cl

11768
Ovni dish carbon  

Ø ext 12,5 cm Ø int 7 cm  
H 2,5 cm 4 cl

11779
Saturne  
Ø 15 cm  

H 3,5 cm 5 cl

12906
Nikko rectangular 

12 x 3 cm H 3 cm 6 cl

29851
Stone black  

10 x 6 x 3,5 cm 6 cl

29850
Stone white  

10 x 6 x 3,5 cm 6 cl

29848
Stone white  

14 x 11 x 3 cm 8 cl

29849
Stone black  

14 x 11 x 3 cm 8 cl

29835
Tom black  

Ø 6,5 cm H 4,5 cm 8 cl 

11777
Elipse plate white  

11 x 13 cm

11776
Elipse plate black  

11 x 13 cm

14499
Bamboo oval  

7,7 x 6,3 cm • 

14425
Bamboo square  
6 x 6 cm  • 

14424
Bamboo round  
Ø 6 cm • 

   Items for sale

GLASS CUPS AND SMALL BOWLS
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2355
Consommé cup and saucer  

Ø int 11 cm H 6,5 cm 26 cl

25654
Like square bowl  

11 x 11 cm H 5 cm 25 cl

11762
Carbon Kyoto bowl 

Ø 9,5 cm H 3 cm 10 cl

26870
Ato bowl white 

Ø 6,5 cm H 7,5 cm 18 cl

26871
Ato bowl black 

Ø 6,5 cm H 7,5 cm 18 cl

26539
Mini Luz

10 x 8 x 5 cm 9 cl

11761
White Kyoto bowl

 Ø 9,5 cm H 3 cm 10 cl

9935
Bowl small red iron  

Ø 7 cm H 4,5 cm 8 cl

25653
Love oval bowl  

9,5 x 13 cm H 5 cm 20 cl

29462
Lagon bowl  

10 x 8 cm H 3,4 cm 12 cl

23015
Porcelain mini-cooker white  

Ø 7,2 cm H 3,5 cm 8 cl

23016
Porcelain mini-cooker black  

Ø 7,2 cm H 3,5 cm 8 cl

456
Ramekin  

Ø 8 cm H 4 cm 10 cl

11763
Kyoto cup white  

Ø 7,5 cm H 6,5 cm 11 cl 
11765

Kyoto saucer white  
Ø 13 cm

11764
Kyoto cup black 

 Ø 7,5 cm H 6,5 cm 11 cl
11766

Kyoto saucer black  
Ø 13 cm

20878
White-rimmed carbon bowl  

Ø 8 cm H 4,5 cm 12,5 cl

661
Stoneware ovenproof dish

Ø 11 cm H 3 cm 16 cl

592
Casserole dish with handle  

Ø 9 cm 14 cl

29143
Individual cooking pot black  

Ø 10 cm 25 cl
29140

Individual cooking pot black  
and its top Ø 10 cm 25 cl

29142
Individual cooking pot white  

Ø 10 cm 25 cl
29141

Individual cooking pot white  
and its top Ø 10 cm 25 cl

9747
Lak Dune soup bowl 

Ø 11 cm H 5,5 cm 20 cl

20068 
Teacup black 
Carbone 20 cl

26873
Basque bowl black 

 Ø 10,5 cm H 5,5 cm 24 cl

26874
Basque bowl red 

 Ø 10,5 cm H 5,5 cm 24 cl

26872
Basque bowl white 

 Ø 10,5 cm H 5,5 cm 24 cl

9934
Vesuvius bowl  

Ø 9 cm H 6 cm 25 cl

9918
Tasting spoon white  

4 x 12,5 cm

26939
Tasting spoon black  
4 x 13 cm H 4,5 cm

4490
Chinese spoon blue

28391
Stainless steel tasting spoon  

11,5 cm

12905
Nikko rectangular  

14,5 x 7 cm

4567
Rectangular Fuji white  

12 x 24 cm

26944
Rectangular Fuji black  

15 x 25 cm

194
Cassolette  

Ø 16 cm H 3 cm 28 cl

20879
White-rimmed carbon bowl  

Ø 12 cm H 6 cm 35 cl

238
Gratin bowl 

Ø 13 cm H 7 cm 40 cl

4755
Saracen bowl  

Ø 12,5 cm H 7 cm 40 cl

10054
Pestle bowl  

Ø 16 cm H 9,5 cm 40 cl

190
Silver bowl  

Ø 11,5 cm H 5,5 cm 40 cl

28386
Corfu bowl beige  

Ø 12,5 cm H 7 cm 45 cl

28387
Corfu bowl red  

Ø 12,5 cm H 7 cm 45 cl

28385
Corfu bowl blue  

Ø 12,5 cm H 7 cm 45 cl

569
Lion’s head bowl  

Ø 11 cm H 9 cm 45 cl

14423
Bamboo petal  

10 x 3,8 cm • 

11773
Spoon Helice white • 

11774
Spoon Helice black • 

15585
Nature plate  

8 x 8 cm - biodegradable  •  
15586

Nature plate  
15 x 15 cm - biodegradable • 

15587
Nature plate  

20 x 20 cm - biodegradable • 

   Items for sale

GLASS CUPS AND SMALL BOWLS
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   : Informations
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221220

19668
Equinox stainless steel champagne 

bucket Ø 20 cm H 20 cm

149
Silver champagne bucket  

Ø 20 cm H 20 cm

12727
Fluted champagne bucket  

Ø 19 cm H 21 cm

28604
Gala frosted glass ice bucket  

Ø 13,5 cm H 15 cm

28606
Gala frosted glass champagne bucket  

Ø 19 cm H 21,5 cm
24264

Gala frosted glass illuminated 
champagne bucket Ø 19 cm H 21,5 cm

20718
Pep’s ice bucket 
Ø 10 cm H 9 cm

20497
Equinox stainless steel ice bucket 

Ø 14 cm H 13 cm

27041
Filo champagne bucket 

46 x 30 cm H 23 cm

27116
Illuminated champagne bucket  

48,2 x 20,9 cm H 24,3 cm

4494
Frosted glass champagne 

bucket  
Ø 20 cm H 23 cm

24265
Frosted glass illuminated 

champagne bucket  
Ø 20 cm H 23 cm

19165
Pep's champagne bucket  

Ø 20 cm H 23 cm

12894
Champagne bucket black 

Ø 20 cm H 25 cm

28607
Champagne bucket red  

Ø 19 cm H 21,5 cm

14440
Disco champagne bucket  
Ø 40 cm H 26 cm 1000 cl

28605
Ice bucket red 

 Ø 13,5 cm H 15 cm

10075
Glass punch bowl 

Ø 25 cm H 30 cm 12 L
263  

Punch ladle

15727
Equinox stainless steel punch bowl   

Ø 37 cm 12 L

16228
Tasting spittoon  

Ø 22 cm H 20 cm 2 L

2371
Cocktail shaker 60 cl

20820
Black pestle for mojito

202
Ice spoon

651 
Soda spoon

554
Bucket stand  

Ø 19 cm H 70 cm
H 70 cm 

425
Cocktail fountain  

Ø 40 cm H 60 cm 1,5 L 220 V

20880
Vintage carafe with top  
Ø 25 cm H 45 cm 12,5 L

27062
Vintage carafe with top  

20 x 17,5 cm H 40 cm 6,6 L 
on riser H 15,5 cm

26128
Vintage carafe with top  

20 x 17,5 cm H 40 cm 6,6 L

24335
Vintage carafe with top  
Ø 25 cm H 45 cm 12,5 L  

on riser H 10 cm

SERVICE EQUIPMENT - CHAMPAGNE BUCKETS SERVICE EQUIPMENT - PUNCH BOWLS AND VINTAGE BOTTLES
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265
Wine carafe  

100 cl

4752
Saracen jug 130 cl  
Ø 14 cm H 20 cm

4454
Design jug  

150 cl

12895
Aqua carafe  

120 cl

20716
Wine decanter  

140 cl

19184
Pep's jug  

150 cl

27070
Carafe with top  

Ø 8,5 cm H 30 cm 100 cl

458
Gala jug  

150 cl

10784
Cylinder jug clear  

120 cl

12891
Cylinder jug white  

150 cl

12892
Cylinder jug black  

150 cl

19167
Cylinder jug red  

150 cl

28286  
Pop's jug  

110 cl

SERVICE EQUIPMENT - PUNCH BOWLS AND VINTAGE BOTTLES SERVICE EQUIPMENT - JUGS AND CARAFES
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27008
White serving tray 40 x 60 cm

27007
White serving tray 30 x 40 cm

27012
Black serving tray 40 x 60 cm

27011
Black serving tray 30 x 40 cm

28392
Gold serving tray 30 x 40 cm

9907
Cedar tray 40 x 60 cm  

with glass board 32 x 53 cm

25678
Bamboo tray 40 x 60 cm

25677
Bamboo tray 30 x 40 cm

4510
Louisiana rectangular tray 46 x 63 cm  

with glass board

4511
Louisiana square tray 40 x 40 cm  

with glass board

SERVICE EQUIPMENT - TRAYS AND RISERS
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16179
Louis XVI tray silver 30 x 40 cm

161
Silver tray 30 x 40 cm

199
Octagon stainless steel tray 30 x 40 cm

18384
Sensation tray with handles 40 x 60 cm

162
Silver tray with handles 40 x 51 cm

400
Stainless steel tray with handles 47 x 60 cm

11760
Mermoz tray with handles 35 x 49 cm

18079
Perforated tray steel 35 x 55 cm

17974
Sensation tray 23,5 x 41 cm

11164
Carbon tray  
30 x 40 cm

9906
Slate tray  

30 x 40 cm

10810
Cedar tray 30 x 40 cm  

with glass board 24 x 36 cm

25657
Iko tray with feet matt black  

30 x 40 cm H 2,8 cm

18369
Resin tray fuchsia 20 x 30 cm

18364
Resin tray fuchsia 30 x 40 cm

18367
Resin tray anthracite 20 x 30 cm

18362
Resin tray anthracite 30 x 40 cm

18368
Resin tray white 20 x 30 cm

18363
Resin tray white 30 x 40 cm

18371
Resin tray plum 20 x 30 cm

18366
Resin tray plum 30 x 40 cm

18370
Resin tray pink 20 x 30 cm

18365
Resin tray pink 30 x 40 cm

13087
Oslo serving tray 32 x 45 cm

16148
Bamboo tray 24 x 36 cm

25656
Iko tray with feet matt black  

20 x 30 cm H 2,8 cm

SERVICE EQUIPMENT - TRAYS AND RISERS
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23082
Porcelain stand  

Ø 22,5 cm H 7 cm

23083
Porcelain stand  

Ø 29,5 cm H 9 cm

20493
Porcelain stand 

Ø 35 cm H 10 cm

27016
Jaipur wood riser  

Ø 15 cm H 10,5 cm
27017

Jaipur wood riser  
Ø 21 cm H 20 cm

153
Silver stand tray low 

 Ø 26 cm H 8 cm
154

Silver stand tray low  
Ø 26 cm H 17 cm

28010 
Pop's riser light pink
Ø 15 cm H 10,5 cm

28015 
Pop's riser light pink
Ø 21 cm H 20 cm 

28008 
Pop's riser pastel blue  

Ø 15 cm H 10,5 cm
28013 

Pop's riser pastel blue
Ø 21 cm H 20 cm 

28007 
Pop's riser slate grey  
Ø 15 cm H 10,5 cm

28012 
Pop's riser slate grey

Ø 21 cm H 20 cm 

28011 
Pop's riser light orange

Ø 15 cm H 10,5 cm
28016 

Pop's riser light orange
Ø 21 cm H 20 cm 

28009 
Pop's riser white 

Ø 15 cm H 10,5 cm
28014 

Pop's riser white
Ø 21 cm H 20 cm 

26037
Vintage flowery Cake stand

3 tiers

155
Cake stand 3 tiers H 47 cm,  

trays Ø 35, 30 and 26 cm
156

Cake stand 3 tiers H 68 cm,  
trays Ø 45, 35 and 28 cm

11852
Mermoz stand tray  
Ø 35 cm H 10 cm

201
Service tray stainless steel 

Ø 40 cm

16165
Black non-slip serving tray  

Ø 37 cm

20821
Oval non-slip tray 
L 68 cm l 55 cm

709
Seafood platter 

Ø 50 cm

309
Tray stand  
H 20 cm

27009
White non-slip serving tray  

Ø 39,5 cm H 3 cm

27010
Black non-slip serving tray 

Ø 39,5 cm H 3 cm

29896
Wooden presentation board 

100 x 30 cm

29826
Wooden presentation board  

60 x 20 cm

29895
White tray  
24 x 18 cm

29894
Black tray  
24 x 18 cm

16177
Louis XVI tray silver  

17 x 22 cm

206
Stainless steel tray  

15 x 20 cm

167
Silver tray 15 x 20 cm

13086
Olso tray  

18 x 23 cm

11163
Carbon tray  
15 x 25 cm

27006
Bamboo tray 

15 x 25 cm H 2,5 cm

Products from the Pop’s Location range. Find more products on www.options.net  
searching for « pop’s » and request the Pop’s Location brochure.

SERVICE EQUIPMENT - TRAYS AND RISERS
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18200
Riser stainless steel (pack of 2)

18108
Riser stainless steel 20 x 18,5 cm H 20 cm (pack of 2)

18079
Perforated grey tray 35 x 55 cm

20109
Buffet riser, white wood, stackable (per unit)

20108
Buffet riser, black wood, stackable (per unit)

20110
Buffet riser, red wood, stackable (per unit)

19402
Buffet riser, grey wood, stackable (per unit)

12565
Riser curved  

50 cm H 13,5 cm

9927
Dish stand steel 

Ø 25 cm H 10 cm
4498

Dish stand steel  
Ø 22 cm H 19 cm

19423
Set of 3 cylindrical frosted risers 

Ø 15 cm H 15 cm -  Ø 20 cm H 20 cm - Ø 23 cm H 27 cm

24332
Illuminated shelf unit for buffet table  

100 x 53 cm H 41,5 cm

 Presentation suggestion

19195
Set of 3 cylindrical risers Strass anthracite 

Ø 15 cm H 15 cm 
Ø 20 cm H 20 cm 
Ø 23 cm H 27 cm 

19196
Set of 3 cylindrical risers Strass silver 

Ø 15 cm H 15 cm 
Ø 20 cm H 20 cm 
Ø 23 cm H 27 cm

19193
Set of 3 cylindrical risers Strass red 

Ø 15 cm H 15 cm  
Ø 20 cm H 20 cm  
Ø 23 cm H 27 cm

19194
Set of 3 cylindrical risers Strass gold 

Ø 15 cm H 15 cm  
Ø 20 cm H 20 cm  
Ø 23 cm H 27 cm

19103
Set of 3 cylindrical light-up frosted risers (powered for 10h) 
Ø 15 cm H 15 cm -  Ø 20 cm H 20 cm - Ø 23 cm H 27 cm

Colours programmable  
with a remote control

SERVICE EQUIPMENT - TRAYS AND RISERS
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27020
Cambridge buffet riser  

gold Ø 15 cm H 10,5 cm
27021 

Cambridge buffet riser  
gold Ø 21 cm H 20 cm

27018
Cambridge riser  

steel Ø 15 cm H 10,5 cm
27019

Cambridge riser  
steel Ø 21 cm H 20 cm

28393
Black wood riser 

20 x 20 cm H 17,5 cm

28394
Natural wood riser  

20 x 20 cm H 17,5 cm

11789
Glass dish stand  

23 x 23 cm H 30 cm

11864
Glass dish stand  

Ø 25 cm H 30 cm

11780
Glass dish stand  

15 x 15 cm H 20 cm

11793
Glass dish stand  

Ø 15 cm H 20 cm

SERVICE EQUIPMENT - TRAYS AND RISERS
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25676
Bamboo cube riser 
15 x 15 cm H 10 cm

25675
Bamboo cube riser  
17 x 17 cm H 20 cm

25709
Set of 3 nested white risers 

50 x 25 x 20 cm 
45 x 22 x 15 cm
40 x 22 x 10 cm

25710
Set of 3 nested black risers 

50 x 25 x 20 cm 
45 x 22 x 15 cm
40 x 22 x 10 cm

24334
Set of 3 wood-effect cube risers 

25 x 25 x 25 cm
20 x 20 x 20 cm 
15 x 15 x 15 cm

24333
Set of 3 wood-effect cube risers  

25 x 25 x 25 cm + 40 cm with lamp
20 x 20 x 20 cm + 30 cm with lamp 

15 x 15 x 15 cm + 20 cm awith lamp

20892
Set of 3 white cube risers

25 x 25 x 25 cm
20 x 20 x 20 cm 
15 x 15 x 15 cm

20979
Set of 3 white cube risers 

25 x 25 x 25 cm + 40 cm with lamp
20 x 20 x 20 cm + 30 cm with lamp 
15 x 15 x 15 cm + 20 cm with lamp

20980
Set of 3 black cube risers 

25 x 25 x 25 cm
20 x 20 x 20 cm 
15 x 15 x 15 cm

20891
Set of 3 black cube risers 

25 x 25 x 25 cm + 40 cm with lamp
20 x 20 x 20 cm + 30 cm with lamp 
15 x 15 x 15 cm + 20 cm with lamp

11474
Recto dish rectangular 20 x 35 cm

12898
Square dish black glass 29 x 29 cm

13083
Chequered anthracite glass dish  

40 x 40 cm

13085
Chequered silver glass dish  

40 x 40 cm

13084
Chequered pearl glass dish  

40 x 40 cm

16290
Karo rectangular plate 27 x 39 cm

489
Verona dish 30 x 30 cm

488
Verona dish 20 x 45 cm

11582
Embossed glass dish 35 x 49 cm

21354
Porcelain oval dish 31 x 45 cm

27005
White porcelain dish 32 x 48 cm H 2,7 cm

SERVICE EQUIPMENT - TRAYS AND RISERS SERVICE EQUIPMENT - DISHES, SALAD BOWLS, SAUCE BOATS  
AND PLATE COVERS
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15960
Casserole with lid 

Ø 22 cm H 11 cm 300 cl

226
White lion's head tureen  
Ø 20 cm H 15 cm 280 cl

245
Oval baking dish  

26 x 36 cm H 6 cm 300 cl

166
Dish silver round  

Ø 35 cm

16178
Louis XVI round dish silver  

Ø 35 cm

16181
Louis XIV oval dish silver  

33 x 52 cm

16180
Louis XIV oval dish silver  

46 x 59 cm

331
Dish silver oval  

31 x 45 cm

165
Dish silver oval  

33 x 50 cm

164
Dish silver oval  

40 x 60 cm

203
Dish stainless steel oval  

40 x 60 cm

163
Dish silver oval  

60 cm

446
Dish silver oval 

 30 x 70 cm

193
Dish silver oval  

35 x 80 cm

344
Dish stainless steel round  

Ø 35 cm

170
Sauceboat silver  

H 7 cm 25 cl

200
Sauceboat stainless steel   

H 8 cm 20 cl

223
Vegetable dish stainless steel  

Ø 25 cm H 10 cm 300 cl

24140
Vegetable dish silver  

Ø 18 cm

16174
Louis XIV sauceboat silver  

50 cl

26822
White porcelain sauceboat 

19 x 9 cm H 6 cm

316 
Stainless steel plate cover  

Ø 23,5 cm H 11 cm 
21043 

Stainless steel plate cover  
Ø 25,5 cm H 14 cm

24259
Glass plate cover  

Ø 24,5 cm H 19 cm

650
Salmon board  

90 x 22 cm

168
Vegetable dish silver 

Ø 22 cm H 8 cm 200 cl

491
Vegetable dish silver 

Ø 18 cm H 7 cm 100 cl

21489
Caviar cooler  

250 g Ø 14 cm H 10 cm

4580
Lazy Susan  
Ø 30 cm

SERVICE EQUIPMENT - DISHES, SALAD BOWLS, SAUCE BOATS  
AND PLATE COVERS
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21353
Salad bowl white  

Ø 25 cm 220 cl

10785
Bilbao Salad bowl

Ø 30 cm H 20 cm 500 cl

681
Salad bowl white  

Ø 25 cm H 10 cm 200 cl

3707
Gala glass salad bowl  

Ø 32 cm H 18 cm 600 cl
11520

Gala glass salad bowl  
Ø 30 cm H 10 cm 200 cl

10075
Glass punch bowl  

Ø 25 cm H 30 cm 1200 cl

20763
Black resin serving bowl  

Ø 60 cm 2520 cl

20762
Black resin serving bowl  

Ø 46 cm 1080 cl

23022
White resin serving bowl  

Ø 46 cm 1080 cl

23021
Resin serving bowl black  
Ø 28 cm H 15,5 cm 380 cl

23020
Resin serving bowl white  

Ø 28 cm H 15,5 cm 380 cl

27735 
Pop's salad bowl pastel blue 

Ø 26 cm H 10 cm 350 cl

27738 
Pop's salad bowl light orange

Ø 26 cm H 10 cm 350 cl

27737 
Pop's salad bowl light pink  

Ø 26 cm H 10 cm 350 cl

27734 
Pop's salad bowl slate grey 

Ø 26 cm H 10 cm 350 cl

27736 
Pop's salad bowl white 
Ø 26 cm H 10 cm 350 cl

0380
Stoneware salad bowl Ø 28 cm H 14 cm

4760
Saracen Tagine Ø 30 cm

4761
Saracen Tagine Ø 40 cm

4756
Saracen fruit bowl Ø 26 cm H 17 cm

4753
Saracen salad bowl Ø 20 cm H 8 cm

4754
Saracen salad bowl Ø 35 cm H 14 cm

4758
Saracen dish Ø 33 cm H 9 cm

4759
Saracen dish Ø 50 cm H 12 cm

2521
Condiment pot with lid 1000 cl

Products from the Pop’s Location range. Find more products on www.options.net  
searching for « pop’s » and request the Pop’s Location brochure.

SERVICE EQUIPMENT - DISHES, SALAD BOWLS, SAUCE BOATS  
AND PLATE COVERS

SERVICE EQUIPMENT - STONEWARE AND TAGINES
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29968
Polo bread station

29831
Polo bread basket 

34 x 26 cm H 12,5 cm 
29832

Polo bread basket 
34 x 26 cm H 20 cm

29833
Polo bread board 
 48 x 32 cm H 2 cm

29834
Polo bread knife blade  

lame 20 cm

20817
Cheese tray white 

30 x 40 cm

25651
Equinox dresser basket  

Ø 32 cm

18341
Biarritz bread basket silver  

Ø 20 cm H 7,5 cm

20498
Equinox bread basket  

Ø 20 cm H 8,5 cm

131
Wicker basket  

Ø 31 cm

130
Wicker-look basket 

Ø 22 cm

370
Wicker-look basket
Ø 46 cm H 18,5 cm

4502
Louisiana fruit basket  

Ø 27 cm

4503
Louisiana fruit basket  

Ø 41 cm

4505
Louisiana oval tray  

with handles 36 x 53 cm

4504
Louisiana oval tray  

with handles 46 x 69 cm

29836
Vigo round basket  

Ø 31 cm H 8 cm

29837
Vigo oval basket  

36 x 24 cm H 8,5 cm

SERVICE EQUIPMENT - BREAD AND FRUIT BASKETS
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20525
Carbone stainless steel  
porcelain teapot 150 cl

639
White stainless steel  

porcelain teapot 140 cl

28374
White milk jug 22 cl

28140  
Teapot white 170 cl

28364  
Coffee pot white 140 cl

28362
Teapot white  

with silver thread 170 cl

28361
Teapot white  

with gold thread 170 cl

28365
Coffee pot white  

with silver thread 140 cl

28366
Coffee pot white  

with gold thread 140 cl

28373
Sugar bowl white  

with silver thread 25 cl

28372
Sugar bowl white  

with gold thread 25 cl

28371  
Sugar bowl white 25 cl

13920
Sensation water jug 175 cl

13921
Sensation coffee pot 175 cl

13922
Sensation teapot 90 cl

13923
Sensation milk jug 35 cl

13924
Sensation sugar bowl

171
Coffee pot silver 100 cl

173
Sugar bowl silver

172
Teapot silver 100 cl

224
Teapot stainless steel 100 cl

308
Milk jug silver 19 cl

228 
Teapot silver 100 cl

204
Teapot stainless steel 150 cl

24198
Neptune coffee pot silver 100 cl

24199
Neptune teapot silver 100 cl

24200
Neptune milk jug silver 19 cl

24197
Neptune sugar bowl silver

20526
Equinox Jug 200 cl

20528
Equinox teapot 70 cl

20527
Equinox coffee pot 150 cl

24583
Equinoxe jug 30 cl

SERVICE EQUIPMENT - TEA AND COFFEE



245244

19861
Mug white porcelain 29 cl

11855
Dune white milk jug 15 cl

453
Coloured tea glass 10 cl

244
Porcelain milk jug 35 cl

20492
Carbone milk can 15 cl

20075
Sugar tongs stainless steel

24201
Silver Neptune sugar tongs

20529
Equinox cup 18 cl 

Ø 9 cm H 5 cm

24590
Sugar bowl white porcelain

20071
Flask tumbler  
6 x 6 cm 8 cl

20172
Flask tumbler  
9 x 8 cm 25 cl

28395
Duralex glass 9 cl

27063
Electric kettle 10 L

16183
Samovar silver  
18 L H 60 cm

18005
Urn stainless steel  

insulated heated 15 L

25310
Equinox coffee maker 12 L

25708
Aeroccino frother

20697
Nespresso coffee machine NY  

+ 50 doses of coffee

614
Kettle 170 cl

560
Miko coffee maker

220 V - 2,18 kW.
Capacity : 2 x 1,7 L

Jugs produce : 20 L per hour  
Maintient le café chaud

Supplied with 1 pack of 4 doses of coffee.
L 21 cm l 22 cm H 52 cm. 15 Kg

24418
Coffee percolator  

(80 persons) 220 V - 1,8 kW.
Maintains the coffee warm.

With tap.
Capacity up 10 L. 8 Kg

16237
Miko coffee maker  
with isotherm jug 

220 V - 2 kW.  
Capacity : 1,7 à 2 L  

Jugs produce : environ 2 L in 5 mn.
L 20,9 cm H 55,2 cm P 37 cm. 6 Kg  

Supplied with 1 pack of 4 doses  
of fairtrade coffee.

571
Isotherm coffee pot 100 cl

26200
Alfi isotherm coffee pot 150 c

  Find cups and saucers in the crockery ranges on pages 138 to 157.

SERVICE EQUIPMENT - TEA AND COFFEE
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249248

158
Chafing dish 2 burner L 62 H 38 P 36 c
1020
Chafing dish electric L 62 H 38 P 36 c
21181
Insert half size (GN 1/2) 6,5 cm deep
159
Insert half size (GN 1/2) 10 cm deep
21180
Insert full size (GN 1/1) 6,5 cm deep
160
Insert full size (gastro 1/1) 10 cm deep

  Find inserts on page 279

11573
Palace round chafing dish  

electric
11574

Palace round chafing dish  
burner

11661
Porcelain insert  

for Palace chafing dis

20545
Hublot chafing dish  

with support

426
Stove round silver  
H 36 cm Ø 27 cm

394
Silver wire stove  

L 35 H 12 P 25 cm

157
Sausage heater silver  

L 30 l 15 H 27 cm

ANIMATION EQUIPMENT
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20366
Black and white casserole 

Ø 10 cm 20 cl

20369
Black and white casserole  

Ø 19 cm 150 cl

20372
White and black casserole 

Ø 26 cm 340 cl

20363
Black and white Taj style casserole  

Ø 32 cm 300 cl

20491
Black and white casserole kit

27076
Transparent casserole  

Ø 24 cm H 19,5 cm 9,5 L

22948
Equinox saucepan  

Ø 14 cm 100 cl  
with transparent lid

(suitable for all types of stove)

20478
Equinox saucepan  

Ø 18 cm 210 cl  
with transparent lid

20524
Equinox pasta station

20481
Equinox cooking pot  

Ø 22 cm 720 cl  
with strainer

20479
Equinox saucepan  

Ø 24 cm 510 cl 
with transparent lid

20464
Equinox frying pan  

Ø 28 cm

20463
Equinox coated frying pan  

Ø 28 cm

25711
Equinox saucepan  

Ø 20 cm 290 cl 
with transparent lid

994
Copper pasta station electric

995
Copper pasta station gas

4796
Flambé stove  

copper Ø 31 cm

711
Small saucepan Ø 9 cm  

with stove and lid

15634
Ceramic flat griddle  

220 V - 2,5 kW.  
L 40 P 65 H 10 cm. 15 Kg

Useful surface : 32 x 47,8 cm
Ceramic glass cooking surface.  

Temperature control, quick set up,  
low consumption.

785
Plancha / Flat griddle

220 V / 16A monophasé - 3,3 kW.
OD : L 60 l 40 H 19 cm.

Temperature control up to 300°C.
Supplied with 1 drip tray. 59 Kg

27061
Electric grill

230 V - 3,6 kW - 40 x 60 cm H 15 cm.
Reach of temperature : 5 min
Temperature adjustable btw  

50 and 320°C
13 Kg

713
Paella pan  

Ø 105 cm with stove H 9 cm.  
with 4 handles.  

Supplied with butane gas burner  
with 3 independently  

controllable flame distributor  
(Ø 21, 40 et 58 cm). 30 Kg

759
Paella pan Ø 70 cm  

with handles

20021
Electric soup tureen
230 V. 435 W / 16A.

Capacity 8 L.  
H 39 ; Ø 35 cm

11565
Electric Wok

1400 W - 220 V - Ø 36 cm.
Enamel base with glass cover,  

grill and 2 handles.  
H 14 cm. 3 Kg

20434
Small induction hotplate + wok

Power : 230 V 3500 W
Stove dimension :

L 34 x P 44 x H 12,5 cm
Supplied with wok : Ø 36 cm H 11 cm  

Capacity : 6 litres

 �
Composition : 1 saucepan Ø 24 cm,  
1 cooking pot Ø 22 cm, 1 saucepan Ø 20 cm,  
1 saucepan Ø 18 cm, 2 saucepans Ø 14 cm,  
1 keepwarm vitro hotplate and 1 induction hotplate

 �
Composition : 3 mini saucepans Ø 9 cm with heating element and lid,  
3 copper flambé stoves, 3 tongs, 1 strainer, 3 pouche

Composition : 1 Taj black and white casserole dish Ø 32 cm, 1 black  
and white casserole dish Ø 26 cm, 1 black and white casserole dish  
Ø 19 cm, 1 black and white casserole dish Ø 10 cm, 1 glass ceramic  
plate to maintain temperature

ANIMATION EQUIPMENT
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419
Hot-dog machine

220 V / 16 A - 650 W
1 lid, 1 muff Ø 20 cm,

1 grill Ø 17,5 cm, 1 heating base 
plate with water reservoir.

OD : L 45 ; l 29 ; H 42 cm. 13 Kg

372
Gas pancake maker

373
Electric pancake maker

2 alimentations de 220 V / 16A - 5 kW  
or supplied with gas bottle

(28 Mb regulator).  
2 plates Ø 35 cm.  

Supplied with pancake rake.  
L 86 ; l 46 ; H 22 cm. 35 Kg

746
Single waffle make

749
Double waffle make
220 V / 16A - 3,6 kW.  

Max. temperature 300°C.
Size of a plate :
L 20 x P 24 cm.

Single :
OD : L 23 ; l 42 ; H 22 cm. 11 Kg

Double :
OD : L 48 ; l 38 ; H 17 cm. 19 Kg

21058
Waffle maker for stick-shaped waffl

230 V – 2200 W
Max temperature 300 °C

Timer 0 to 10 min.
4 waffles per passag

Waffle size :  
230 x 25 x 60 mm

Maker size:  
310 x 340 x 250 mm

Aluminum tin anti adhesive.  
11 Kg

24485
Juicer

Power : 700 W
Produce : 120 litres / h  

or 1 fruit juice glass  
in 7 seconds

15141
Blender

H 38 ; P 21 ; L 17 cm
5,2 Kg - 230 V - 500 W

Bowl capacity 1,25 litres

27112
Beer pump 

26 x 27,5 cm H 39 cm 
Capacity : 30 L / hour
2 dispense couplers
Cooling time : 5 min 

Furnished with 50 tumblers
27448

Beer glasses 35 cl (per 50)

27090
Granita machine 10 L

Size 28 x 47 cm H 69 cm  
25 Kg

Power : 460 W
For granita, iced juice, sorbet,  

iced yogurt, cocktails.
To be used only with syrup  

for granita.
Adjustable thermostat

27078
Beverage fountain 5 L

22 x 33 cm H 50 cm
Power : 60 W 230 V 50Hz

Capacity : Ø 17 cm H 28 cm
Does not convene for juice  

with heavy pulp

476 
Panini grill

220 V / 16 A - 2,2 kW.  
Temperature control.

Ext : L 40 ; l 28,5 ; H 26 / 47 cm
(high open position).

Plate L 24,5 x P 20 cm. 15 Kg

20598
Isotherm

Container 20 L
To conserve and distribute hot drinks

With tap and handles
Dimensions : H 576 mm. Ø 307 mm.

Height of pouring :
120 mm. 10,3 Kg

11701
Chocolate fountain

220 V – 400 W. / 16A. H 100 cm
Ø 45,5 cm - 26,5 Kg.

Capacity : 8 to 10 Kg  
of chocolate.

In supplement :  
cocoa pistols page 280

375
Candy floss machin

220 V /16A - 2 kW. OD : L 60 ; P 66 ;  
H 41 cm and 70 cm with screen. 

Basin Ø 58 cm.  
15 second startup.  

Supplied with 200 sticks.  
Colourant on demand.  

43 Kg
(picture for illustration purposes only)

In supplement : sugar page 280

379
Pop-corn maker

220 V / 16A - 1,6 kW.  
Temperature control.

Supplied with popcorn shovel
OD : L 47 ; l 43 ; H 78 cm. 44 Kg

In supplement :  
pop-corn cone page 280

16274
Chocolate fountain

230 V. H 80 cm
Ø 39 cm - 8 Kg.  

Capacity : 2 to 5 Kg  
of chocolate. Temperature 

control 0° to 39°C. Silent motor
In supplement :  

cocoa pistols page 280

20773
Set of 2 covers for animation equipment  

(adjustable in length)
40 x 40 x 17 cm

18107
Keepwarm Vitro hotplate

24639
Keepwarm Vitro hotplate

600 W - useful surface : 40 x 60 cm.  
Touch control Led display -  
Max. temperature : 90 °C

OD : L 46 ; P 70 ; H 35 cm. 15 Kg

25202
Induction hotplate

230 V - 3 kW
Glass vitro top ceramic of 4 mm

Double inductor Ø 180 and 280 mm
Digital display of the power level  

and the timer
OD : L 39,2 ; P 52,6 ; H 9 cm. 8,5 Kg

20914
Artifice support for candy flos  

and chocolate fountain

ANIMATION EQUIPMENT
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27091
Pop-corn maker on trolley 

56 x 42 cm H 156 cm 
Delivered with a pop-corn shovel

In supplement :  
pop-corn cone 280

28211
Retro hand ham slicer on trolley  

H 155 cm

128
Charcoal barbecue

OD : L 152 ; P 60 ; H 95,5 cm

19264
Gas barbecue

20 kW. Supplied with gas bottle  
propane 13 Kg

Work surface : L 171 ; l 66 ; H 79 cm
Cooking surface : L 160 ; l 45,7 cm. 47 Kg

11563
Gas rotisserie

with electric powered spit  
for lamb/pork

Supplied with propane gas bottle
230 V - 50 Hz 

144,3 Kg with the bottle

28579
Plancha four-ring gaz on trolley 

91 x 50 cm

ANIMATION EQUIPMENT
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144
Golden table number stand  

H 26,5 cm

19500
Chromed table number stand  

H 31 cm

12775
Steel grey table number stand  

H 31 cm

20067
Silver Prestige cardboard  

place markers 10 x 4,5 cm folded 
(set of 10) • 

20530
Silver ball menu holder 

H 25 cm

22874
Ball name holders  

silver Ø 2,5 cm 
(set of 2) • 

28282
Plexi menu holder A4

20066
Gold Prestige cardboard  

place markers 10 x 4,5 cm folded 
(set of 10) • 

20531
Flexible square table numbers 1 to 30 • 

20535
Flexible square table numbers 1 to 50  • 

20536
Flexible square table numbers 1 to 100 • 

20537
Flexible square table numbers 1 to 150 • 

4400
Silver menu holder  

H 12 cm

20483
White pebbles 
(set of 6) • 

19445
Recycled cardboard labels 

(set of 10) • 

 Items for sale

4461
Brass leafed napkin ring 

(mismatched)

19160
Biarritz napkin ring

4692
Design napkin ring

4434
Napkin ring with trimmings

13783
Prism napkin ring

19336
Star napkin ring

13939
Havana napkin ring

13940
Ivory napkin ring

19155
Cleopatra silver napkin ring

19154
Cleopatra gold napkin ring

4499
Louisiana napkin ring

11575
Cedar napkin ring

13784
Virgule napkin ring

24122
Red napkin ring

24121
Black napkin ring

29523
Cesar napkin ring

29699
Pearls napkin ring

ACCESSORIES FOR TABLES AND BUFFETS
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4611
Pepper mill 

Ø 8 cm H 28 cm  
(pepper not provided)

354
Pepper mill  

Ø 5 cm H 14 cm  
(pepper not provided)

19159
Biarritz salt cellar  

(salt not provided)
19158

Biarritz pepper cellar  
(pepper not provided)

9768
Cedar salt cellar  

(salt not provided)
9769

Cedar pepper cellar  
(pepper not provided)

21236
Mustard pot 

Ø 5 cm H 6,5 cm
 and spoon

11889
Acrylic salt mill H 11 cm  

(salt not provided)
11890

Acrylic pepper mill H 11 cm  
(pepper not provided)

2001
Ronsard salt cellar  
(salt not provided)

2002
Ronsard pepper cellar  
(pepper not provided)

19157
Prism salt cellar  

(salt not provided)
19156

Prism pepper cellar  
(pepper not provided)

257
Glass salt cellar  

(salt not provided)
10036

Glass pepper cellar  
(pepper not provided)

11791
Gothic salt cellar  

(salt not provided)
11792

Gothic pepper cellar  
(pepper not provided)

27022
White porcelain salt cellar 

Ø 3,2 cm H 6,2 cm
(salt not provided)

27014
White porcelain pepper cellar 

Ø 3,2 cm H 6,2 cm
(pepper not provided)

197
Silver bottle coaster  

Ø 11,5 cm

26275
Stainless steel bottle coaster 

Ø 11,5 cm

10092
Glass butter dish  

with bell top 
Ø ext 10 cm Ø int 5,5 cm  

H 6 cm

11384
Porcelain butter dish  

with stainless steel bell top  
Ø 9 cm H 8 cm

307
Porcelain ashtray white  

7 x 10 cm

20818
Porcelaine ashtray  

with lid  
Ø 10 cm H 6 cm

18648
Glass round ashtray 

 Ø 9 cm

10022
Slate square ashtray black 

9 x 9 cm

260
Prism glass round ashtray  

Ø 11 cm

18647
Glass square ashtray  

8 x 8 cm

19290
Pedestal ashtray with bin  

 Ø 24 cm H 70 cm

133
Ashtray on stand  
Ø 19 cm H 70 cm

25707
Klop standard ashtray H 71 cm  
top 7 x 7 cm - based 18 x 18 cm

29893
Cristal knife holder  

1 x 1 x 5,8 cm

ACCESSORIES FOR TABLES AND BUFFETS
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23115
Candelabra  

5 candles H 75 cm

24287
Candelabra  

5 candles H 75 cm  
with candle holders  

Ø 6,5 cm H 9 cm

23116
Candelabra  

5 candles grey H 75 cm

24288
Candelabra  

5 candles grey H 75 cm  
with candle holders  

Ø 6,5 cm H 9 cm

24242
Candelabra  

5 candles H 52 cm

24243
Candelabra  

5 candles H 52 cm  
with candle holders  

Ø 6,5 cm H 9 cm

23118
Candelabra silver  
5 candles H 25 cm  

with candle holders  
Ø 6,5 cm H 9 cm

23119
Candelabra silver  
3 candles H 25 cm  

with candle holders  
Ø 6,5 cm H 9 cm

13094
Candelabra black glass 

5 candles

11757
Candelabra glass  

5 candles

289
Candelabra silver  
5 candles H 25 cm

376
Candelabra silver 

hexagonal 5 candles  
H 51 cm

151
Candelabra silver  
3 candles H 25 cm

13772
Cube candlestick  

H 25 cm
13771

Cube candlestick  
H 21 cm

4520
Hamilton candlestick silver 

H 18 cm

23058
Candle-holder  

Ø 8 cm H 18 cm (with candle)
23057

Candle-holder  
Ø 8 cm H 15 cm (with candle)

23056
Candle-holder  

Ø 8 cm H 12 cm (with candle)

21450
Country candle holder  

H 7 cm (set of 3) 
(mismatched) • 

22837
Candle holder  

to hang up Ø 6,5 cm H 6 cm 
H total 14 cm • 

454
Votive candle  

Ø 4,5 cm H 7,5 cm 
(up to 9 hours) • 

21249
Hanging candle 

Ø 8 cm H 9 cm • 

20971
White cylindrical candle in glass pot  

Ø 6 cm H 18 cm • 
20970

White cylindrical candle in glass pot  
Ø 6 cm H 14 cm • 

20969 
White cylindrical candle in glass pot  

Ø 6 cm H 10 cm • 

4757
Saracen candlestick 

H 13 cm

28099
Copper candelstick  
Ø 7,5 cm H 13,5 cm

29806
Copper candelstick  
Ø 7,5 cm H 9,5 cm

 Items for sale

DECORATIVE ACCESSORIES
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13778
Prism candle holder 

Ø int 5 cm Ø ext 6,5 cm 
H 5,5 cm

11795
Pistachio candle holder  

Ø 5,5 cm H 6,5 cm

11794
Coral candle holder 
Ø 5,5 cm H 6,5 cm

20347
Luberon candle holder  

Ø 8 cm H 9 cm

19164
Venice candle holder grey braid 

Ø 9 cm H 9,5 cm

11589
Capri candle holder amber 

Ø int 5 cm Ø ext 6,5 cm  
H 6 cm

4401
Baroque candle holder 

clear 
Ø 5 cm H 6,5 cm

11588
Capri candle holder grey 
Ø int 5 cm Ø ext 6,5 cm 

 H 6 cm

4402
Baroque candle holder 

green 
Ø 5 cm H 6,5 cm

11796
Capri candle holder plum 

Ø int 5 cm Ø ext 6,5 cm 
H 6 cm

4404
Baroque candle holder 

dark blue 
Ø 5 cm H 6,5 cm

11587
Capri candle holder ruby 
Ø int 5 cm Ø ext 6,5 cm  

H 6 cm

4403
Baroque candle holder 

amber 
Ø 5 cm H 6,5 cm

18706
Meteorite candle holder 

Ø 8 cm H 7 cm

24355
Small candle holder  
for catering candle 

Ø 5 cm H 2,5 cm • 

11586
Capri candle holder white 

Ø int 5 cm Ø ext 6,5 cm  
H 6 cm

20974
Candle holder  

in zinc  
Ø 8 cm • 

29657
Aman gold candle holder  

Ø 7,5 cm H 8 cm

29846
Day Gold candle holder  

Ø 7,5 cm H 6 cm 

29847
Night Gold candle holder  

Ø 7,5 cm H 6 cm 

29658
Aman gold candle holder 

Ø 8,5 cm H 9,5 cm

 Items for sale

4433
Tea light Ø 4 cm  

(up to 5 hour) • 

20642
Silver spherical candle 

Ø 10 cm • 
20638

Silver spherical candle 
Ø 8 cm • 

21400
Golden spherical candle 

Ø 10 cm  • 
21399

Golden spherical candle 
Ø 8 cm • 

20641
Gold spherical candle 

Ø 10 cm • 
20637

Gold spherical candle 
Ø 8 cm • 

23054
White ball candle  

Ø 10 cm •  
23055

White ball candle  
Ø 8 cm • 

20640
Ivory satiny spherical candle  

Ø 10 cm • 
20636

Ivory satiny spherical candle  
Ø 8 cm • 

20639
Dusty pink satiny spherical 

candle Ø 10 cm • 
20635

Dusty pink satiny spherical 
candle Ø 8 cm • 

21402
Silver spherical candle 

Ø 10 cm • 
21401

Silver spherical candle 
Ø 8 cm • 

20643
Ivory cylindrical candle  

H 20 cm • 
20644

Ivory cylindrical candle  
H 15 cm • 

20645
Ivory cylindrical candle  

H 10 cm • 

23053
White cylindrical candle  

H 20 cm • 
23052

White cylindrical candle  
H 15 cm • 

23051
White cylindrical candle  

H 10 cm • 

23038
Moka cylindrical candle  

H 20 cm • 
23037

Moka cylindrical candle  
H 15 cm • 

12408
Candle  

brushed chocolate  
H 25 cm • 

12407
Candle 

brushed gold  
H 25 cm • 

12409
Candle  

brushed opera red  
H 25 cm • 

12410
Candle  

brushed linen  
H 25 cm • 

4464
Votive/plate warmer candle  

Ø 4 cm  
(burns 3 hours) • 

20647
Candle white  
H 30 cm • 

20646
Candle ivory 
H 30 cm • 

11378
Candle  

classic silver  
H 30 cm • 

11376
Candle  

classic gold  
H 30 cm • 

20648
Candle black  
H 30 cm • 

19262
Catering candle  

Ø 6 cm • 

20649
Candle red  

H 30 cm • 

 Items for sale

DECORATIVE ACCESSORIES
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20613
White LED candle Ø 3,8 cm 

(up to 8 to 10h) 
With battery  • 

20616
Blue LED candle  
Ø 3,8 cm • 

11636
Amber LED candle  

Ø 3,8 cm • 
20615

Multi-coloured LED candle  
Ø 3,8 cm 

with battery • 

22886
Pink Candle ball  
LED Ø 6 cm • 

22885
Ivory Candle ball  
LED Ø 6 cm • 

22889
Ivory cylindrical candle LED H 15 cm • 

22888
Ivory cylindrical candle LED H 10 cm • 

22887
Ivory cylindrical candle LED H 7,5 cm

without battery • 

20720
Battery-operated 

electric candle H 29 cm  
(up to 8 hours)

15726
Battery-operated 

electric candle H 29 cm  
(up to 8 hours)

22914
White luminous ball  

Ø 8 cm • 

15595
Multicolor luminous ball  

Ø 8 cm • 

21160
Garland 12 LED water drops -  

cold white - 120 cm

21161
Garland 12 LED water drops -  

warm white - 120 cm
without battery • 

15596
Multicolor luminous cube 

7 x 7 x 7 cm • 

22737
White luminous ice cube 3,5 x 3,5 x 3,5 cm • 

 22738
Green luminous ice cube 3,5 x 3,5 x 3,5 cm • 

 22734
Blue luminous ice cube 3,5 x 3,5 x 3,5 cm • 

18756
Candle holder  

with LED candle 
Ø 4,5 cm H 10 cm • 

18422
Cylindrical lantern pink 
Ø 15 cm H 20 cm • 

15170
White garden lanterns 

15 x 15 cm H 26 cm
(set of 5) • 

 Items for sale

4750
Saracen vase  

Ø 30 cm H 32 cm

21438
Cylindric vase  

Ø 9 cm H 25 cm • 

19814
Cylindric vase  

Ø 15 cm H 15 cm • 

21439
Cylindric vase  

Ø 10 cm H 40 cm • 

21440
Coat of arms vase 

H 12 cm (set of 3) • 

26458
Ball vase Ø 12 cm H 9,5 cm • 

26457
Ball vase Ø 8,5 cm H 7,5 cm • 

24915
White tulip vase 

Ø 16,5 cm H 27 cm

19409
Natural zinc bucket Ø 11 cm H 10 cm • 

17698
Natural zinc bucket Ø 6,5 cm H 5 cm • 

22831
Square slate plate 10 x 10 cm • 

22937
Mirror round plate Ø 20 cm • 

19813
Round bowl 

Ø 25 cm H 6,5 cm • 

19812 
Square bowl 

20 x 20 cm • 

26541
Glass sweet box

Ø 13,50 cm H 18,50 cm • 

20385 
Small glass bell 

Ø 10 cm H 13 cm • 

24995
Glass sweet box

Ø 6 cm H 11 cm • 

 Items for sale

  Ribbons on request, several colours and sizes available. Time frame 72 hours.

27160
Arificial gras  

(500 grs) •  

24324
Ball of artificial gras  

Ø 23 cm • 

26526
Decorative paper ball  
white Ø 20 cm • 

26525
Decorative paper ball  
white Ø 10 cm • 

14330
Menu slate  

on wooden base  
20 x 30 cm • 

26542
Artificial snow  
(bag 4 L) • 

22980
Transparent raindrops 

(box of 2,5 L) • 

22988
Black raindrops • 

26536
Green raindrops • 

22991
Red raindrops • 

26537
Blue raindrops • 

DECORATIVE ACCESSORIES
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21989
Artificial green cactu  

H 97 cm

27082
Artificial bamboo hedg  

100 x 40 cm H 150 cm with pot

13652
Box of fir tree branche

27096
Artificial palm tre  
H 250 cm with pot

28251
Driftwood screen  

3 panels 120 cm H 170 cm

27055
Artificial banana tre  

H 180 cm with pot

22298
Cacao pods  

(set of 6)

27095
Artificial olive tre  
H 185 cm with pot

21770
Pebbles on turf 

(set of 8)

26847
Artificial arec  

H 180 cm with pot

21857
Artificial birc  

H 110 cm

27054
Artificial bambo  
H 180 cm with pot

21819
Artificial palm leave  
H 100 cm (set of 3)

27064
Artificial buxu

Ø 60 cm with pot

22039
Artificial Christmas tre  

H 185 cm

DECORATIVE ACCESSORIES



273272

13654
Box of books

22239
Trunk 

61 x 31 cm H 44 cm

13668
Wooden suitcase 

45 x 36 cm H 22 cm

13565
Wooden crate 
55 x 24 H 35 cm

13480
Wooden bottle rack 

26 x 66,5 H 34 cm

13603
Big brandy demijohn  

Ø 53 cm H 50 cm

22281
Wooden basket 

28 x 10 cm H 19 cm

13671
Carpet 280 x 197 cm

13569 
Wicker basket 

Ø 26/44 cm H 24/30 cm

13253
Wooden fence panel  
250 x 100 cm L 8 cm

22050
Pine cone

26669
Wood ring
Ø 20 cm

13416
Box of logs L 48 cm

13423
Sledge 

79,5/130 x 34/40 cm  
H 21/24 cm

22024
Wooden ski H 171/207 cm 

and wooden sticks  
98/133 cm

  Dimensions given for information purposes only. The items are mottled and all different.

21807
Wooden stepladder

103/107 x 42,5/45 cm H 170/174 cm

22014
Rocking chair 

94 x 55 cm H 100 cm

25251
Straw bale

70 x 40 cm H 34 cm

13394
Cartwheel 
Ø 71 cm

13560
Slate sign to hang up 

30 x 19,8 cm

13424
Jute sack  
H 56 cm

13395
Galvanised bucket 
Ø 30 cm H 27 cm

22067
Milk jars 

Ø 18,5/21,5 cm H 25/36,5 cm

22062
Cutting board 

39,5 x 23,8 cm H 2 cm

13452
Lifebelt white and red 

Ø 56/67 cm

4271
Fisherman’s net

Length 137 cm Width 102 cm

13387
Hurricane lamp 

Ø 14 cm H 27,5 cm

13391
Keg 

Ø 25,5 / 50  cm

13461
Oar 

L 200 cm

22084
Californian petrol pump

51 x 37 cm H 125 cm

22082
Route 66 petrol pump
27,5 x 27,5 cm H 94 cm

Products from the Vintage range. Find more products on www.options.net  
searching for « vintage » and request the Vaisselle Vintage brochure.

DECORATIVE ACCESSORIES
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22025
White decorative blocks (set of 3) 

24 x 24 x 11 cm 
27 x 27 x 12 cm 
30 x 30 x 13 cm

22015
White decorative blocks 50 cm (set of 3)

22012
Black decorative blocks (set of 3)

24 x 24 x 11 cm 
27 x 27 x 12 cm 
30 x 30 x 13 cm

16051
Marquise mirror  

124 x 94 x 6,5 cm

22159
White fur carpet 

150 x 240 cm

16188
Club coffee table 

50 x 50 cm H 38 cm

13725
Moroccan pouf 

Ø 45/57 cm 

22128
Gilded, round coffee table 

Ø 89 cm H 49 cm

22134
Wooden round coffee table 

Ø 45/60 cm

21723
Cinema clapper board 

23 x 29,8 cm

21843
Film reels  

Ø 27 cm H 4 cm

14020
Indian statue

L 45 cm H 211 cm

21876
Black seated Buddha 

min H 70 cm - max 82 cm

21875
Gilded standing Buddha 

L 50 cm H 210 cm

22153
Mexican cloth  

142/155 x 47/82 cm

22255
Moroccan-style wrought-iron  

screen 120 x 180 cm

22228
Restaurant-style mini-blackboard

20 x 45 cm

21963
Wooden box  

76 x 76 x 76 cm

22061
Surf board
H 160 cm

21916
Poster Street Art

200 x 200 cm

22257
British phone booth  
screen 150 x 170 cm

22099
Cow 130 x 200 cm

22244
Parrot H 65 cm

  �Flags available on demand, large choice of countries.  
Within 72 hours. 

DECORATIVE ACCESSORIES
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KITCHEN 
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  : Informations •   : Items for sale

Small equipment.............................................................278
Large equipment............................................................283
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10824 
Hand blender

220 V / 16A - 180 W.
Cable length 280 cm ;

blending tube
16 cm ; lame Ø 4 cm. 1,2 Kg

545 
Large whisk

606 
Small whisk

720 
Gastronorm tray 1/1

12671
Gastronorm tray 2/1

17983
Chantilly syphon

18230
Pack of 3 gas cartridge  

for chantilly syphon

1
20875
Pancake spatula
2
496
Pancake rake
3
578
Ice shovel
4
576
Barbecue tongs 40 cm

5
702
Small tongs
6
20876
Bottle opener
7
572
Meat fork  
15 cm
8
369
Kitchen knife 20 cm

9 
220
Disher scoop 
10
566
Pop-corn shovel
11
573
Steak tongs
12 
651
Soda spoon

13
202
Ice spoon
14
707
Lobster tongs
15
146
Crab tongs 
16
17984
Bread knife 20 cm

17
11754
Ham knife 30 cm

9 11

3

16 177

4

106

1

12

15

14

2

5

8

13

KITCHEN UTENSIL

716 
Gastronorm shelf 2/1

712 
Gastronorm shelf 1/1

286 
Gastronorm shelf 2/3

616 
Lid for small insert

2160 
Lid for large insert

21181 
Insert half size (GN 1/2)  

6,5 cm deep
159 

Insert half size (GN 1/2)  
10 cm deep

21180 
Insert half size (GN 1/1)  

6,5 cm deep
160 

Insert half size (GN 1/1)  
10 cm deep

17986 
Copper stove

710 
Copper cooking pot 5 L

318 
Stainless steel cooking pot  

Ø 45 cm H 45 cm 75 L
602 

Stainless steel cooking pot  
Ø 40 cm H 40 cm 50 L

428 
Stainless steel cooking pot  

Ø 32 cm H 32 cm 25 L

429 
Cooking pot lid 25 L

19753 
Cooking pot lid 50 L

603 
Stainless steel saucepan  
Ø 29 cm H 15 cm 5,4 L

604 
Tefal frying pan

993 
Conical strainer

20822
Chopping board anthracite

50 x 42 cm

544
Chopping board white 

53 x 32,5 cm

27002
Chopping board black 

45 x 33 cm

KITCHEN EQUIPMENT - SMALL EQUIPMENT
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20901
Carbone paper tumbler  
12 cl (pack of 50) • 

20902
Carbone paper tumbler  
23 cl (pack of 40) • 

27040
Bamboo stirrers 

(pack of 50) • 

11786
Bamboo stirrers  

(pack of 250) • 

110
Wooden cocktail sticks  

(pack of 100) • 

12929
Dark chocolate 64 %  

cocoa pistols 5 Kg • 

12930
Caramel flavour milk chocolate
31,4 % cocoa pistols 5 Kg • 

12869
Nespresso decaffeinated coffee 

doses (box of 50) • 

12868
Nespresso coffee doses  

(box of 50) • 

16282
Fairtrade coffee for machine  

0560 et 16237  
Pack of 4 doses • 

11775 
Iso

H 6 cm 4,5 cl • 

K ITCHEN ITEMS

 Items for sale

2375
Candy floss stic  

(pack of 100) • 

25056
Pink sugar for candy floss  

chewing gum aroma 1 Kg • 

25057
Blue sugar for candy floss

raspberry aroma 1 Kg • 

2690
Pop-corn cone 
(per unit) • 

20903
French fried cornet kraft paper 

H 10,5 cm (150 g) 
(pack of 50) • 

103
Charcoal 50 L • 

992
Barbecue lighter • 

9584
Kerdane 1 L • 

11241
Gas cartridge  

for Olympic torch • 

997
Gas cartridge  

for pasta cooker • 

17983
Set of 3 gas cartridges  

for chantilly syphon • 

277
Gel fuel 225 g • 

705
Gel fuel 80 g • 

26877
Log 30 cm en file  
(for brazier) • 

 �To be used with the brazier  
page 97

26878
Candlelog 

Ø 13 cm H 24 cm 
(burns 3/4 h)• 

 �To be used with the wrought iron 
outdoor candle holders page 97 

26876
Candle for Nomad torch 

(burns 9h) • 

13767
Rubbish bag roll 160 L • 

15932
Dry ice 10,5 Kg • 

640
Cooling ice 20 Kg  

+ insulated crate • 

4795
Ice flakes 20 Kg  

+ insulated crate • 

 Items for sale
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20823
Waiter's cloth black

087
Tea towel

086
Waiter's cloth white

CHEFSWEAR

19222
Nehru service jacket black  

size S
18817

Nehru service jacket black  
size M
18818

Nehru service jacket black  
size L
18819

Nehru service jacket black  
size XL
18820

Nehru service jacket black  
size XXL

ICE CRATE

124 
Ice crate à 60 L
Capacity 60 L.

OD : L 60 ; l 40 ; H 32 cm.
ID L 55,5 ; l 35,5 ; H 30 cm. 2,75 Kg

310 
Magnum ice crate

Capacity 75 L.
OD : L 60 ; l 40 ; H 41 cm.

3,715 Kg

TEA TOWEL AND WAITER'S CLOTH

9938
Hot cupboard 8 shelves

Electric 220 V / 16A - 3 kW.  
1 power supply connection.  

Max. temperature : 250°C in 60 min.
Supplied with 8 pastry shelves 60 x 40 cm.
Space between the pastry shelves : 7 cm.

OD : L 65 ; l 105 ; H 132 cm.  
ID : L 40,5 x l 60 x H 85,5 cm 

150 Kg

411
Steam turbo fan hot cupboard 8 shelves

220 V / 16A - 2,2 kW.  
Max. temperature : 150 °C en 50 min.  

Supplied with 8 shelves gn 2/1 (65 x 53 cm).
Space between the shelves : 10,5 cm.

OD : L 77 ; l 93 ; H 162 cm. 135 Kg

10024
Fan Oven 16 shelves

Electric 220 V / 16A - 3,6 kW.  
1 power supply connection.  

Max. temperature : 200°C in 90 min.
Supplied with 16 pastry shelves.

OD : L 79 ; l 125 ; H 130 cm.
ID : L 60 ; l 80 ; H 85 cm. 217 Kg

11527
Holding cupboard 

220/230 V - 16 A - 2 kW
Max. temperature 150°C in 30 min -

Supplied with 5 pastry shelves 60 x 40 cm. 
Space between the pastry shelves : 7 cm. 

OD : L 89 ; P 50,5 ;
H 73 cm. ID : L 60 ; P 40 ; H 45,5 cm

409 / 229
Morice electrical hot cupboard

Supplied with 8 shelves.
Space between the shelves : 8 cm.

OD : L 74 ; l 96 ; H 135 cm.
ID : L 60 ; l 80 ; H 95 cm. 143 Kg

Gaz (0229) : 1 butane gas bottle (20 Kg).  
28 mbar regulator.  

Fitted with a thermostatic probe  
for gas supply, the burners cut off at 180°C  

and ignite again at 160°C.  
Electric (0409) : 220 V / 16A - 4,5 kW.  

Shared between two supplies (1,5 kW and 3 kW)

389
Ceramic hotplate

220 V / 16A - 2,1 kW.
Feu Ø 30 cm. 1 temperature control

OD : L 42 ; l 42 ; H 10 cm. 8 Kg  
from 50 to 270°C.

118
Gas ring tripod

Supplied with butane gas bottle.  
(28 mbar regulator).
Gas flow adjustable

L 37 ; l 37 ; H 13 cm. 5 Kg

388
Electrical hotplate

220 V / 16A - 2,6 kW.  
Temperature control.

1 plate Ø 23 cm.
OD : L 35 ; l 45 ; H 17 cm. 11 Kg

25202
Induction hotplate

230 V - 3 kW
Glass vitro top ceramic  

of 4 mm
Double inductor Ø 180  

and 280 mm
Digital display of the power level 

and the timer
OD : L 39,2 ; P 52,6 ; H 9 cm. 8,5 Kg

293
Microwave

220 V / 16A - 2,5 kW.  
Output : 1 kW, 20 l.
Turnable Ø 32 cm.  

OD : L 52 ; P 40 ; H 30 cm.  
ID : L 33 ; P 34 ; H 22 cm. 20 Kg

HOT CUPBOARD AND STOVES
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474
Catering electric oven

220 V - 2,5 kW.
Thermostatic control from

from 0° to 250°. Timer.
Supplied with grate and shelf.

OD : L 60 ; l 45 ; H 35 cm.
ID : L 33 ; l 35 ; H 27 cm. 30 Kg

10823 
Gastro Fan oven  

220 V
Electric 220 V / 16A - 3,5 kW.  
Thermostatic control range  

from 0 to 300°C.
Supplied with 6 shelves gn.
OD : L 58 ; l 93 ; H 94 cm.  

103 Kg

397
Steam oven
380 V / 32A 

+ neutral 16 kW - P 17 connection.
Independent water tank,  

capacity 3 L.
Heat range from 50 to 270°C.

Supplied with 10 shelves gn 1/1  
(53 x 32,5 cm).

Space between the shelves : 6 cm.
OD : L 96 ; l 108 ; H 165 cm.

ID : L 69 ; l 41 ; H 53 cm. 180 Kg

19379
Convection oven

220 / 230 V / 16A - 3 Kw.  
Supplied with 5 pastry shelves  

600 x 400 gn 1/1.
5 tiers.

OD : L 86 ; l 76 ; H 159 cm. 
151 Kg

668
Single deep fat fryer electric

220 V / 16A – 3,5 kW.
OD : L 30 ; l 44 ; H 29 cm.

Capacity : 7 L 10 Kg
667

Double deep fat fryer electric
220 V / 16A – 7 kW.  

2 power supplies connections 3,5 Kw.  
OD : L 51 ; l 44 ; H 29 cm.  
Capacity : 2 x 7 L 16 Kg

20903
French fried cornet kraft paper 
H 10,5 cm (150 g) (pack of 50)

715
Double deep fat fryer gas

Supplied with 20 kg butane gas  
and 28 Mb regulator.

Capacity : 2 x 7L 2 baskets
(L 18 ; l 26 ; H 14 cm).

OD : L 52 ; l 60 ; H 59 cm. 21 Kg
20903

French fried cornet kraft paper
H 10,5 cm (150 g) (pack of  50)

2010
Deep fat fryer gas

Capacity 15 l.  
Supplied with 20 kg butane gas  

and 28 Mb regulator
OD : L 40 ; l 72 ; H 93 cm. 54 Kg.

18635
Deep fat fryer electric

380 V / 32A. Capacity 16 L.
OD L 40 ; l 70 ; H 99 cm. 35 Kg

20903
French fried cornet kraft paper 

H 10,5 cm (150 g de frites) (pack of  50)

16340 
Rotisserie

Fit ted with 7 spits,  
Capacity of 

24 to 32 chickens.
380 V / 32 A - 6,4 kW

OD : 89 x 87 x 90 cm. 148 Kg

19378
Raclette set

220 V – 16A – 900 W
Ext : L 26,5 ; l 53 ; H 25 cm mini  

and 40 cm maxi.  
height/temperature adjustable.

Rapid cooking 30 to 45 sec. 3,70 Kg

27081
Combined electric steam oven 

12,6 kw. 
Connection to a watering place  

or autonomous (5 L). 11,5 Kg  
Space between the shelves : 7,4 cm 

ID: l 85 x P 65 cm H 96 cm
OD: l 95 x P 87 cm H 162 cm

730 
Toaster

Temperature control, timer  
and pilot light.  

Supplied with 2 shelves.
220 V / 16A - 2,4 kW.

791
Salamander gril

220 V / 4,5 kW powered by  
two 2.25 kW plugs.

10013
380 V / 32A - P 17 connection.

1 shelves. OD : L 80 ; P 45 ; H 54 cm.
ID : L 59 ; P 35 ; H 26 cm. 27 Kg

HOT CUPBOARD AND STOVES

395
Bain-Marie

220 V / 16A - 2,5 kW.
Thermostat range from 30°C to 95°C  

for each compartment.  
Supplied with 3 trays gn 1/1.

OD : L 122 ; l 70 ; H 90 cm. 55 Kg

564
Isothermic liquid container

OD : L 29,5 ; I 46,5 ; H 46 cm.
ID : L 28,5 ; I 22 ; H 27 cm.

20 litres
With tap. 9 Kg

20495
Trolley for insulated container
With 4 wheels, 2 with brakes

Ergonomic handles

20538
Insulated container with 8 shelves
L 77,6 cm x l 54,8 cm x H 64,1 cm

Supplied with 8 pastry shelves
60 x 40 cm

The insulated containers  
are stackable. 22 Kg

196 
Warming Insert  

for use with hot cupboard.
220 V / 16A 1 kW.

L 60 ; l 45 ; H 13 cm. 6,5 Kg

198
Hot cupboard

Supplied with 8 pastry shelves  
60 x 40 cm.  

Space between the shelves : 6,5 cm.  
Separate warming insert available.

OD : L 66 ; l 43 ; H 71 cm.
ID : L 60 ; l 41 ; H 64 cm. 21 Kg

23063 
Free-standing  

plate-warming lamp 
275 W 

H 79 cm - 6 Kg

19224
Buffet heat lamp bar

230 V - 800 W
Dimensions under lamp :
L 92 ; l 35 à 40 ; H 28 cm

Folding legs - 5 Kg

18107
Keepwarm vitro hotplate

24639
Keepwarm vitro hotplate

600 W - heating surface : 40 x 60 cm.  
Touch control Led display -  
Max. temperature : 90 °C

OD : L 46 ; P 70 ; H 35 cm. 15 Kg

20598
Isotherm container 20 L

To conserve ans distribute hot drinks
With tap and handles

Dimensions : H 58 cm Ø 31 cm
Height of pouring : 12 cm  

10,3 Kg

HEAT RETAINING EQUIPMENT
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27089 
Ice machine

ID : L 67 x P 56 cm H 98 cm
OD : L 72 x P 66 cm H 116 cm 

Sliding door - 775W
30 min to start and cool

15 min cycle = 55 ice cubes 
Production of 75 Kg / 24h

Storage 37 Kg - Weight 60 Kg
In supplement : ice shovel page 278 

27077 
Vertical freezer 170 L

230 V - 2 kW 
ID : L 60 x P 59 cm H 85 cm

OD : L 65 x P 66 cm H 111 cm
Temperature - 18 °C digitale 

Adjustable shelves

REFRIGERATORS AND FREEZERS

684
Fridge 500 litres   

220 V / 16A - 150 W. 
Supplied with 5 shelves 68 x 52 cm.

OD : L 80 ; l 80 ; H 180 cm. 95 Kg

327
Fridge 250 litres 

220 V / 16A - 170 W.  
Supplied with 4 shelves 

OD : L 65 ; l 60 ; H 124 cm. 43 Kg

328
Fridge 140 litres 

220 V / 16A - 150 W.  
Supplied with 3 shelves 

OD : L 65 ; l 60 ; H 89 cm. 36 Kg

404
Cabinet freezer 600 L 
220 V / 16A - 290 W.

Freezing capacity : 30 Kg / 24 h.
OD : L 165 ; P 81 ; H 89 cm. 75 Kg

445
Ventilated chiller cabinet 400 L

220 V / 16A - 320W.
+ 1 to + 4° C.

Supplied with 5 shelves gn 2/1
(65 x 53 cm).

OD : L 76 ; l 94 ; H 186 cm.
ID : L 56 ; l 67 ; H 115 cm. 146 Kg

17634
Ventilated chiller cabinet 400 L

230 V - + 2 to + 15 °C
Supplied with 5 shelves (49,8 x 42,5 mm)

OD : L 70 ; l 65 ; H 175 cm
ID : L 45,5 ; l 47 ; H 145 cm

82 Kg

28591
Refrigerated display case  

64,5 x 30 cm H 33,5 cm
105 W / 230 V – de 0 à 12°

OD : 67 x 57,5 cm H 33.5 cm
Exposition surface : 64,5 x 30 cm  

H 26 cm 40 L

OFFICE FURNITURE

10825
Insulated pastry rack

Supplied with 15 pastry shelves  
60 x 40 cm.

Space between shelves : 8 cm
OD : L 70 P 55 H 171 cm

16012
 Cocktail glass tray  

60 x 40 cm for pastry rack tray
The tray is adapted to the format

of pastry rack.
Can hold 15 cocktail glasses

17627
Pastry rack

Supplied with 20 pastry shelves  
60 x 40 cm.  

Space between shelves :
7,5 cm. Ext : L 53 ; l 70 ;

H 179 cm. 39,5 Kg

407
Mobile plate tower

Capacity : 84 plates Ø 34 cm maxi.
H max : 5 cm.  

Adjustable up to 5 cm each.
OD : L 48 ; P 48 ; H 188 cm. 18 Kg

14039
PVC Kitchen racking system

Kitchen racking system 4 levels.  
OD : L 200 ; l 57 ; H 174 cm

557
Pastry rack

Supplied with 15 pastry shelves  
60 x 40 cm.

Space between shelves : 8 cm.
OD : L 67 ; l 45 ; H 171 cm. 37 Kg

642
Ham stand

Plinth : L 25 ; I 45 cm. Clamp capacity :
L 30 ; I 10 to 15 cm. 7 Kg

13341
Professional ham slice

220 V - 370 W / 16 A. Ext : L 62 ; P 72 ; H 53 cm.
Cutting blade Ø 35 cm. 36 Kg

29238
Gastronorm trolley GN 1/1  

46 x 63 cm H 179 cm
Space between levels  : 7,5 cm 

22 Kg

SLICE
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OFFICE FURNITURE

558
Stainless steel preparation table

80 x 200 cm H 72 ou 92 cm

9500
Freestanding wash basin

Supplied with 1 water bottle (20 L),  
1 waste bottle (20 L), 1 and soap (15 cl).

OD : L 42 ; l 36 ; H 100 cm. 20 Kg

11405
Mobile pedal plastic bin bag stand

2 castors.
OD : L 58 ; l 48 ; H 107 cm

13767
Rubbish bag roll

27543
Bin bag holder  

Possibility toremove the top
13767

Rubbish bag roll 160 L

HANDLING AND COMMUNICATION EQUIPMENT

382
Walkie-talkie  

(pair) + charger

1102
Pump truck

L 155 ; l 53 cm.  
Pump arm height : 123 cm.  

Capacity : 2 t. 65 Kg

797
Sack truck

2 castors Ø 26 cm.  
Blade 20 cm.

Capacity 7 trays H 20.
OD : L 50 ; H 145 cm. 18 Kg

6785
Folding preparation table  

with adjustable feet  
200 x 80 cm H 90 cm

INDEXKITCHEN EQUIPMENT - LARGE EQUIPMENT



291290

A
Animation	 58 to 61 / 248 to 255
Animation delivery tricycle	 61
Armchair	 29 / 66 to 81
Artificial plant 	 270-271

B
Baize	 131
Ballot box	 104
Bar	 62-63
Barbecue	 255
Bar cart	 60
Basket	 241
Beer pump	 252
Bench	 32-33
Bin	 100 / 261 / 288
Board	 228 / 237 / 241 / 279
Bowl	 213 to 217
Brasero 	 97
Bread plate	 136 to 159 / 168-169
Buffet table	 46 to 57
Buffet riser	 229 to 234
Butter dish	 261

C
Candelabra	 264
Candle	 265 to 268
Candle holder	 97 / 265-266
Carafe	 221-223
Carpet	 105
Chafin 	dish	 249
Chair	 14 to 29
Champagne bucket	 220
Champagne coupe	 208-209
Charger plate	 166-167
Chocolate fountain	 253
Cloche	 237
Coat rail	 100
Cocktail cutlery	 191
Cocktail glass	 208-209
Cocktail plate	 168-169
Coffee	 242 to 245
Coffee cup	 138 to 157 / 244 / 280
Coffee machine	 244-245
Coffee pot	 242 to 243
Coffee table	 82-85
Cooking pot	 250-251 / 279
Cutlery	 172 to 191
Cutlery service sets	 188-189

D
Dance floo 	 105
Deckchair	 97
Decoration accessories	 264 to 275
Dish	 235 to 239

E
Electric soup tureen	 236-251

F
Fryer	 284
Flag	 275
Flute	 194 to 209
Folding screen	 98-99
Fork	 172 to 191 / 278
Fridge	 286
Freezer	 286
Frying pan	 250 / 279

G
Garden	 93 to 97
Garland	 105 / 268
Glass	 194 to 209
Glass cup	 212 to 217
Granita machine	 252
Grill	 251-252

H
Ham slicer	 255-287
Heater	 95
High table	 44-45
Hot cupboard	 283-284

I
Ice	 60-61 / 281 / 282
Ice bucket	 220
Ice crate	 282

J
Juicer	 252
Jug	 223

K
Kettle	 245
Knife	  172 to 191 / 241 / 278
Knife holder	 261

L
Lamp	 107
Lantern	  97
Lectern	 103
Lighting	 93 / 95 / 97 / 105 to 107
Lounge	 66 to 81

M
Make up	 100-101
Menu holder	 258
Milk jug	 242 to 244

INDEX

N
Name holder	  258
Napkin ring	 259

O 
Office scree 	 99
Oven	 284
Oilcloth	 133

P
Pancake	 252
Parasol	 93
Pasta Kit	 250
Pastry rack	 287
Patio heater	 95
Pepper shaker	 260
Pergola	 94
Placemat	 113-129
Plate 	  136 to 169
Plate cover 	 237
Plate marking	 167
Podium	 101
Post	 104
Pop-corn maker	 253-255
Pop-corn	 253-255-280
Poseur table	 86 to 92
Pouffe	 66 to 81
Presentation plate	 136 to 159 / 166-167
Projector screen	 101
Punch bowl		  220-221

R
Rack	 287
Raclette set	 284
Ribbon	 269
Reception desk	 65
Refrigerated display case	 286
Riser 	 229 to 234
Room divider 	 99

S
Salad bowl	 238-239
Salt shaker 	  260
Sauceboat	 237
Saucepan	 250
Side table	 34-47-60
Silence pad	 131
Seminar	 102-105
Service jacket	 282
Serving tray	 228
Shaker	 221
Side table	 34-47-60
Signpost	 104
Small bowls 	  212-213
Sofa	 66 to 81

Sono	 101
Spoon	 172 to 191 / 278
Spot	 105
Stoneware	 239
Stool	 30 to 32
Stove	 283
Sugar dispenser	 242 to 244
Sugar tongs	 244

T
Table	 34 to 45 / 82 to 92
Table buffet	 46 to 57
Tablecloth	 110 to 128
Table napkin 	 110 to 130
Table number stand	 258
Table runner	 110 to 129
Tagine	 239 / 251
Tea	 242 to 245
Teacup	 138 to 157 / 244 / 280
Teapot	 242-243
Tea towel	 282
Tent	 7 / 93-94
Terrace	 93 to 97
Tray	 224 to 228
Tumbler	 206 197 / 199 / 206 to 209

V
Vase	 268-269
Video projector	 101
Vintage carafe	 221

W
Waffle maker 	 252
Waiter cloth	 282
Water fountain	 101
Whisky	 203 / 209-209
Wicker	 100 / 241 / 272
Wok	 251
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Photography
Tanguy de Montesson / Agence Oblique
Alexis Boullay
Jean-Claude Guilloux
Thierry Parant
Anoush Abrar
Fabien Malot – schizographes.com
 

Displays
Carine Pinon
Andréa Rocagel
Carole Nicolas
Géraldine Deschamps
Julien Septanil
 

Drawings
Olivier Hubert
 

Non-contractual pictures
 

Printed on FSC paper
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